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Michaan’s Auctions - Terms and NEW Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM	
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained 
by MA as follows: Twenty Three percent (23%) of the first $250,000.00 
of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and fourteen per-
cent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. Internet 
Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first $250,000.00 of 
the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00 up to and including $1,000,000, and ninteen percent 
(19%) of the amount of the bid price over $1,000,000.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by 
the auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the 
lot shall pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall 
pay the Purchase price, as defined above, and such other fees as 
may be due, in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale 
is not final and property will not be released to Buyer until good 
funds for all amounts due, are received by MA.  Payment may be 
made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), (iii) by 
money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred 
by Buyer to another person until the sale is final. In the event of 
partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a 
security interest in the purchased Property, and we may retain as 
collateral any property purchased and any funds in our posses-
sion, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. 
All fees, taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant 
to this paragraph shall bear interest at 1.5 % per month from the 
8th day following the sale to the date paid in full.
 b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, includ-
ing risk of loss and damage, for the Property. Purchased property 
shall be removed at Buyer’s expense within fifteen (15) days after 
the sale becomes final. Property not removed shall be subject to a 
service fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the 
purchase price per month. MA may also, in its sole discretion, elect 
to place the Property in a public storage facility at the Buyer’s sole 
risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the pur-
chased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we 
be liable for incidental or consequential damages, including, but 
not limited to, business interruption or loss of profit.
THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail 
or on the Internet please comply with, sign and send back the 
requisite form or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must 
complete, sign and fax a copy of the Telephone Bid Registration 
Form, which is available only by calling MA. Telephone lines are 
limited, and available on a first-come, first-serve basis. Registra-
tion to bid by telephone must be completed by 5 p.m. the day prior 
to the auction. (c) When intending to bid in person, pre register at 
the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle 
number. MA reserves the right at its sole discretion, to refuse any-
one the right to register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, an-
nounce changes in or modifications to the Conditions of Sale or 
descriptions of Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever 
for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that 
identical multiple absentee bids are the highest bids received for the same 
lot then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail 

at that bid amount.
d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or 
withdraw it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse 
to recognize any bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve 
any dispute between bidders or resolve any doubtful bid by decid-
ing who is the successful bidder or nullifying the auction of the lot 
and reoffering it for sale. The Auctioneer’s decision is binding as to 
disputes arising at auction. If a dispute arises post sale, our records 
of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and MA shall 
be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless other-
wise stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by 
an initial bid or continued bidding on behalf of the consignor. Any 
bids by MA staff after the Reserve is met shall be made only on 
behalf of registered bidders. Neither the consignor nor an agent 
or representative of the consignor is allowed to bid on their own 
property.
DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make 
any warranties, guarantees or representation, express or implied, 
with respect to the Property, including, but not necessarily limited 
to, any implied warranty of “fitness for purpose” or “merchant-
ability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or 
elsewhere by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, 
genuineness, provenance, historical relevance or significance, 
physical condition, importance, quality, quantity, rarity, period, 
culture, source or origin, are presented as statements of qualified 
opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in cata-
logues, and all other printed material published by us, including 
condition reports. Buyers assume the responsibility to inspect the 
Property and make their own decision as to the nature, quality and 
value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representa-
tion with regard to the existence of or the transfer of intellectual 
property rights, except and to such extent as may, from time to 
time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty 
or representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or 
in any written addendum. 
BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does 
not comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in 
default. In addition to all remedies available in law, to MA and 
to the Consignor, the Buyer shall be liable for the entire Purchase 
price. Additionally, at our option, we may either cancel the sale 
and retain all payments made by Buyer as well as retain any and 
all Property of Buyer in our possession as security against pay-
ment of the sums in default, or we may re-offer the Property for 
sale, at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable 
to us and the Consignor for the additional fees, commissions and 
costs on both sales (including handling, storage and court costs 
and attorney’s fees) resulting from the cancellation or resale of 
the Property and in the event of resale, any deficiency which may 
result.
RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, 
is the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the 
sale of Property if the original buyer establishes to our satisfaction 
that there has been a breach of the Consignor’s warranty of title, 
or that the identification of Authorship* of the Property as set forth 
in Bold Type Heading is not substantially correct, based on a fair 
reading of the Catalogue (as may be amended by posted or an-
nounced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU MUST GIVE WRIT-
TEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE OF THE 
PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE 
PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS 
AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if 
we are satisfied with the bases for your claim and the property 



is in the same condition it was in when sold, MA will rescind the 
sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole 
discretion, MA shall either pay you as provided above, or shall 
pay you only that portion of the Purchase price retained by us 
(the Seller’s commission, the buyer’s premium and any sales taxes 
collected) and on your behalf make demand on the Consignor 
for the balance and upon receipt of the funds remit same to you. 
Should the Consignor refuse to return the funds to you or to MA, 
we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all 
liability MA may have as agent for the Consignor shall thereupon 
terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA 
SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT 
FOR THE RETURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN 
NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, IN-
CLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDENTAL, CONSEQUEN-
TIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR LOSS OF PROFIT OR 
BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and 
the period, social culture, and origin of the Property as stated in 
the Bold Type Heading for a given lot in our catalogue. It does not 
refer to the descriptions which may be contained in the informa-
tion below the Bold Type Heading. 

MISCELLANEOUS	
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall 
be valid and enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall oc-
cur in Alameda County, California, USA. The provisions of the 
Conditions of Sale will be construed and disputes determined by 
application of California Law, without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed 
as a condition of bidding in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against 
us, shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord 
with the procedures set forth below. This provision does not apply 
to claims brought by the Buyer directly against the Consignor, 
including, but not limited to any action brought pursuant to the 
rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences.  If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected.  The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial 
Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared equally and 
paid by all parties. At the mediation, all parties shall have actual 
authority to settle the dispute.  Any statements made during, and 
all aspects of, the mediation process shall be kept confidential and 
shall not be admissible in any subsequent arbitration or judicial 
proceeding.  Any resolution shall be confidential. (b) If the par-
ties cannot agree to mediation, or if mediation does not resolve 
the dispute, or in any event no longer than 60 days after receipt 
of written notice referred to above, the parties shall submit the 
dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of 
Arbitrators provided by the American Arbitration Association 
(AAA).  If, within 15 days, the parties cannot agree on an arbitra-
tor, then AAA shall select one (1) person as arbitrator in accord 

with AAA rules.  The arbitrator shall be an attorney, experienced in 
commercial law and with the UCC. The arbitrator shall be required 
to follow the law in making his award, and the award shall be in 
writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the 
arbitrator, in either Oakland or San Francisco, California, unless 
the parties agree to another location.  Discovery and the procedure 
for the Arbitration shall, unless otherwise agreed to by the parties, 
follow the procedures and policies of AAA governing commercial 
arbitration, subject however to the following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the 
parties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or 
results of the arbitration without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, 
or identify the disputed issues in writing no later than 45 days 
prior to arbitration. 
3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall 
be limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly 
identified categories of documents, to be provided to the request-
ing party within 14 days of written request therefore; (b) Deposi-
tions: No more than two (2) per party, provided however, the 
deposition(s) are to be completed within one (1) day; (c) Compli-
ance with the above shall be enforced by the arbitrator in accord 
with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position.  The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree 
otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days follow-
ing the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered 
by the arbitrator may be entered by any court having jurisdiction 
thereof. Each party shall bear its own attorney's fees and costs in 
connection with the proceedings and shall share equally the fees 
and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any 
item(s) of potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following 
applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose 
is to improve their appearance i.e. color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, 
resin, bleaching, dying and impregnation are just a few techniques 
known today. Some treatments combined. Some treatments are not 
detectable using standard gemological procedures. Not all treat-
ments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be as-
sumed that some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned 
in the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From 
one laboratory to another they do differ on the degrees of grading 
and/or treatments. And if a stone has a certificate from a labora-
tory we cannot guarantee this grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. 
Images shown may appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 A 14k Yellow Gold Bracelet and Necklace Chain.
2 Collection of Miscellaneous Yellow Gold Items.
3 Opal, Enamel, Metal Butterfly Ring.
4 Opal, 14k Yellow Gold Brooch. Featuring one oval shaped

opal cabochon measuring approximately 16.6 x 9.2 mm, set
in a 14k yellow gold mounting measuring approximately 35 x
37 mm. {Gross Weight: 3.5 dwts} Note: Opal
crazed/cracked.

5 Rose Quartz, Amethyst, 14k Yellow Gold, Sterling Silver
Ring.

6 Collection of Cubic Zirconia, Diamond, White Gold, White
Metal Jewelry.

7 Collection of Native American Turquoise, Silver, Metal
Jewelry.

8 Collection of Four Peruvian Silver Jewelry Items.
9 Collection of Native American, Mexican Multi-Stone, Silver

Rings.
10 Silver Coin Necklace.
11 Two Bohemian Garnet, Turquoise Brooches.
12 Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry Suite.
13 Collection of Gold-Filled Jewelry Items.
14 Mexican Silver Sun Necklace.
15 Silver Noisemaker Suite.
16 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
17 Victorian Gold-N-Quartz, Gold-Filled Match Box with

Pendant.
18 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
19 Two Multi-Stone Bead Necklaces, One Native American.
20 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
21 Collection of Blue Stone, Silver Jewelry Items.
22 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
23 *Angel Skin Coral, Silver Jewelry Suite. Including one angel

skin coral bead ranging in size from approximately 14 mm to
3.8 mm, 36 inch sautoir together with one carved coral,
silver rooster brooch measuring approximately 18 x 45 mm.
{Gross Weight: 42.6 dwts}

24 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
25 Blue Stone, Vermeil Ring.
26 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
27 Collection of Sterling Silver Jewelry Items.
28 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
29 Two Amber, Silver Brooches.
30 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items.
31 Collection of Miscellaneous Gold-Filled and Costume

Jewelry.
32 Collection of Enamel, Yellow Metal Jewelry Items.
33 Collection of White Metal Costume Jewelry.
34 *Collection of Coral, Cultured Pearl Jewelry Items. (Losses)
35 Collection of White Metal Wells Fargo Keychains and a

Brooch.
36 Collection of Costume Bead Necklaces.
37 Collection of White Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
38 9k Yellow Gold Gent's Set and Two Art Nouveau Stickpins.
39 Collection of Silver Jewelry.
40 Native American Coin Jewelry Suite Including a Necklace,

Earrings and Buttons.

41 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Including
Mexican and Native American.

42 Mexican Sterling Silver Crescent Moon Necklace.
43 *Collection of Turquoies, Coral, Shell Necklaces.
44 Collection of Ruby, Silver, Metal Jewelry Items.
45 Collection of Yellow Metal Wells Fargo Items.
46 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Silver Coin

Bracelet, Gent's Items, and a Compact.
47 Asian Style Silver Necklace and Bracelet.
48 *Collection of Coral, Freshwater Cultured Pearl Jewelry,

Some Dyed.
49 Collection of Silver Jewelry, Mostly Mexican.
50 Collection of Enamel, Imitation Pearl, Yellow Metal

Costume Jewelry.
51 Native American Silver Bead Necklace.
52 Collection of Multi-Stone Asian and Middle Eastern Items.
53 Collection of Miscellaneous Gent's Items.
54 Collection of Miscellaneous Items Including Unmounted

Stones, Gold-Filled Cufflink, Boxed Lighter.
55 Collection of White Metal Costume Jewelry.
56 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
57 Collection of Bead Jewelry Items and a White Metal Cuff

Bracelet.
58 Collection of White Metal Costume Jewelry.
59 Collection of Yellow Metal Designer Costume Jewelry.
60 Collection of Multi-Stone, Metal Ethnographic Style Jewelry

Items Including Moss Agate and Others.
61 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
62 Large Collection of Gent's Jewelry Items.
63 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
64 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Including

Designer.
65 Collection of Costume Jewelry.
66 Collection of Costume Necklaces.
67 Collection of Three Silver-Plate Bead Necklaces.
68 Collection of White Metal Costume Jewelry.
69 Collection of Costume Jewelry.
70 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including Turquoise,

Quartz and Others.
71 Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry Items.
72 Collection of Costume Jewelry.
73 Collection of Cultured, Imitation Pearl Jewelry.
74 Collection of Costume Jewelry.
75 Collection of Costume Jewelry.
76 Collection of Costume Jewelry.
77 Collection of Costume Jewelry.
78 Collection of Costume Jewelry.
79 Collection of Costume Jewelry.
80 Collection of Four Diamond, Gold, Gold-Filled Watches.
81 Two Gold-Filled Pocket Watches and a Pocket Knife.
82 Collection of Wristwatches.
83 Collection of Metal Stretch Band Wristwatches.
84 Collection of Metal Wristwatches.
85 Collection of Three Items Including a Girard-Perregaux

Wristwatch, Replica Rolex and a Ring.
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Lot # Description Lot # Description
86 Collection of Men's Fashion Wristwatches.
87 Philip Stein Stainless Steel, Leather Wristwatch.

Accompanied by original boxes and pamphlets. {Gross
Weight: 48.4 dwts}

101 Decanter with Stopper and Two Vases, some Cut Glass
102 Three Table items, Pink Pitcher, Center Bowl, & Lidded

Bowl
103 Four Art Glass Bowls and a Vase
104 Five pieces of Art Glass, Bowls and Baskets
105 Four Art Glass Bowls and a Vase
106 Five pieces of Art Glass, Vase and Four Bowls
107 Large assortment of Collector Plates
108 Two Native American Figural groups, Totem & w/Bear
109 Five Animal Figurines and a Head of a Sheep, losses
110 Art Glass Duck with, Ash Tray, Chalice, & Lidded Container
111 Three Religious Decorations, Lady Praying over Meal, and

Two Wall hangings
112 Wooden Corner stand with Mirrors
113 Two Framed Prints
114 Miscellaneous Items, 400 Watt Compact Fog Machine,

Tickets, Etc.
115 Group of Blankets, Costumes, Backpack, and Three Gel

Pads, Etc.
116 Box of Leather Strap Harnesses.
117 Three Lidded Bins.
118 Framed Chinese Needlepoint Silk Embroidery, Red

Background with Figures.
119 Framed Oil on Canvas, Windmill, Podchernikoff.
120 Ceiling Disco Ball.
121 Collection of Vintage Newspaper and Toulouse Lautrec Art

Book.
122 Collection of Football Cards.
123 Silver Tool Box and Box of Outdoor Grill Burner Parts.
124 Group of Sound Systems, Sony RCD W500C, Onkyo

Stereo Amplifier RI, Etc.
125 Collection of Vintage Baseball Cards.
126 Group of Queer Art Prints and Photographs.
127 Sentry Safe With Key.
128 Four Framed Prints, Three Framed Gold Foil Prints of

Village Scenes and Framed Bureau Order Print.
129 Three Storage Tubs
130 Wicket Chest/Trunk with Two Handles
131 Framed Shadow Box, Wreath.
132 Gilt Framed Shadow Box, Various Porcelain Pins, etc.
133 Two Framed Landscapes.
134 Framed Fireplace Plaque, reclining Woman with Peacock.
135 Miniature Framed Print, Woman, and Print With Mirror.
136 Framed Oil, Landscape.
137 Framed Oil, Forest Scene.
138 Four Miniature Framed Artworks.
139 Japanese Red Lacquered Wood Screen with Inlaid Tinted

Ivory and Mother-of-Pearl Inlaid Depicting Rooster.
140 Three Woven Baskets.
141 Seven Brass Candlesticks.
142 Framed Print of Neoclassical Couple.
143 Collection of Vintage Metal Bookends.

144 Desk Pen Holder and a Pen, losses.
145 Twenty One Vintage Mission Prints by San Francisco Sunday

Chronicle. Mission San Fernando Rey De Espana, 1902.
Ruins of Mission San Diego De Alcala, 1903. Ruins of The
Old Mission San Juan Capristrano, 1903, Etc

146 Ceramic and Glided Plaster with Metal Brackets Sculpture
by Haig Patigian. Late 19th and Early 20th Century.

147 Two Framed Painted Photos, Women, Circa 1900.
148 Framed Chromolithograph Mountain Lake Scene.
149 Framed Oil on Board, Two Figures In Meadow, W.T. Feld,

1906.
150 Glass and Silver Items, Tilting Pitcher, Sugar Bowl, Etc.
151 Three Cut Glass Items and Bookend, Candy Bowl, Ashtray,

Etc.
152 Set of Tin Plates with Petal Design, Metal and Copper

Charger Plate, Made in Mexico.
153 Group of Silver and Glass Items, Two Tier Tray, Silver

Plated Cruet Set with Six Glass Bottles, and Cut Glass
Cruet with Weighted Sterling Base.

154 Sixteen Faience Ceramic Artichoke Dipping Plates.
155 Group of Silver Trays.
156 Dorothy Thorpe Style Silver Band Punch Bowl Set, Roly

Poly Glasses.
157 Framed Oil on Canvas, Waterfront Scene.
158 Six Baccarat Harcourt Glasses.
159 Framed Painting on Board, Still Life, J. Chalifaux, 1933.
160 Two Silver Champagne Buckets, Insulated Silver Ice Bucket,

and Martin and Hall Co Repousse Silver Teapot.
161 Group of Etched and Clear Glass Cups and Punch Bowl.
162 Framed Watercolor Native American Portrait by Kayti

Rasmussen Swa.
163 Framed Oil on Board, Ocean Scene.
164 Framed Victorian Print, Children at the Sea.
165 Group of Silver Trays, Server Chafing Dish, Bowls, Etc.
166 Group of Small Ceramic Bowls, Royal Worcester Cigarette

Holder, Rosenthal Jewelry Bowls with Gold Motif, Dresden
Plate, Etc.

167 Steuben Glass Pedestal Bowls, Cups with Handles, Plates,
Etc.

168 Mid Century Brass and Silver Candlesticks and Iron Ball
Direction.

169 Framed Print of Early 20th Century Automaton Man with
Bicycle Wheel as Legs.

170 Four Storage Bins.
171 Collection of Gourd Art Pieces.
172 Vintage Wood Carved Saint Figure.
173 Seven Ceramic Beer Steins.
174 Asian Bowl, Bottle and Indian Cards.
175 Golfer Figurine, Marked Hassall.
176 Framed Museum Print of Pablo Picasso's Head of a Man.
177 Four Vintage Ceramic Kitchenware Items.
178 Six Chinese Cloisonné Vases, with Boxes.
179 Group of Chinese Cloisonné Watermelon Jars with Boxes.
180 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bowls with

Boxes.
181 Collection of Chinese Cloisonné Jar Vases With Boxes.
182 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells With

Boxes.
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Lot # Description Lot # Description
183 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells and

Bowls with Boxes.
184 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Vases and Jars

with Boxes.
185 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Glass Enamel

Vases with Boxes.
186 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Vases with

Boxes.
187 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Glass Enamel

Bowls with Original Boxes.
188 Collection of Asian Style Carved Mix Gemstone Animals

with Wood Stand, Elephant and Owls. In Boxes.
189 Three Chinese Cloisonné Vases and Jar with Original Box.
190 Two Asian Style Ceramic Display Dishes on Carved Stand

and Lidded Bowl on Stand. With Original Boxes.
191 Collection of Carved Red Asian Style Trinket Boxes.
192 Collection of Chinese Cloisonné Turtles With Original

Boxes.
193 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Lidded Bowls.

With Original Boxes.
194 Collection of Chinese Cloisonné Lidded Jars With Original

Boxes.
195 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Translucent

Enamel Bowls with Original Boxes.
196 Collection of Asian Cloisonné Enamel Vases with Original

Boxes.
197 Group of Asian Cloisonné Enamel Vases with Original

Boxes.
198 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Lidded

Jars with Original Boxes.
199 Framed 19th Century Oil, Forest Scene with Cabin.
200 Four Chinese Cloisonné Enamel Vases with Original Boxes.
201 Collection of Asian Cloisonné Miniature Camels with

Original Boxes.
202 Collection of Chinese Cloisonné Lidded Vases with Original

Boxes.
203 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Vases with

Original Boxes.
204 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells with

Original Boxes.
205 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Glass Enamel

Bowls with Stands and Original Boxes.
206 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Vases with Original

Boxes.
207 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Eggs with Stand

and Original Boxes.
208 Asian Figurines and Candlesticks.
209 Framed Black and White Photo Under Glass, Church Scene.
210 Framed Print, Night City.
211 18th C. English Delft, 19th C. Pearlware Pottery Plates
212 Two Framed Watercolors,and One Pastel, Landscapes.
213 Woven Baskets, etc.
214 Two Framed Floral Prints.
215 Two Native Vessels and a Sherd incl Roberta Silas
216 Framed Artwork, Three Asian Cut Out Figures.
217 Two California Native American Woven Baskets
218 Art Deco Doulton Lambeth Pottery Vase.
219 Collection of Native Woven Items.

220 Two Japanese Porcelain Imari Bowls.
221 Group of Haig Patigian and Family Photographs and

Certificate of Participation in the Golden Gate International
Exposition.

222 Two Framed Painted Porcelain Tiles, Women.
223 Two Vintage Photograph Prints of Senator Dwight Hollister

by Haig Patigian and Woman by Rensselaer.
224 Ceramic and Glided Plaster Scuplture by Haig Patigian. Late

19th and Early 20th Century.
225 Wedgwood Pottery Black Basalt Low Bowl
226 Four Chinese Cloisonné Enamel Round Lidded Vases with

Original Boxes.
227 Collection of Asian Style Wood Stands.
228 Collection of Chinese Cloisonné Lidded Jars with Original

Boxes.
229 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Enamel Lidded

Jars with Original Boxes.
230 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Lidded Jars with

Original Boxes.
231 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Glass Enamel

Bowls with Original Boxes.
232 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Figure Bears with

Original Boxes.
233 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Lidded Vases with

Original Boxes.
234 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Bowls with

Original Boxes.
235 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells with

Original Boxes.
236 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Vases

with Original Boxes.
237 Asian Style Carved and Hand Painted Round Stool Stand.
238 Gilt Framed Asian Style Fan, Frame in Shape of Fan and Red

Background.
239 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Lidded Vases with

Original Boxes.
240 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Figures of Bears

with Original Boxes.
241 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Vases with Original

Boxes.
242 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Animal Figures

with Original Boxes.
243 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Eggs with Stand

and Original Boxes.
244 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells with

Original Boxes.
245 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Vases

with Original Boxes.
246 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Lidded Vases

with Original Boxes.
247 Collection of Chinese Cloisonné Miniature Glass Enamel

Bowls with Original Boxes.
248 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Bells with Original

Boxes.
249 Four Framed French Lithographs, Tour St Jacques Et Rue de

Rivoli, Fontaine St Michel, Etc.
250 Group of Chinese Cloisonné Enamel Vases and Monkey

Figure with Original Boxes.
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251 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Lidded Vases with

Original Boxes.
252 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Bowls with

Original Boxes.
253 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Lidded Jars with

Original Boxes.
254 Group of Asian Style Mixed Gemstone Animal Figures In

Original Boxes.
255 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Lidded

Vases with Stand and Original Boxes.
256 Group of Chinese Carved Jade Pendants with Original

Boxes.
257 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells with

Original Boxes.
258 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Eggs with Stands

and Original Boxes.
259 Collection of Chinese Cloisonné Glass Enamel Bells with

Original Boxes.
260 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Vases

with Stands and Original Boxes.
261 Large Red Ceramic Vase Lamp with Brass and Shade.
262 Four Chinese Cloisonné Enamel Vases with Original Boxes.

Two Lidded Vases.
263 Two Framed Prints of Paintings.
264 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Glass Bowls with

Original Boxes.
265 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Vases

with Stands and Original Boxes.
266 Collection of Chinese Cloisonné Enamel Miniature Plates

with Original Boxes.
267 Group of Asian Style Carved Jade Figures with Stands and

Original Boxes.
268 Empty Large Box and Group of Asian Style Carved Wood

Stands.
269 Two Asian Lacquer and Gilt Carved Wooden Panels.
270 Four Pottery Vases, including Moorcroft and Doulton.
271 Chinese, French, Etc. 19th & 20th C. Glass Articles
272 Beer Stein, Vintage Cloisonne Round Trinket on Stand, and

Bells.
273 English & Japanese 18th, 19th, 20th C Porcelain Pottery
274 Collection of Copper Cake Molds.
275 Chinese & Japanese Porcelain Chargers, Plates and Bowls
276 Pair of Gilt Framed and Decorative Matted London Prints.

Guy's Hospital in Southwark, London and London Asylum
for The Deaf.

277 Brass and Bronze Empire Two Arm Candelabra.
278 Wooden Carved Sculpture Of A Man and Abacus.
279 Framed Floral Print and Painting on Glass, Signed.
280 Group of French Napoleonic and Apothecary Lidded Jars.
281 Four Japanese Carved Wooden Panels with Writing on Both

Sides.
282 Five French Apothecary Lidded Jars.
283 Six Carved Wood Brackets and Panels.
284 Three Haig Patigian Sculpture Photograph Prints on

Cardboard.
285 Two Large Framed French Lithographs, Chateau D'Amboise

and Chateau A Chaumont.
286 Group of Clear Glassware, Shrimp Cocktail with Liners, Etc.

287 18th Century Rudolestadt Porcelain Camaieu Tea Set
288 Group of Etched Glassware, Decanter, Salt Shakers, Etc.
289 Group of Ceramic Plates, Bowls, Teapots, Tea Cups and

Saucers, and Egg Cups. Tiffany and Co Mason's Tiffany Toys
Plate, Bowl, and Teacup. Avenir Limoges Scenic Cup and
Saucer. J.P Limoges Teapot, Etc.

290 Mahogany Portable Marine Writing Case with Gilded Brass
and Curtain Shade.

291 Table Lamp, Neo-classic Style, Black Urn.
292 Pair of Roundhouse Ho Lake Erie Franklin and Clarion

Railroad Box Cars in Display Case.
293 Framed Maxfield Parrish Stars Print.
294 Les Commentaires De Cesar Book,
295 Painted, Mounted Scrimshaw
296 Group of Pressed and Cut Glass Vases and Bowls. Rogaska

and Waterford.
297 Group of Asian Style Bowls and Plates. Gold and Blue Gold

Trim.
298 Group of Vintage Articles Clippings of Asian and Native

Style Sculptures, Etc.
299 Famille Potiche Mounted Table Lamp.
300 Pair of Asian Style Lamps, Hummingbird Motif.
301 Group of Two Lenox Windswept Candlesticks and Vase,

Two Gorham Full Lead Crystal Candlesticks, Waterford
Creamer and Round Vase, Orrefors Vase and Bowl, Etc.

302 Royal Doulton Green Urn Pattern Plate Set. Salad
Luncheon, Dinner, and Dessert E7626.

303 Ten Watercolor Illustrations of Military Airplanes by Haig
Patigian Jr., Signed.

304 Group of Silver Items, Trays, Plates, Bowls, Candlestick, Etc.
305 Rectangle Shape Black Marble Tile, Brass Base for Lamp, and

Coasters with Stand.
306 Pair Chinese Ceramic Jardinière, Late Qing.
307 Framed Hudson River Inlay Floral Rhapsody, Jeff Nelson.
308 Framed Painting, Floral.
309 Group of Wine Glass Cups, Candlesticks, Vases, and Clock.
310 Group of German Green Etched Roemer Rhine Wine

Goblets and Red Glass Plates.
311 Group of Silver Items, Cocktail Shaker Pitchers,  Tray,

Pitcher, Etc.
312 Eight Copeland Spode Dinner Articles: Six Dinner Plated
313 Group of Royal Worcester and Mintons Dinnerware.
314 Cordial Glasses with Saucers, Black and Gold Trim.
315 Set of Mintons Princess Yellow Flower Plates, Cups and

Saucers, Etc.
316 Eight Watercolor Illustrations of Military Airplanes by Haig

Patigian Jr., Signed.
317 Four Asian Dishes.
318 Two Lamps, Porcelain Tea Caddy, and Ceramic.
319 Framed Photo, Buildings and Swans.
320 Two Glass Vases, Waterford.
321 Five Blue and White Chinese Pottery Vessels.
322 Collection of Asian Figurines.
323 Group of Vintage Article Clippings of Sculptures, Art News

Cover July 31, 1941, Etc.
324 Two Vintage Cityscape Prints, Before The Fire Notre Dame

de Paris and Sacramento The Capital of California
Lithograph by John Howell, 1935.
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325 Group of Vintage Article Clippings, Cutouts, Postcards, and

Etchings. Despiau's "Head of a Lady", The Republic Magazine
Covers, Etc.

326 Maitland & Smith Urn Shaped Lamp.
327 Framed Print, Basquiat, Trumpet.
328 Five Asian Vessels, etc.
329 Figurine and Figural Vase.
330 Chinese Pottery Tang Horse & Rider.
331 Chinese Porcelain Wedding Lamp, Late Qing.
332 Four Asian Figurines.
333 Pair of 19th Century Porcelain Seated Male and Female

Figurines.
334 Various Table Items, etc.
335 Red Ceramic Teapot with Four Cups.
336 Collection of Various Textiles.
337 Chinese Wood Lacquered Bowl, Gilt Interior.
338 African Dogon Wood Carved Grain Door.
339 Framed Print, David Copperfield BIds Farewell.
340 Framed Embroidered Cross, and Framed Vatican Art Poster.
341 Four Glass Candlesticks, Two Pairs including Waterford.
342 Two Glass and Agate with Marble Vase
343 Pair of Porcelain Urns.
344 Tin Litho Bus, and Various Vintage Figurines.
345 Two Clown Figurines.
346 Two Bronze Cherub Musicians.
347 Wood Carved Saint Figurine.
348 Bronze, Torch Boy, After Auguste Moreau.
349 Glass Pillar Candle Holder.
350 Two Framed Photos, Boy and Lake
351 Two Glass Bowls, and Waterford Vase.
352 Three Asian Vases.
353 Pair of Asian Glazed Foo Dogs.
354 Two Asian Female Figures.
355 Four Asian Wood Carved Figures.
356 Two Crystal Bowls.
357 Four Wood and Stone Carved Figures.
358 Art Glass Footed Bowl.
359 Bronze Cherub Playing Flute, After Jean Louis Gregoire
360 Various Textiles.
361 Two Framed Prints, Antiquities.
362 Framed Gilt Leaf Artwork.
363 Four Murano Glass Asian Figures.
364 Asian Carved Hardstone Figure.
365 Two Asian Figures, and Asian Box.
366 Collection of Various Pitchers, Bowls, etc.
367 Asian Metal Pagoda.
368 Double Handle Chinese Ceramic Vase, Late Qing.
369 Framed Print, Hummingbird.
370 Two Farmed Artwork, Unicorn and Home Scene
371 Framed French Advertisement, Lu Buscuits.
372 Nativity Creche, and Ceramic Nativity.
373 Carp Plates, Tiles, etc.
374 Chinese Wood Carved Buddha, Ming.
375 Three Bronzes Figures, Maitland Smith.
376 Throw Pillows, and Wooden Scepter.

377 Five Asian Porcelain Figures.
378 Two Asian Blue Glazed Ceramic Foo Dogs.
379 Pair of Porcelain Urns.
380 Two Framed Vintage Prints, French Nobility.
381 Two Framed Vintage Prints, Partridge Shooting, Training.
382 Collection of Horse Figures. (losses)
383 Three Nude Female Figures.
384 Pair of Table Lamp, Fluted Column Body.
385 Two Lamps, One With Brass Fire Extinguisher Base.
386 Quan Yin Grouping.
387 Framed Oil on Board, Fruit.
388 Pair of Chinese Porcelain Birds.
389 Group of Vintage Photographs of Governor Rolph, Property

of the San Francisco Chronicle and Haig Patigian.
390 Blue Bohemian Glass Vase.
391 Collection of Lion Figurines.
392 Chinese Wood Buddha, Brass Thai Buddha
393 Grouping of Demitasses,Teacups and Saucers.
394 Two Framed Artworks, "legacy by G.H. Rothe and Nude

Woman.
395 Two Bronze Figures, After Louis & Francois Moreau.
396 Five Candlesticks, Three Stands.
397 Collection of Various Table Items, Figurines, etc.
398 Marble Bust, Young Boy.
399 Various Bowl, Lidded Jars.
400 Metal Trunk with Textiles, Linens, etc.
401 Framed Chinese Silk Embroidery Panel.
402 Framed Chinese Embroidery Artwork.
403 Collection of Animal Figurines.
404 Four Model Cars.
405 Asian Ceramic Buddha Head.
406 Metal Figures, and Kettles.
407 Vintage Print of Bible Verse by John Howell. The Lord's

Prayer in Aramaic, The Language of Jesus, and The Lord's
Prayer in the King James Bible, Circa 1940.

408 Two Candle Sconces.
409 Pair of Chinese Double Handle Vases, Red Foo Dogs.
410 Assortment of Stuffed Animals, etc.
411 Framed After Georges Rouault Print, Three Figures.
412 Framed Asian Painting.
413 Three Model Cars.
414 Painted Nesting Dolls.
415 Collection of Model Cars, etc.
416 Deco Nude Female Bookends, and Nude Figurine.
417 Collection of Toy Cars, etc.
418 Metal Trunk with Various Christmas Decorations.
419 Three Miniature Framed Artworks.
420 Collection of Asian Vases. (losses)
421 Pair of Ceramic Falcons.
422 Two Framed Artworks, Cat and Dog, and Frog.
423 Pair of Ceramic Chinese Foo Lions and Seated Figure.
424 Pair of Ceramic Chinese Foo Lions.
425 Pair of Ceramic Dogs.
426 Framed Chromolithograph, Woman with Sheep.
427 Framed Vintage Black and White Family Photo.
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428 Framed Oil, Palace of Fine Arts, 1916, C. A. Rogers.
429 Framed Handcolored Photo, Palace of Fine Arts, Circa 1915.
430 Two Framed Architectural Drawings.
431 Open Picture Frame of Byzantine Style Painting.
432 Two Framed Sadao Watanabe Wood Cuts, Nativity and

Wise Men.
433 Group of Vintage Editorial Prints, L'Idolo Bozzetto Di

Ambrogio Alciati, La Florentine, La Veritienne, Etc.
434 Framed, Hand Painted Watercolor Portrait.
435 Framed Gallery Poster, Ferdinand Leger.
436 Framed Print, Springtime Oaks, Jim Burns.
437 Three Asian Figures. (losses)
438 Three Colored Glass Bowls.
439 Chinese Wood Carved Figurine, Kuang Hsu.
440 Assortment of Crystal, Including Baccarat.
441 Various Bowls, Asian etc.
442 Various Limoges, etc.
443 Collection of Silverplate Items, etc.
444 Two Framed Prints.
445 Japanese Temple Bell.
446 Metal Bowl, Two Candlesticks.
447 Three Asian Figurines.
448 Framed and Mounted Glass Plate, African Mother and Child.
449 Matted Haig Patigian Photograph of Bronze Sculpture by A.J.

Lowkey, "Sabena".
450 Two Framed Prints, Dogs.
451 Wooden Buddha Statue.
452 Rectangular Porcelain Planter.
453 Three Crystal Vases.
454 Framed Cloisonné Brush Wash Bowl.
455 Framed Tibetan Thangka Artwork.
456 Collection of Lighters and Auto Beverage Dispenser.
457 Three Ceramic Pieces.
458 Collection of Soaps, etc.
459 Small Display Case.
460 Three German Studio Pottery Vases
461 Framed Print, Figures in Cemetery, Signed.
462 Bowl and Two Plates, Blue and White Chinaware.
463 Three Glass Bowls.
464 Two Framed Tin Vienna Art Plates, Acme Brewing 1905.
465 Various Chinaware.
466 Vintage Beauty Box.
467 Collection of Copper Kitchenware.
468 Three Woven Baskets.
469 Collection of Dolls, etc.
470 Four Vintage Vases.
471 Three Japanese Bronze Figures.
472 Twelve Vintage Haig Patigian Sculpture Photographs.
473 Various Vintage Metal Pieces.
474 Twenty One Comical Sketches and Drawings by Haig

Patigian Jr.
475 Various Chinaware.
476 Four Studio Pottery Pitchers.
477 Various Pewter, Silverplate, etc.
478 Vintage Copper Kettles, etc.

479 Bronze Bowl and Vintage Weights.
480 Pair of of Mirror Prints of WC Fields Playing Poker and

Laurel and Hardy.
481 Framed Oil on Canvas, Woman of English Court.
482 Three Pieces of Chinaware.
483 Four Framed Etchings by Mitra.
484 Two Wooden Thai  Musician Statues.
486 Four Framed Print, Antiquities, etc.
487 Album of Vintage Postcards
488 Album of Vintage Japanese Postcards
489 Two Framed Prints, Earl of Rochester Portrait, and Black

and White Photo.
490 Three Porcelain Figurines.
491 Framed Vintage Print, Crystal Stone Illustration.
492 Group of Sketches and Drawings by Haig Patigian Jr.
493 Seven Magazine Cover Style Watercolor Illustrations by

Haig Patigian Jr., Signed. The New Bay Span, Etc
494 Three Bronze Animal Figurines.
495 Framed Chinese Handpainted Pair of Pictures.
496 Gilt Framed Watercolor Painting of Industrial City Along

Waterfront, Signed.
497 Tea Set.
498 Collection of Asian Tea Pots.
499 Two Framed Artworks, Horse Print, Indian Woman

Painting.
500 Two Framed Vintage Portraits of Women.
501 Framed Oil on Board, Still Life.
502 English 19th Century Saltglaze & Treacle Bacchus Jug
503 Framed Oil on Board, Mother and Child.
504 Hanging Rope art
505 Framed Still Life Rose, Podchernikoff.
506 Eglomise Painting, Couple on Horses, and Reverse Painting

on Glass, Victorian Woman.
507 Framed Print Pasted to Glass, Carnations.
508 Framed Artwork, Waving Cat.
509 Two Doll Chairs and Vintage Toy Motor.
510 Collection of Dollhouse Furniture.
511 Collection of Dollhouse Figures.
512 Doll Trunk with Doll Clothes and Accessories.
513 Framed Artwork, River.
514 Framed Artwork, Horse Rider.
515 Set of Eight Wooden Thai Female Musician Statues.
516 Album of Vintage Postcards
517 Five Vintage Dolls.
518 Two Boxes of Old Postcards and Ephemera
519 Vintage Doll in Basket.
520 Five Vintage Dolls.
521 Nativity Creche, German Goebel Figurines.
522 Silverplate Hot Water Kettle.
523 Collection of Glassware.
524 Collection of Miniature Dollhouse Accessories.
525 Collection of Dollhouse Rugs, etc.
526 Three Silverplate Trays.
527 Collection of Chandelier Parts.
528 Lamp, Asian Teapot Base.
529 Empty Vintage Swason Hat Box.
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530 Two Beaded Wall Tapestries, Elephants and Peacock.
531 Miniature Glassware, figurines and Bowls including Sabino.
532 Collection of Fashion Belts.
533 Collection of Glass Stemware.
534 Two Doll Bed and Bedding.
535 Framed Chromolithograph, Autum onnthe Kennebec,

Maine.
536 Framed Two Wood Carved African Figures.
537 Tea Set and Two Plaques.
538 Collection of Colored Glass Stemware.
539 Collection of Miniature Horse Figurines.
540 Collection of Vintage Baby Clothes.
541 Collection of Scarves, etc.
542 Collection of Vintage Baby Clothes.
543 Framed After Joan Miro Lithograph of Figure with Blue

Halo, Signed Below Image, 1993.
544 Framed Print on Glass, Woman Standing.
545 Nativity Creche with Figurines.
546 Sterling and Silverplate Items.
547 Collection of Miniature Dollhouse Accessories, etc.
548 Collection of Silverplate Trays.
549 Hanging Tapestry.
550 Three Vases, Two are Ceramic, and Two have Artificial

plants
551 Collection of Silverplate Items.
552 Assortment of Chinaware.
553 Large Group of Mirrors in assorted sizes and patterns
554 Box of Throw Pillows and a Textile
555 Two Stands and a small Crate
556 Three Lamps. one adjustable and Two Table
557 Large Pierced Metal Leaf and other decorations
558 Six Framed pictures of San Francisco
559 Household items: Knife Set, Small appliances, etc.
560 Five Mounted Canvases, Bath Sign & Four Art pieces
561 Seven Framed Black and White Hollywood Stills.
562 Various Chinaware.
563 Asian Style Ceramic Figures, Horses, Frog, etc.
564 Various Asian Chinaware.
565 Three Glass Oil Lamps.
566 Chinaware Teacups and Saucers.
567 Various Ceramic Bowls, Stein, etc.
568 Box of Vintage Ephemera, Stamps, etc.
569 Various Chinaware.
570 Table Lamp.
571 Two Asian Vases.
572 Collection of Blue and White Asian Items.
573 Collection of Cloisonne Items.
574 Miniature Teapots.
575 Vases, Teacups, etc.
576 Collection of Vintage Stereograph Cards.
577 Various Asian Items, Including Carved Vase.
578 Collection of Asian Plates.
579 Vintage Photo Albums and Box of Photos.
580 Collection of Framed Black and White Hollywood Stills.
581 Wine Gift Basket.

582 Five Asian Figures.
583 Various Asian Items, etc.
584 Asian Warrior Figures, and Bookends.
585 Asian Chinaware, etc.
586 Various Asian Chinaware, etc.
587 Wood Carved Panels, etc.
588 Framed Watercolor Portrait of a Woman, Signed.
589 Framed Watercolor on Paper Painting of River by David

Drummond. (10 in x 14 in)
590 Three Asian Vases.
591 Hardstone Trees, Opium Pipe, etc.
592 Various Ceramic Items, Fruit, Animal, etc.
593 Six Framed Black and White Architectural Photos.
594 Collection of Framed Black and White Hollywood Stills.
595 Bins, etc.
596 Oval Framed Needle Point, Flowers
597 Framed Still Life, Lemons, signed lower right
598 Household items, Canister Set, Figural Cork, etc.
599 Group of Children's Books
600 Assorted, Clothes, Linens, Shoes, etc.
601 Small Box of Record Albums and 45's
602 Olympia Carry on Case, with Rug, and Two Bags
603  Knick Knack wall shelf with Baskets & Frames
604 Panasonic VHS recorder
605 Matted Ink Painting Signed by Horacio Nadal Walcot with

Artist Summary.
606 Matted Etching, Harbor Scene, signed, 1890.
607 Three Lamps.
608 Group of White Dinnerware. Dansk Soup Mugs,  Johnson

Brothers Dinner Plates, Etc
609 Gilt Bronze Bas Relief Portrait Plaque. Depicts elderly

female, threaded holes to back for mounting. 'CM' to the
lower right corner. {Approximate dimensions:  13 1/2 high x
10 1/4 inches wide.}. Condition:  Some patina throughout,
verdigris near eye.

610 Five Trompe L'Oeil Cabbage Leaf and Artichoke Dishes.
Comprising a Portuguese cabbage leaf shaped bowl and
underplate; a pair of Italian faience leaf shaped cos lettuce
leaves and an Italian artichoke leaf shaped and molded spoon
tray or dish. All modeled and painted realistically.
 The first two with black printed roundels, indistinct, albeing
the words CALDAS and PORTUGAL are clear. The
artichoke with impressed MADE IN ITALY / 6273. The
leaves marked for Naples: crown, M, incised to undersides.
Italy and Portugal. Late 20th - early 21st Century.
[Approximate dimensions: 2 3/4 H. x 9" Diamter, the bowl,
9 1/2" Diameter, the underplate; the lettuce leaves 1" H.x 8
1/2" W. x 3 5/8" W. the artichoke 1" H. 8 1/2" W. x 3 1/2"
D.}.  Condition: The overall condition is very good. The
edges of the two cos lettuce leaves have typical flaking
enamels, nicks, losses, scratches, plus all items with very
light wear.

611 Limited Edition Art Catalog in the Form of a Box of Objects
By Tony May. Old Technology, 2010. Edition 26 out of 100.

612 Sony Digital Satellite Receiver Sat B2, JVC DVD VHS Player,
and The Game Playstation Digital Controller.

613 Two Matted Black and White Prints, signed.
614 Wooden Folding Corner Bracket.
615 Box of National Geographic Magazines.
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616 Pair of Fireplace Iron Andirons.
617 Framed Print, Landscape, Street scene
618 Framed Print, from the Z Gallery, signed
619 Framed Print of a 1937 Monaco Race
620 Large Frame
621 Chinese Guan Type Celadon Glazed Porcelain Hu Vase and

Pear Form Bottle Vase.
622 Ambrotype and Two Tintypes of Civil War Soldiers.

Ambrotype subject is a seated man with a chin curtain beard
and a slight grin.  One tintype shows a seated man with a
hat, while the other shows a seated man with a mustache.
19th century. {Approximate dimensions: Ambrotype case
measures 3 1/4 x 3 3/4 inches.  Man with hat case measures
3 x 3 3/4 inches.  Man with mustache case measures 3 1/4 x
3 3/4 inches.} From a Bay Area private collection. Condition:
Ambrotype has small spots of discoloring, the case has
minor scuffs and tearing to the spine.  Man with hat has very
small marks to the surface, the case with a repaired spine
and minor separation between its decorative surface and
structural frame.  Man with a mustache has small marks of
discoloration, with the case having significant wear and
separation to the spine.  All images are clear.

623 Group of Four Chinese Famille Rose Porcelain Vases and
Teapot.

624 Group of Four Chinese Porcelain Bowls and Stem Cup.
625 Brass Incense Burner with Fu Dog decorations
626 Beaded Bags and Frames.
627 Three Civil War Era Photographic Images in Cases. Tintype

portrait of a soldier with a hat and painted trim, set in a
thermoplastic case. Tintype portrait of a seated soldier.
Ambrotype portrait of a couple. 19th century.
{Approximate dimensions: Solider with hat vase measures 4
x 5 inches.  Seated soldier case measures 3 1/4 x 3 3/4
inches.  Couple portrait case measures 3 1/4 x 3 3/4 inches.}
From a Bay Area private collection. Condition: Soldier with
hat has significant tarnish and vignetting.  Its hand painted
trim is poor quality.  Seated soldier has darkening and minor
signs of the surface separating from the metal.  Its case has a
repaired spine and minor scuffs to the raised decoration.
The couple portrait has a small spot of damage with a
possible repair.  Its case has a repaired spine a minor wear
otherwise.

628 Set of Twelve Sevres Style Porcelain Cabinet Plates.
Scalloped rims with floral motif gilt trim; colors to rim
include blue, pink, green, purple, and yellow; with female
portraits to the centers. Signed 'E. Furlaud' to the front;
crossed L centering A mark to undersides. Circa 1900.
{Approximate dimensions:  9 inches diameter.}. Condition:
Minor rubbing to gilt.  Flake chip to two rim undersides.
Small chip to one outer rim.  Apparent subtle repair to
underside rim on one dish.  Small repainted repair to outer
rim, another with more significant repair in a similar area.

629 One Bottle 1982 Mondavi Sauvignon Blanc Wine 1982 Napa
Valley Fume Blanc Dry Sauvignon Blanc wine.  Robert
Mondavi Winery.  Oakville, California. 1982.  Condition:
capsule wrap scratched, indented, label scuffed, stained  and
dirty, with losses to right side. Capsule is tight. Ullage 1.4
cms. ullage below the lower edge of the metal capsule.

630 Granville Redmond painting

631 Chinese Longquan Celadon 'Lotus' Bowl. Of rounded sides
rising from a splayed foot to an incurved rim, carved in the
center with diaper medallion encircled with lotus scroll on
the well, the exterior carved with lotus petals above the
foot, covered overall with a rich olive-green glaze.
{Diameter 6.8 inches (17.2 cm)}. Condition: Glaze crackles
throughout with minor dents.

632 Two Photographs of Civil War Soldiers.  One image of
young man holding a rifle while smoking a cigar.  The other
is of a man standing. 19th century. {Approximate
dimensions: Man with cigar case measures 3 3/4 x 3 1/4
inches.  Man standing case measures 4 3/4 x 3 3/4 inches.}
From a Bay Area private collection. Condition: The man
with a cigar photo has significant tarnish, and has poorly
painted gilt highlights.  The case's binding is separated and
there are scuffs around the edges.  The man standing has
darkened, and stress to the surface is evident.  It's case is
worn but wholly intact and in good condition.

633 Group of Chinese Rose Medallion Porcelain Dishes and
Bowls.

634 Two Beaded Purses Including Peacock.
635 Large Group of Chinese 'Cabbage' Porcelain Dishes and

Teacups.
636 A Chinese Blue and White Hexagonal Covered Vase.
637 19th Century Photographic Album, New England.

Approximately 73 mostly 1/9th and 1/16th-plate
daguerreotype and tintype images of Civil War-era
individuals taken in photo studios in Nashua NH and
Windsor VT, inserted into a tooled leather-bound album.
The album front and backs with arabesques in low relief and
inset with four white glass "pearls" with the spine also with
scrolling tooled leather framing the word "ALBUM" in gilt
lettering. Two brass straps hold the album closed. Some
images with indications to versos of place and person New
England Circa 1860-1870, several later. {Approximate
dimensions: Image sizes: 1 1/2" x 1 3/8" to 3" x 2 1/4"
Album size: 5 3/8" x 7 1/2" x 2 1/4"} From a Bay Area
private collection. Condition: Good condition, the leather
binding with some wear, scratches and abrasions. The
applied foliate and glass bead flourish to lower strap absent.
A few pages are loose, some torn printed "frames" to
interior pages. Some images with scratches, black dots from
developing issues. Most are in good condition relative to
age.

638 Three Bottles of Burgundy Wine. One bottle 1983 Clos de
Vougeot, Domaine du Clos Frantin wine. One bottle 1992
Aloxe-Corton "Le Suchot" Simon Bize & Fils, Savigny-les-
Beaune. One bottle Vinsobres, Cotes du Rhone Village, cave
La Vinsobraise, Drome. Various. Burgundy, France. 1983,
1992, 2003. Condition: The Vougeot label stained, the
Aloxe-Cortin with peeling date label. Capsule wraps in good
condition. The capsule in the Aloxe-Cortin is lightly over
the rim. The Vinsobres capsule lightly depressed. Levels:
Mid-neck. Ullage: 4 mms.

639 Black Starr Frost Sterling Box.
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640 Two Photographs of Civil War Soldiers. One of a man

standing with his hand on a chair, with gilt painted buttons
and trim.  The other is of a seated man. Hamilton, San
Francisco marked on the case with the standing male. 19th
century. {Approximate dimensions: Standing male case
measures 3 3/4 x 4 3/4 inches.  Seated male case measures 2
1/2 x 3 inches.} From a Bay Area private collection.
Condition:  Standing male has small bends throughout,
losses to the edges, and various other small marks.  The
image is very clear.  Its case has a repair to the spine, with
wear to the edges and minor scuffs throughout.  The seated
male has very minor tarnish and darkening, and is a very
clear image overall.  Its case has a repaired spine and minor
scuffs.

641 Collection of Arrowheads and Knapped Stone Objects
Comprising 16 arrowheads and 8 knapped objects, various
stones.

642 19th Century Photographic Album, New England
Attribution. 74 Civil War-era 1/16th plate tintype head
shots of family members and friends of same, inset into four-
to-a-page album sheets, bound in a tooled leather album,
with star in low relieft o front and back binding. Most
images are identified in graphite with name of subject, some
are indistinct.  Attributed to New England.  Circa 1860
-1870. {Approximate dimensions: 1 x 5/8 inches, the images.
The album: 3 1/4 H. x 3 1/4 W. x 1 inch} From a Bay Area
private collection. Condition: Moderate condition; the
binding has tears at spine, and gold decoration mostly
abraded. The brass clasping band is absent. Seven pages have
light staining to one half of the page; some of the pages have
light tears and stains and the images have light scratches.

643 Group of Chinese Blue and White Porcelain Bowls and
Dishes.

644 Group of Southeast Asian and Indian Fabric.
645 One Bottle 1996 Galante Carmel Valley Cabernet Wine.

Rancho Galante 1996 Carmel Valley Cabernet Sauvignon.
Terracotta and black label with silver foil coins to corners.
Carmel Valley, California. 1996. Condition: Label very
slightly scuffed toward lower half and edges. Capsule wrap in
very good condition. Capsule tight. Level: Low neck. Ullage:
2.9 cms.

646 An Album of International Stamps.
647 Three Millefiori Glass Paperweights Including St. Louis.

{Approximate dimensions overall:  2 3/4 - 3 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Light scratches to the undersides.

648 Italian Carved Wood Putto with Glass Eyes.
649 Pair of Chinese Orange Ground Famille Rose Porcelain

'Vases' Dishes.
650 Four Art Deco Beaded Purses.
651 A Chinese Brass Statue of the Longevity God.
652 Five Beaded Purses Incl. Pansy.

653 Five Bottles Echezeaux and Gigondas Burgundy Wines
Comprising:
One half bottle of 1995 Domaine Bizot Echezeaux Grand
Cru Vosne-Romanee

One bottle of 1999 Domaine Les Pallieres Gigondas

Three bottles 2009 Chateau d'Ampuis E. Guigal Gigondas
 Various. 1995, 1999, 2009. Condition: Labels in good to
very good condition, two with minor tears, scuffs. Capsule
wraps in good condition. Capsules tight, the Echezeaux
capsule lightly depressed. Levels: High neck. Ullage: minimal;
the Echezeaux 3 mms.

654 Group of Chinese and Other Metal Items.
655 A Chinese Yellow Glazed Pottery Warrior on Stand, Signed

'Lin Guang Yin Yin'.
656 Eight Beaded and Embroidered Purses.
657 Four Beaded and Microbead Purses Incl. Musicians.
658 Group of Pre-Columbian Pottery dish and Figures.
659 Group of Continental Porcelain Table Articles Comprised of

two cobalt and gilt Bavarian vases, a bowl, and four ashtrays,
and cobalt and gilt cup and saucer, a Sevres style footed
vase, a round Limoges box, lobed floral and gilt footed bowl
with four smaller associated bowls, and two plates. {Tallest
vase 8 1/4 inches; largest plate 10 1/2 inches}

660 Two Bottles Cote Vosne-Romanee Cote, de Beaune Villages
One bottle 1981 Cote Vosne-Romanee Cote, and one
bottle 1981 Cote de Beaune Villages burgundy wines. P.
Misserey & Frere Vosne-Romanee, and E. & D. Moingeon
Freres Cote de Beaune-Villages.  Burgundy, France. 1981.
Condition: The Beaune-Village label peeling, stained, all else
in good order. Capsules tight, albeit the Vosne-Romanee
capsule lightly depressed. Levels: low shoulder. Ullage: 25
mms.

661 Four Chinese Framed Famille Rose Porcelain Plaques.
662 Mink Stole.
663 Five Beaded Purses.
664 German Porcelain Equestrian Figural Group. Depicting a

male and female figure horseback. Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to face of male figure, currently
detached]

665 Giraffe Lamp.
666 Metal Bell on Rattan Stand
667 Two Schulmann Porcelain Parrot Figurines.
668 Three Porcelain Figurines.
669 Studio Pottery Vase, Signed Indistinctly.
670 Ethnic Gourd Mask.
671 Assortment of Porcelain Plates.
672 Four Walking Sticks with Gilt tone and White metal

attached
673 Boxed Framed of Small Gilt Wood Framed Painting of Sick

Child.
674 Four Dresden Type Porcelain Figurines.
675 Two Ceramic Asian Glazed Horse Figurines.
676 Pair of Vintage San Francisco Cityscape Lithographs. Mission

Dolores After C.B. Gifford and Nahl Bros. San Francisco
From Green Street, Telegraph Hill After E. Camerer and
Kuchel and Dresel. Circa 1935.

677 Villeroy & Boch Crackle Glaze Vasiform Lamp {Height of
vase excluding the standard 15 inches}
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678 Pale Yellow Slag Glass Hanging Lamp. Formed of 12 lobed

panes, each made up of glass panels; strung with gold silk
tassels from the bottom edge; white globe form shade to
the interior. {Approximate dimensions:  15 high x 17 inches
diameter.}. Condition:  Has not been tested.  Patina to the
metal.

679 Lidded Asian Style Blue Ceramic Vase.
680 Empire Style Bouillotte Lamp.
681 Resin Female Nude Figurine
682 Nine Japanese Aohibi Somayai Tea Cups.
683 Two Vintage Japanese Clay Figurines, Hakata Kinkodo Style,

Man Sitting With Legs Crossed and Man with Oysters
684 Group Sheet Metal Sculptures, Joe Montana II by John

Newmarker, and Three Painted Metal Forms, Man, Car, and
Plant.

685 Goran Warff, Glass Vase, "Mirage".
686 Parts of an Ansonia Double Figural Swinger Clock.
687 Pair of Faux Horn Candle Holders
688 Ceramic Figurines by John Nelson, Check out Stand.
689 Ceramic House and Figures by Various Renaissance Faire

Artists.
690 Pair of Asian Style Iron Foo Dogs Statues.
691 Three Decorative Wall Sculptures. Collage Sculpture of

Mosaic Heart  and Wood Frame by Robert Dix. Flate
Cream Colored Plane and Wood Framing Pieces by Tony
Costanzo, 1983. Small Wood Construction on Wall.

692 Two Painted Feathered Masks by Carlos Villa and Ceramic
Mask.

693 Vintage Bayonet
694 Three Metal and Wire Sculptures, including "King" by Daniel

Reeves, Ball of Wire by Unknown, and “Flat Rectangular
Metal Sculpture Composed of Nails on Wood Panel with
Metal Stand” by Sono Osato.

695 Two Animal Plush Dolls and Vintage Wooden Crackers
Box, The Trenton Crackers Co.

696 Two Rock Sculptures, Ceramic Torpedo Shape and Oval
Sculpture with Gloves on Ether End.

697 Large Brass Basin with Two Handles
698 Group Of Miscellaneous Items. Letter Box, Bridgette Letter

and Number Metal Stamps, Etc.
699 Trojan style Metal Figurine
700 Pair of Metal Lizard Figurines
701 Seated Nude Figure on a composition Base
702 Five Large Roosters.
703 Eleven Anatomy and Life Drawings By Haig Patigian Jr.,

Signed.
704 Art Deco Blue Enamel Hanging Lamp. The hexa-lobed blue

panes strung with purple tassels from the bottom edge.
{Approximate dimensions:  15 high x 13 inches diameter.}.
Condition:  Has not been tested.  Patina to the metal frame,
which has some potential repair to the joints.

705 Violin in Case
706 Harry Barrow Co. London, Brass Sextant in case
707 Green Ceramic Koi Fish Head.
708 Group of Metal Figurines
709 Collection of Enamel, Glass, Porcelain Scent Vials Victorian

and Later.
710 Six Carved Walking Canes.
711 Base with Bow and Case, Losses

712 Four Carved Walking Sticks, one with Horn and Hoof
713 Two Tier Wicker Center Table
714 Framed Oil, Ship Scene.
715 Framed Oil on Canvas, Forest Scene.
716 Framed Artwork, Northwest Bald Eagle
717 Carved Thai Buddha Outline.
718 Two Thai Wooden Wall Statues.
719 Assortment of Vintage Toy Vehicles, etc.
720 Box of Assorted Books Including Price Guides.
721 Two pairs of Ladies Shoes
722 Framed 19th Century Botany Print.
723 Five Wooden Thai Buddha Figures on Stands.
724 Three Metal Vessels.
725 Hand Painted Thai Booklet.
726 Two Sets of Three Wooden Buddhas Mounted on Plank.
727 Framed Painting on Panel, Trees and Path.
728 Framed Print on Glass, Woman.
729 Framed Tray Print, Moose.
730 Framed Painting, Mountain Lake.
731 Carved Mantel Clock.
732 Gilt Painted Metal Woman Shape Statue.
733 German Glazed Stoneware Stein.
734 Gong, Vase, and Lidded Jar.
735 Pair of Carved African Style Statues.
736 Vintage Polar Bear Stuffed Animal and Female Shaped Salt

Shakers.
737 Group of Silver, Copper, and Ceramic Items. Stoneware Jug

Pitcher of Queen Victoria, Doulton Lambeth. Chapple and
Mantell Silver Napkins in Box, Etc.

738 Two Wooden Pinocchio Marionettes.
739 Nava-Durga Dancer Marionette.
740 Art Deco Octagonal Ruby Slag Glass Hanging Lamp. With

purple tassel strung from the bottom edge; white glass globe
form shade to the interior. {Approximate dimensions:  16
high x 18 inches diameter.}. Condition:  Has not been
tested.  Patina to the metal frame.

741 Pair Louis XV Style Gilt Brass Three Light Wall Sconces.
Drop forms with mirrored backs and gilt brass frames,
strung with glass beaded strands and lusters. {Approximate
dimensions:  20 high x 10 wide x 8 inches deep.}. Condition:
Minor wear to gilt finish.  Small chips to mirror edges.
Some loose strands with potential minor loss.

742 Four Decorative Articles Including Metal Vase.
743 Five Various Spears, etc.
744 Five Various Spears, Blades, Maces.
745 Reproduction Vintage Radio.
746 Ten Drawings and Watercolor Illustrations by Haig Patigian

Jr., Signed. Circa 1930s.
747 Gilt Wall Hanging Clock.
748 Decorative Plate, Soup Tureen, and Wedgewood Items.
749 Group of Vintage Maps, Manuscripts, Prints, Posters, Etc.
750 Pair of Table Lamps and Shades.
751 Pacific Northwest Mask.
752 Collection of Annual Christmas Plates, etc.
753 Assorted Household items
754 Three Artworks, One Framed including Planes and

Advertisement.
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755 Pair of Cloisonne  Vases with a Dragon Motif
756 Floral Motif Vessels, One with Three Feet
757 Small Carved Relief Wooden Chest
758 Eleven Vintage Haig Patigian Sculpture Photographs.
759 Carved Wood Carrying Case with Poker Chips
760 Metal Low Bowl with Matching Lidded Vessel
761 Group of Vintage Photographs of General John J. Pershing

and Haig Patigian Sculptures.
762 Assorted Group of Rose Canton Medallion Dishes, some

with losses
763 Arts and Crafts Leaded Slag Glass Hanging Lamp. The dome

form shade with blue and green slag glass panels to the main
body, the lower rim with foliate motif worked in yellow and
green slag glass white glass globe shade to interior.
{Approximate dimensions:  15 high x 19 inches diameter.}.
Condition:  Has not been tested.  At least one crack to the
lower rim.

764 Asian Style Textiles
765 Tree Form Tea Pot
766 Cole Brookdale Iron Co. Pottstown Pa.
767 White Metal items including Flatware, Shakers, Bowls, etc.
768 Two Dolls in Asian style Attire
769 Brass Leaf Design Shapes Table Lamp, No Shade.
770 Framed Asian Style Watercolor on Silk Painting of Figure

Holding Child.
771 Household and Table items incl. Bell, Vases, etc.
772 Framed Black and White Painting of Cranes.
773 Four Towle Sterling serving pieces and a Pair of Shakers
774 Cut Glass Cream and Sugar with two Shakers
775 Two Carved Wood Figural Stands, losses
776 Assorted Porcelain Plates and Serving pieces
777 Pillow with a Needlepoint Panel. losses
778 Pendant Light Fixture. Glass Milk Base and Pressed Clear

Glass Diffuser.
779 Hanging Light Fixture with a Bluegreen and White shade
780 Waterford Cut Glass Vase
781 Group of Cameras, Bags, and Accessories
782 Partial Set of Stonegate Bavarian China
783 Wagon/Cart Wheel Form Hanging Light Fixture with Glass

Shades
784 Samsonite Briefcase
785 Woven Wicker Basket Table Lamp with Two Burgundy

Shades.
786 Esquire Shoe Valet
787 Horse Skid Boot
788 Three Artworks and a University of Iowa Alumni Banner
789 Wooden Case with Painting Supplies
790 Pair of Binoculars With case
791 Miscellaneous Group inc. Rain Coat, Boots, Water Bag, etc.
792 Indian Shan Jehan Rug, 9 ft x 12 ft.
793 Large Circular Dark Hardstone Table.
794 Pink Dental Chair with Black Upholstery
795 Two Cushion Sofa with Pink Brocade Upholstery and

Cushions.
796 Two Framed Vintage Posters, Festival of Arts Laguna Beach

and Monterey Cowboy Poetry and Music Festival Poster.

796A Pierre Volschenk ( Born 1926) Baobab Landscape. Sign on
lower conner.

797 Mid Century Desk
798 Framed Watercolor Abstract Painting
799 Gilt Framed Oil On Canvas Portrait Painting of Man with

Cards. Model In Class at the Academy of Art College by
Laurie Kevsey.

800 Framed Print, Cathedral, T.F Samian, Signed.
801 Four Surrealistic Paintings By Roger Henry.
801A 2 Door Glass Display Case
801B 2 Door Glass Display Case
802 Two Framed Vintage Monterey Jazz Festival Posters.
803 Framed Watercolor Landscape Painting of Dessert

Overlooking Mountains, Signed
804 Framed Portrait of Woman in White Dress Print by Murray.
805 Framed Black and White Photograph of Lotus signed Don

Woth.
806 Two Framed Poster and Print of Hunting Dogs and Wolf.
807 Six Shelves of Old Books
808 Seven Shelves of Books On/About the Mormons
809 Four Shelves of Cooking and Children's Books incl. Pop-ups
810 Six Panel Asian Style Folding Screen Divider, Fragile

Condition.
811 Large Framed Asian Style Ink Rubbing Painting of Tang

Taizong Horse Saluzi and General Qiu Xingong.
812 Gray Upholstered Twin Size Headboard
813 Mixed Media Collage Wall Hanging by Gregg Renfrow.

Massive Multi Part with Draped Plastic, Paint, Screen, Rope
Pieces, Etc

814 Large Painting of Nude Woman, Marilyn Monroe, Signed.
Circa 1970s. (W 66 1/2 in x H 96 in)

814A Large Gilt Framed Wall Hanging Beveled Mirror.
815 Baroque Style Headboard Frame, Wood and Wrought Iron.
816 Framed Watercolor Painting of Man Fishing by Belinda

Hanson, "Fly Fishing", 1996.
817 Pair of Framed with Wrought Iron Hooks Asian Style

Reverse Paintings on Glass.
818 Three Framed African Style Tapestry Paintings.
819 Framed Oil on Canvas Painting of The Last Supper Scene.
820 Framed Byzantine Painting of Cathedral Scene, Russian.

Canvas Glued to Board with Red Wax Stamp. (51 in x 20 in)
821 Pair of Black Framed Wall Hanging Mirrors, Carved Wood

Leaf Design by Turner and Beveled Mirror.
822 Pair of Large Framed French Lithographs, Place Des

Victoires A Paris, Etc.
823 18th Century Carved Parcel Gilt Mirror (losses)
824 Framed Geometrical Abstract Painting by Jim Conlin.

Moonlight Morning, 1989, Signed.
825 Framed Oil on Canvas Painting and Print of Sailing Ships by

Charles Robert Patterson, Whaling by S Ham.
826 Framed Oil on Canvas Landscape Painting of Garden Along

Waterfront.
827 Pair of Framed Landscape Paintings, Signed.
828 Two Framed Vintage Watercolor Landscape Paintings of a

House by Bill Clauseu and Lake by Richard Lewis.
829 Pair of Framed Misson Street Scene Watercolor Paintings,

Town in Mexico by Cabrava.
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830 Lebadang (aka Hoi) Red and Blue Horses with Embossed

Stamps, Signed and Blind Stamped
831 Framed Watercolor Lithograph of Sonora Town By Frank

Serratoni
832 Two Framed Prints of Flamingos and Geese by Will Bullas,

Signed
833 Two Framed Watercolor and Etching Landscape Drawings,

Signed by RW Cooke.
834 Pair of Vintage Framed and Matted Oceanscape

Photographs.
835 Framed Artwork, Unicorn, Signed.
836 Framed Seascape Lithograph by Lucelle Raad, Seascape I.
837 Three Framed Bird Theme Images, Two Watercolor Ink

Paintings and Print. Signed, including John Livingston
838 Framed The Duster Print by Robert Gunn, Signed. Man

Sitting on Truck with Dog.
839 Framed Pastel Portrait of Native by K McCurry.
840 Two Framed Vintage Posters, Brian Davis Long Beach

Museum of Art and The Monterey Jazz Festival Silver
Anniversary, Glass Frame Losses.

841 Framed Landscape Offset Print by Eyvind Earle. Green
Pastures, with Signed Note

842 Framed Oil Drilling Print, Signed. Deep Drilling.
843 Two Framed Landscape Paintings, Oil on Canvas and

Watercolor on Paper, Signed Bruce J Baurer.
844 Framed and Matted Print of Ballerina Feet, Green.
845 Framed Vintage Print of Map of Long Island.
846 Framed Still Life Print by Stanley Maxwell Brice, Signed.
847 Framed Geometric Abstract Art, Signed. London

MCMLXVIII, with foxing on mat.
848 Wood Framed John DeMott An American Cowboy Poster,

Art of the American Frontier.
849 Framed Vintage Hero Eric Waugh Signed Poster. Losses on

Frame Glass.
850 Large Painting on Canvas of Wild Horses.
851 Framed Vintage Native Hopi Tribe Ceremony Print by

Homer Cooyama.
852 Framed Expressionist Style Print by LaRoy Neiman, B and B

Living Well Is The Best Revenge Bar at 21.
853 Framed Kuan Yin Painting by Ting Chou Fung
854 Framed Oil on Canvas Women in Church by Anton Zinski,

Signed, New Orleans, 1990.
855 Framed Vintage The Muppet Movie Poster.
856 Two Framed Vintage Posters, Monarch Butterflies and

Gustav Klimt Roma Galleria d'Arte Moderna.
857 Framed Watercolor Painting of Bearded Man with Dog by K

Franklin.
858 Two Framed Paintings of Butterflies, Signed. Glass Frame

Losses.
859 Framed Vintage Black and White Photograph and Print of

Hot Pot and Cat by Virna Haffer and Two Men Riding
Horses.

860 Two Framed Vintage Jazz Festival Posters, The First San
Francisco International K Jaz Festival and Monterey Jazz
Festival.

861 Two Framed Harbor Scenes, by Cooke and WZ Ryan
862 Airflow Systems Inc. Commercial Air Purifier
862A Doll Dresser with Vanity Mirror.
863 Framed Painting, Man Laying near Boat, Zansky '61.

864 Two Gallery Posters, Framed Steichen The Master Of Prints
and  Poster Board of Harvery Edwards.

865 Myron Stephens, Framed Oil on Canvas, Pandora’s Box.
2001, 27 in x 41 in canvas, 32.25 In x 46.25 in Framed.
Signed Lower Right

866 Framed Jake Stock's Abalone Stompers Signed Poster and
Drawing of Miles Davis, Charlie Parker, and Tommy Potter,
Signed.

867 Pair of Framed Portrait Prints by Rosamond, Woman and
Boy.

868 Framed Print, Tree.
869 Three Framed Vintage Monterey Jazz Festival Posters. Glass

Frame Losses.
870 Two Framed Abstract Watercolor Paintings of Figures,

Signed. Glass Frame Losses.
871 Two Framed Black Ink Prints Temple and Canal Scene,

Signed.
872 Two Small Paintings on Canvas. Football Player and

Numbers 80 and 16 by D Sangalli, 2003. Collage and Acrylic
Painting of Man with Snake on Right.

873 Two Framed Oil on Canvas Paintings. Blooming Flower by
Ana Katz and Abstract Painting by Paul Tapia.

874 Carved Wood Arch Wall Hanging Mirror.
874A Asian Framed Beveled Wall Mirror.
875 Three Framed Watercolor Paintings, Nude Female, Still Life,

and Oceanscape, Signed.
876 Two Large Thai Wooden Carved Buddha Wall Hangings.
877 After WASSILY KANDISNSKY (Russian, 1866-1944),

Abstract Compositions, two lithographs in colors,  image
size (each): 18.7 x 20 inches and 29 x 20 inches, framed
(each): 28 x 28 inches and 34 x 30.5 inches,  numbered
366/399 and 285/399, each with Artists Rights Society
stamp. Two Framed Lithograph Prints, Wassily Kandinsky,
Numbered.

878 Framed Geometric Yard Needlepoint Wall Hanging.
879 Framed Oil on Board, Sail Boats in an Inlet, Cliffs & Trees,

signed lower left
880 Framed Still Life, Spring Flowers, signed Fay B Kennedy
881 Framed Maynard Dixon Tradition Gallery Poster, Glass

Frame Losses.
882 Framed Oil on Canvas Painting of Natives Camping Along

The River by Hartman, Signed
883 Two Framed Vintage Posters, Carmel By the Sea Batista

Moon Studio and Big Sur International Marathon.
884 Gilt Framed Painting of Chapel Along the Waterfront, The

Conventbell.
885 Pair of Vintage Seashell Seahorse in Shadow Boxes.
886 Framed Oil on Panel Painting of Madonna and Child After

Esteban Murillo.
887 Gilt Frame Vintage Lithograph of Children with Bell.
888 Two Gilt Framed Vintage Prints of Cherubs.
889 Shadow Box Framed Textile
890 Two Framed Vintage Lithographs, Children by Margaret

Kane and Watercolor Pencil Sketch Lithograph of Raccoon
Signed by Mads Stage

891 Framed Vintage Beatrix Potter Peter Rabbit Growth Chart
Print.

892 Pair of Framed Abstracts
893 Oil on Canvas, Landscape, losses
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894 Two Framed Butterfly Lithographs.
895 Framed Print, Bridge Hazew, signed and Numbered
896 Framed Woburn Abbey, 181/250, Watercolor Print
897 Framed print of Fish
898 JAN SIERHUIS (Dutch, b. 1928), "Epreuve D'artiste," 1970,

lithograph, (Approximate dimensions - image: 5.5 x 5.5
inches, sheet: 13.25 x 10 inches, framed: 15 x 12 inches),
signed and dated bottom of image in perncil; in pencil at
bottom of image: "For Robert Bernadei, Amsterdam, 30 Juli
1970;" with a print of bio and photo of artist on verso.
Condition: Top left area has water damage.

899 Framed Print of a Leaf Landscape 2
900 Framed Photograph, Plumeria and Hibiscus, signed and with

blind stamp lower right; sight: 10.5 x 8.5 inches, framed: 20
x 18 inches.

901 Framed Ansel Adams print, The Mural Project
902 San Francisco Map on a Pin Board
903 Gilt Framed Wall Mirror.
904 Four Framed prints of Fortune Magazine Covers from the

Thirties
905 Framed Prints , Palace of Fine Art and Coit Tower, by Same

Artist
906 Pair of Abstract Prints on Canvas.
907 Pair of Framed Abstracts
908 Framed Lithograph, Bird on a Ladder Next to a Persimmon

Tree, Signed
909 Three Decorative Paintings, Cocktail by Darryl Sapien, 2003.

Rose with Pink Striped Background on Black Painting. Heart
in Circle With Red Background by Lydia M Titcomb, 2003.

910 Framed signed and numbered Print
911 Box Framed Mixed Media on Paper Construction, by Harold

Persico Paris. It Is Not Given Yet to Decide, 1977.
912 Karl Weidhofer (German, 1920-2001) Large framed oil

painting "River Landscape" Signed on lower left corner.
913 Horizontal Abstract Painting of Orange Sky and Black

Background with Separate Wood Block attached, Of and
Unknown City, 1990.

914 Framed Artwork of an Asian Bowl
915 Framed Oil Painting "Horse" By Jeanne Forsyth 1996.
916 Framed Oil Painting "Pine Tree in Landscape" Signed: P.H.

Dimich at lower right conner.
917 A Framed Water Color Signed  "Aaron" Village Scene.
918 Framed Water Color Painting, Title: " Cactus" Signed :

Elizabeth Goodhand Davis, Salonique, Greece.
919 Framed Water Color Painting, Title: " Olive Trees" Signed

on Lower Left Conner: Elizabeth Goodhand Davis/ 32,
Salonique, Greece.

920 Framed Baseball Print and Two Baseball Paintings. Proof
Sheet of All Artists Baseball Cards Print. Chris Codiroli Oil
on Paper Painting by Pat Klein. Mike Heath Baseball Card
Watercolor On Paper By William Allan.

921 A Framed Chinese Silk Panel 'Bird and Bamboo'.
922 A Framed Watercolor Depicting Riverscape.
923 William Terping Framed Native American on Horseback.
924 Framed Mirror.
925 Large Unframed Painting on Canvas, Abstract Geometric

Grid Patterns.
926 Large Box of Pillows, Sheets, Blankets.
927 Box of Towels, Placemats, etc.

928 Candles, etc.
929 Twenty Two Bottles of Wine.
930 Two Boxes of Books.
931 Collection of Faux Plants in Planters.
932 Horse Figural Table Lamp.
933 Eight Bottles of Wine.
934 Two Boxes of Various Household Items.
935 Faux Christmas Tree.
936 Clocks, etc.
937 Collection of Mugs.
938 Stemware, etc.
939 Various White Chinaware.
940 Three Table Lamps.
941 Two Boxes of Magazines.
942 Bronze Sculpture, Four Rams.
943 Various Kitchenware.
944 Bells, Rotating Rack, etc.
945 Pair of Large Plates.
946 Various Glass Kitchenware, etc.
947 Collection of Mirrors.
948 Various Sealife Decorations.
949 Pair of Velvet and Needlepoint Poufs.
950 Tiki Style Mask (losses).
951 Antique Radio, Bracket, Brass Kettle, Plane.
952 Two Boxes of Books.
953 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
954 Collection of Vintage Celluloid Items.
955 Two Boxes of Books.
956 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
957 Hutschenreuther Blue Onion China.
958 Bucket, Kettle, Lidded Box.
959 Set of Noritake China.
960 Two Boxes of Books.
961 Collection of Holiday Decorations.
962 Collection of Edison Records.
963 Vases, Glassware, etc.
964 Box of Books.
965 Collection of Various China.
966 Various Glassware Items.
967 Collection of Porcelain Dishes and Cups Including Schumann
968 Two Boxes of Books.
969 Various Decorative Items, Soaps, etc.
970 Collection of Greeting Cards.
971 Royal Austria and J and C Porcelain China Set.
972 Collection of Art Calendars, etc.
973 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
974 Collection of Greeting Cards.
975 Collection of Silverplate Items.
976 Various Chinaware.
977 Two Boxes of Books.
978 Lenox Spring Field Porcelain China Set.
979 Assortment of Various Decorative Items.
980 Two Boxes of Books.
981 Collection of Various Silverplate Items.
982 Various Silverplate Utensils.

A0639, 12/12/2022, December Annex Auction Page: 13



Lot # Description Lot # Description
983 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
984 Two Boxes of Books.
985 Outdoor Lighting Kit.
986 Doll Furniture.
987 Dolls, etc.
988 Two Boxes of Books.
989 Collection of Baskets.
990 Three Boxes of Books.
991 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
992 Vases, Pot, etc.
993 Assorted Fountain and Misc Writing Implements
994 Box of Gift Bags.
995 Assortment of Miniature Decorative Items.
996 Three Rooster Figures.
997 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
998 Pair of Lamp Shades.
999 Four Boxes of Greeting Cards.
1000 Tableware Items.
1001 Vintage Photo, Radios, Weights.
1002 Large Level.
1003 Glass Compotes and Vial
1004 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
1005 Three Boxes of Greeting Cards, etc.
1006 Glassware: Skull, and Fischer.
1007 Collection of Lidded Boxes, Gems in Resin.
1008 Copper Pot.
1009 Collection of Marvel and DC Comic Books. 70's and 80's
1010 Costume and Fabric.
1011 Collection of Binders of Stamps.
1012 Roland Electric Piano (losses).
1013 Sconce and Tole Lamp
1014 Collection of Ceramic Bird Figures (losses).
1015 Two Boxes of Books.
1016 Collection of White Ceramic Mugs and Bowls.
1017 Box of Holiday Decorations.
1018 Assortment of Tableware Items.
1019 Two Binders of Stamps.
1020 Two Boxes of Books.
1021 Various Tableware, Inkwell Including Haviland Napoleon

Charger
1022 Various Tableware, Pooh Mugs, etc.
1023 Two Asian Stand, Vase, Figure and Textile.
1024 Tribal African Figure with Shells.
1025 Persian Rug, 3 ft. 5 ins. x 5 ft. 5 ins.
1026 Various Glass Kitchenware.
1027 Chinaware Set.
1028 Two Boxes of Books.
1029 David Bust, and Two Reclining Children.
1030 Rug, Floral, 2 ft. 11 ins. x 4 ft. 10 ins.
1031 Rams Heads, etc.
1032 Mikasa Dinnerware.
1033 Gold Leaf Glass Bowl and Charger.
1034 Two Boxes of Books.
1035 Coasters, Dice, Poker Chips, etc.
1036 Box of Hangers, etc.

1037 Glass Vase, Trays, etc.
1038 Coffee Makers, Blenders, etc.
1039 Planters, etc.
1040 Various Holiday Decorations.
1041 Turkmen Caucasian Rug 2 ft. 10 ins. x 4 ft. 3 ins with losses.
1042 Two Framed Prints.
1043 Various Desk Items, etc.
1044 Three Boxes of Various Household Items.
1045 Faux Plants, etc.
1046 DVDs CDs, etc.
1047 Three Light Hanging Fixture
1048 Framed Print, Nude.
1049 Tall Ceramic Planter.
1050 Floor Lamp with Table.
1051 Eight Spanish Colonial Style Steel 16 inch Wall Sconces
1052 Pair of Victorian Style Gilt Brass Sconces with Shades,

Bidirectional
1053 Three Boxes of Books.
1054 Twenty Six Watercolor Illustrations of Military Figures and

Airplanes by Haig Patigian Jr.
1055 Pair of Victorian Style Gilt Brass Sconces, Dragons, with

Shades/Bidirectional
1055A Pair of Two Light Victorian Style Gilt Brass Sconces with

shades
1056 Ten Watercolor Illustrations of Military Airplanes by Haig

Patigian Jr., Signed.
1057 Pair of Spanish Colonial Style Steel 36 inch High Wall

Sconces
1058 Faux Fruit in Basket.
1059 Bin of Holiday Decorations, etc.
1060 Three Boxes of Books.
1061 Three Hanging Paper Lanterns.
1062 Rotisserie and Crepe Maker.
1063 Two Wood Model Cars, etc.
1064 Brother Printer.
1065 Shoe Shine Kit, etc.
1066 Chrome Household Items, etc.
1067 Candlestick, Vases, etc.
1068 Two Boxes of Books.
1069 Buddha Head and Box.
1070 Various Dishware.
1071 Group of Women's Tank Tops, Size Small and Medium.
1072 Group of Men's T Shirts, Sizes Small and Medium.
1073 Group of Electronics, Bose Speaker, Remote Controls,

IPhone Model A1533, Extension Cord, Etc
1074 Two Boxes of Novels, Autobiographies, and Fantasy Books.
1075 Group of Miscellaneous Tool Bins with Nails, Screws, Bolts,

Digital Caliper, Etc.
1076 Two Boxes of Housing Equipment and Building Materials.

Flex A Jaw Clamps, Tubes, Knee Pads, Etc.
1077 Group of Candle Holders and Candles, Silver Trinket Box,

Etc.
1078 Group of Quick Grip Bar Clamps, Push Blocks, Extension

Cords, Etc.
1079 Kirman Rug, Floral, 4 ft. 4 ins. x 6 ft. 2 ins.
1080 LaCrosse Men’s Economy Knee Steel Toe Work Boots, Size

10.
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1081 Six Really Useful Products 3 Liter Boxes.
1082 Group of Electrical, Lighting, and Plumbing Supplies. Outlets,

Wall Plates, Conduit and Fittings, Raintight Compression
Connectors, Tube Straps, Etc.

1083 Group of Painting Supplies, Brushes, Roller, Masks, Etc.
1084 New In Box Autonomous SmartDesk Platform Model

A267B and White Lamp Shade.
1085 RIDGID Oscillating Edge Belt/Spindle Sander.
1086 Group of DVDs, Patches and Two Vintage Photographs.
1087 Two Eagle Creek Travel Bags.
1088 Collection of Asian Style Stone Figures etc.
1089 Pair of Matted Haute Couture Fashion Art Prints, Signed.
1090 New In Box HP Office Jet Pro 7740 Printer, Wide Format

and Grand Format.
1091 Natco 16mm Sound Motion Picture Projector Model 3030-1

and Films. Castle Films Parade.
1092 Vintage US Army Banner, "Fort Leonard Wood". (20 in x 22

in)
1093 Pair of Framed Watercolor Illustrations of 19th Century

Couples, Signed.
1094 Black Lacquer with Gold Gild Japanese Aperitif Set Trays,

Shaker, Cups, and Imari Gilt Bowls.
1095 Two Boxes of Antique Books, The Druggists Circular From

1886 to 1927.
1096 Matted Photograph and Wizard of Oz Scene Film Negative.

Black and White Photograph of Longford vs Anderson 1921.
1097 Alabaster Table Lamp, The Art Of Charley Harper Book,

and The Blue Planet Metal Globe.
1098 Box of Vintage Children's Costumes and Leather Attaché

Case, Circa 1960s.
1099 Group of Asian Style Carved Wood, Iron, and Brass Items.

Cast Iron Chinese Zodiac Signs Incense Burner. Chinese
Wedding Basket. Jewelry Box with Mirror and Carved Bowl.

1100 Two Winged Horses Book Ends, Handpainted Tole Coffee
Pot, and Gilt Metal Tray Frame of Floral Motif.

1101 Box of Christmas Decorations, Wooden Ornaments, Etc.
1102 Jalisco Standing Warrior Ameca Etzatlán Style and

Handmade Jewelry Box Made of Sticks and Popsicles.
1103 Box of Framed Prints, Snow White Scene Exclusive

Commemorative Lithograph by Disney, 1994.
NottinGhamshire Map Steel Engraving. Garromin,
Connemara Landscape Engraving by R. Wallis. Venice
Etching and Embossed Matting by Rudolf Voit. Two
Engravings for The London Magazine. Small Landscape Print,
Gilt Framed Wood Board Print, and Interieur De L'Eglise St.
Quentin Lithograph.

1104 Pair of Vintage The Golden West Marching Band Hats by L.
Riznick and Son. Circa 1950s, San Francisco, CA.

1105 Four Framed Vintage Photographs of Three Women and
Man.

1106 Two Cases of Silver Flatware. Oneida LTD and Stainless
Gold Japan.

1107 Collection of Vintage Chinese Tin Board Games and
Roulette.

1108 Group of Ceramic Plates, Rosenthal Creamer, USSR Teacup
with Saucer, and Salt Shakers.

1109 Box of Art Books, The Story of American Painting,
Impressionism, Etc.

1110 Group of Silver Trays.

1111 Two Etched and Cut Glass Round Platter and Clear Serving
Bowl.

1112 Noritake China Silvester Dinnerware Set. Tea Cups with
Saucers, Plates, Etc.

1113 Mandolin and Tambourine.
1114 Studio Dante Di Volteradici Alberto Santangela Plate

L'Adorazione Dei Magi, With Certificate.
1115 Group of Clear and Frosted Glass Vases. Frosted Glass with

Gold Trim and Floral Motif Round Vase, Bubble Vase, Etc.
1116 Two Framed Prints, Wolf by Janet Tarjan Erl and French

Style Print, Signed.
1117 Tampico Arcoroc France Dinnerware Set, Teacups with

Saucers, Bowls, Etc.
1118 Framed Print of China Town San Francisco and Ink Drawing

of Woman Sowing, Signed.
1119 Four "The Playboy Club" Black Matte Mugs and Earthenware

Serving Lidded Dish.
1120 Two Framed Paintings, Floral Still Life by Nancy Lee and

Ship Portrait by Bassini.
1121 Giclee and Velum Style Prints, The 53 Station of the

Tokaido Station and Two Cats, Signed.
1122 Kohler Plumbing White Alcott Fireclay Sink with Apron,

Five Hole Undercounter (New In Box), and Wood Kohler
Cutting Board.

1123 Print of Figure On Horse by Kaoru Kawano, "My Pet
Horse", Japan.

1124 Collection of Christmas Ornaments and Plush Dolls.
1125 Hamilton Beach Slow Cooker (New In Box) and

Commercial Aluminum Cookware Pots and Pans.
1126 Group of Woodworking Tools, Delta 6 in Bench Grinder

with Flexible Lamp, Dremel Multipro 395 type 5, Etc.
1127 Group of Small Plastic Shelf Bins of Nails, Bolts, Screws,

Steel Stamps, Etc.
1128 Group of Drinking Glasses.
1129 Two Boxes of Construction Gear and Plumbing Materials.

Goggles, Face Shield, Etc.
1130 Group of Wood Cutting Materials and Saws, Hack,

Crosscut, Japanese, Rip Cut, Etc.
1131 Miscellaneous Items, Epoxy Dispenser Gun, Metal Storage

Wall Mount Box with Nails, Bolts,Etc.
1132 Military Style Metal Chest Trunk.
1133 Miscellaneous Items, Hats, Mask and Collar.
1134 Rug 2 ft. 6 ins. x 4 ft. 8 ins.
1135 Collection of Model Airplane Kits.
1136 Various Plates, etc.
1137 Collection of Mirror Tiles.
1138 Various Glass Vases, etc.
1139 Collection of Model Aircraft Kits.
1140 Two Farmed Asian Prints.
1141 Travel Cocktail Set.
1142 Collection of Liquor Bottles.
1143 Various Serveware, etc.
1144 Level and Asian Stands.
1145 Collection of Model Airplane Kits.
1146 Collection of Bowls, Decanters, etc.
1147 Two Boxes of Books, Magazines, Mostly WWII Aircraft.
1148 Collection of Model Airplane Kits.
1149 Collection of Model Airplane Kits.
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1150 Collection of Cut Glass, etc.
1151 Six Framed Prints, Aircraft and Trains.
1152 Collection of Model Airplane Kits.
1153 Rug/Mat, 1 ft. 8 ins. x 2 ft. 7 ins.
1154 Collection of Miniature Framed Artworks.
1155 Anatolian Rug 2 ft. 9 ins. x 4 ft. 8 ins.
1156 Collection of Silverplate Items.
1157 Two Boxes of Books, Mostly WWII Aircraft.
1158 Porcelain Base Table Lamp.
1159 Whiskey Bottle Train Set.
1160 Four Boxes of Medical Books.
1161 Stemware, Stoppers, etc.
1162 Metal Tray, Vases, etc.
1163 Three Silverplate Items.
1164 Military Trunk.
1165 Pair of Medieval Style Blackened Metal Four Light Crown

Chandeliers
1166 Three Boxes of Publications, WWII Aircraft.
1167 Collection of Wells Fargo Bank Items.
1168 Modern Caucasian Rug 4 ft. 7 ins. x 5 ft.
1169 Collection of Liquor Bottles, etc.
1170 Faux Christmas Tree.
1171 Coasters, etc.
1172 Pair of Table Lamps.
1173 Collection of Miniature Artworks, etc.
1174 Hanging Light Fixture, etc.
1175 Collection of Model Airplane Kits.
1176 Four Boxes of Medical Books.
1177 Pitcher and Vase.
1178 Perfume Bottles, etc.
1179 Collection of Model Airplane Kits.
1180 Collection of Wine and Liquor Bottles.
1181 Candleholders, etc.
1182 Collection of Military Paperback Books.
1183 Various Chinaware Items.
1184 Box of Fabric.
1185 Collection of Liquor Bottles.
1186 Pair of Candelabra and Candlestick.
1187 Two Boxes of Books, Mostly WWII Aircraft.
1188 Collection of Model Airplane Kits.
1189 Various Figurines, etc.
1190 Four Framed Prints.
1191 Collection of Liquor Bottles.
1192 Box of Wooden Spigots, etc.
1193 Various Animal Figurines.
1194 Collection of Model Airplane Kits.
1195 Two Boxes of Lace, Linens, etc.
1196 Various Ceramic Bowl, etc.
1197 Collection of Model Airplane Kits.
1198 Eight Boxes of Scale Modeler Magazines.
1199 Collection of Italian Painted Ceramic Items.
1200 Single Roller Metal Stand.
1200A Anatolian Rug, 3 ft. x 4 ft. 7 ins.
1201 Pair of Asian Style Carved Masks, Nepal.
1202 Pair of Framed Carved Horn Spoons, Flores.

1203 Carved Tribal Bushman Arrow Style Case.
1204 Collection of Asian Style Marionettes.
1205 Two Boxes of Books.
1206 Group of Asian Style Bows, Cups, and Brushes.
1207 Collection of Asian Style Statues.
1208 Asian Style Wood Chest with Two Drawers.
1209 Group of Asian Style Ceramic Bowls and Vases.
1210 Collection of  Mexican Woven and Crochet Dolls.

Zapatistas, Zapotec Dolls, Etc.
1211 Collection of Clay Pottery, Pots, Vases, and Mask.
1212 Collection of Woven Baskets. Rectangle Lidded Basket with

Carved Handles.
1213 Pair of Etchings of Figures by K.L. Evans, Signed. One

Framed, "Las Filas", Circa 1966-69.
1214 Collection of Carved Tribal Sculptures, African Couple

Comb, Flores Sea Figures, Etc.
1215 Five Devotional Mexican Folk Art Paintings, "Retablos".

Circa 1930s. Oil on Tin.
1216 Two Carved Instruments, Box, and Antique Brocade.

Carved Double Flute and Kalimba.
1217 Two Boxes of Books.
1218 Two Boxes of Books.
1219 Collection of Punched Tin Frames and Ornaments. Zapotec,

Oaxaca.
1220 Group of Mexican Folk Souvenirs, Frames, Cross, Mask,

Alebrijes, Etc.
1221 Four Carved Kamoro Papua Tribal Sculptures.
1222 Pottery Vessel on Stand
1223 Five Tribal Woven Masks with Tortoise Shell, Papua New

Guinea.
1224 Wood Chest Trunk.
1225 Group of Mexican Folk Art Animal Sculptures, Alebrige

Mythical Creatures, Miniature Ceramic Animal Figures.
1226 Five Asian Style Wood Molds.
1227 Two Boxes of Books.
1228 Collection of Latin American Style Handwoven and Crochet

Bags.
1229 Pair of Asian Style Wood Chests Trunks.
1230 Three Mexican Folk Art Masks, Cherubs.
1231 Tibetan Thangka Tapestry Wall Hanging.
1232 Group of Asian Style Carved Wood Items, Indonesian Sirih

Bag, Pipes, Etc.
1233 Burned Wood  Panel with Rustic Iron Stake and Handle,

Pipe Vice Style.
1234 Group of Asian Style Items, Handmade Nepal Notebooks,

Hmong Doll, Fans, Handpainted Lidded Silk Boxes, Etc.
1235 Large Black Red Lacquer Bowl and Shell Bowls.
1236 Framed Japanese Ink Wash Painting, Signed.
1237 Two Asian Style Ink Drawings and Calligraphy Wall Hanging

Scroll.
1238 Carved Mexican Folk Art Guadalupe Sculpture with Two

Cherubs.
1239 Wood Weaving Board or Washboard
1240 Pair of Carved Tribal Figure Sculptures.
1241 Group of Woven Baskets, Bowls, and Bag.
1242 Collection of Paper Mache and Ceramic "Calavera" Skeleton

Figurines. Catrinas, Frida, Couples, Musicians, Etc.
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1243 African Style Tribal Mask.
1244 Asian Style Wicker Wedding Basket and Wooden Pestles

and Round Bowl.
1245 Four Mexican Folk Art Carved Masks and Paper Mache Doll.
1246 Two Boxes of Books.
1247 Group of Ceramic and Clay Vases and Animal Figures.
1248 Group of Asian Style Blue Ceramic Vases and Lidded Jars.
1249 Pair of Paper Mache Masks.
1250 Two Asian Style Ink Calligraphy on Paper Artworks, Signed.
1251 Two Boxes of Books.
1252 Five Marc Norberg Matted Black and White Photographs.

Band, Mother and Child,
1252A Two Carved Animal Figures, Hand Painted Wood Horse,

and Lion.
1253 Two Boxes of Books.
1254 Two Small Asian Style Paintings on Canvas and Two

Coconut Shape Masks.
1255 Two Vintage Posters. Frozen Alligator Cajun Bayou Heritage

Festival, 1997. Malaco Waldoxy Records Presents A Night
of Soul Scorching Blues Poster, 1995.

1256 Asian Style Black Hat with Carved Custom Trunk Chest.
1257 Framed Kichiemon Okamura Japanese Woodblock Print,

Signed. Circa 1967.
1258 Two Woven Mats.
1259 Watercolor Street Scene by James Carlin and Chalk

Drawing of Figure by L.V. Feher, Signed.
1260 Two Framed Asian Style Silk Paintings.
1261 Chinaware Set.
1262 Three Boxes of Books, Vintage.
1263 Snoopy Plane, Goodyear Blimp, etc.
1264 Various Glassware Items, etc.
1265 Various Items, Buttons, Tray, etc.
1266 Large Orange Glass Bowl, etc.
1267 Shakers, Napkin Rings, Plates.
1268 Artworks and Painted Shell.
1269 Three Boxes of Books, Mostly WWII Aircraft.
1270 Collection of Dolls.
1270A Tekke Turkmen Style Rug (44 in x 72 in).
1271 Capodimonte Kettle and Lidded Jar.
1272 Vases, Lidded Boxes, etc.
1273 Various Limoges, Spoons, etc.
1274 Two Boxes of Airplane Magazines.
1275 Porcelain Figurines.
1276 Various Figurines, etc.
1277 Two Boxes of Various Kitchenware Items.
1277A Red Vintage Rug (47 1/2 in x 70 in).
1278 Collection of Perfume Bottle, etc.
1279 Glass Stemware and Decanter.
1280 Collection of Silverplate Items, etc.
1281 Collection of Miniature Liquor Bottles.
1282 Vintage LIFE magazine, etc.
1283 Wall And Mantle Clock.
1284 Books, etc. Mostly WWII.
1285 Group of Decorative Chopsticks, The Wonders of Nature

Scroll, and Woven Baskets.
1286 Three Framed Artworks, Children.

1287 Kukri Machete with Leather Sheath Incised decoration to
the blade, wood handle, brass mounts; Karda and Chakmak
included. {Approximate dimensions including sheath:  27 1/4
inches long.}. Condition:  Minor wear overall with light rust
to the blade edge.

1288 Two Leather Coach Bags. Comprising light blue leather bag
with light blue silk interior, silver metal mounts; beige
leather bag with beige silk interior, gilt metal mounts. Beige
bag interior label with 'L1193-F19129', the blue bag with
similar label lacking number. {Approximate dimensions:
Blue bag 26 high x 15 inches wide, strap drop 17 inches,
beige bag 31 high x 16 inches wide, strap drop 22 inches.}.
Condition:  Light wear overall.  The beige bag with very
small marks to the interior.

1289 Various Medals.
1290 Three Ceramic and Glided Plaster Gargoyle Sculpture by

Haig Patigian. Late 19th and Early 20th Century.
1291 Scrapbook, 19th Century
1292 Six Program Covers, Photographs, and Sketch From Haig

Patigian Memorabilia. Sketch of Haig Patigian by Peter A.
Ilyin, Pastel on Paper.

1293 Coasters, Knives, etc.
1294 Crystal Items, etc.
1295 Various Empty Bottles, etc.
1296 Leather Briefcase, Hats, etc.
1297 Various Items, Decorations, etc.
1298 Various Chinaware, etc.
1299 Collection of Crystal Items.
1300 Collection of Porcelain Chinaware, etc.
1301 Two Vintage Beer Signs, etc.
1302 Military Blankets, Helmet, Ropes.
1303 Collection of Candleholders, etc.
1304 Various Chinaware.
1305 Assorted Kitchen items, Knives, Large Lidded,Pots, etc.
1306 Four Boxes of Medial Books.
1307 Pair of Black and Brass Column Table Lamps w/shades
1308 Household items, Straight Razor, Glass items incl. a

Decanter
1309 Box of Linens and a Comforter in Carry Bag
1310 Large Lidded Vessel
1311 Stationary with Dictionaries and Thesaurus
1312 Dell Computer with Speakers, as is
1313 Round Brass Tray on Foldable Wooden base
1314 Two Boxes of Carrying cases
1315 Bags and Fanny Packs, etc.
1316 Anatolian Rug 3 ft. 2 ins. x 5 ft. 7 ins.
1317 Two Large Woven Baskets.
1318 Group of Latin American Items, Small Framed Ink Virgin

Mary Painting, Woven Baskets, Spanish Cearco, Etc.
1319 Three Persian Style Rugs (27 in x 41 in Each).
1320 Framed Asian Style Ink Figure Painting, Signed.
1321 Two Boxes of Books.
1322 Asian Style Wood Lantern with Holder and Brass Chamber

Pot.
1323 Two Boxes of Various Books.
1324 Five Matted and Framed Marc Norberg Style Photograph

Portraits.
1325 Four Canute Caliste Style Artworks, Circa 1992.
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1326 Asian Style Carved Clay Warrior Figure.
1327 R.T. Pearce "Dame" Resin Art Deco Sculpture.  Figurine of

Standing Lady Made of Hand Cast Resin.
1328 Two Boxes of Books.
1329 Three Carved Brass Inkwells.
1330 Group of Miscellaneous Items, Noritake Five Piece Peanut

Shape Bowls, Silent Flame Table Lighter by Parker of
London, and Silver Server Carrying Tray.

1331 Collection of Brass Vases, Candlesticks, and Stand.
1332 Group of Red Velvet and Embroidered Curtains.
1333 Asian Style Enamel and Brass Cloisonné Vase.
1334 Asian Style Carved Wood Praying Figure.
1335 Stone Column Mantel Clock.
1336 Woven Green and Floral Motif Vase.
1337 Beige Throw Pillow and Metal Lamp Shade.
1338 Two Hand Painted Vases and Double Inkwell with Figure.
1339 Kodak Folding Pocket Camera Model C, Circa 1910.

Eastman Kodak Co.
1340 Three Plastic Bins with Two Lids.
1341 Round Wind Clock.
1342 Group of Copper and Brass Pots, Four Piece Coffee Set,

Etc.
1343 Two Boxes of Gold Velvet Curtains and Tie Backs.
1344 Two Bronze on Marble Stand Figurines. Moose and Disco

Bolus of Myron Figure.
1345 Plaster Plaque Bas Relief Sculpture by George M Aarons.

"Pieta, Justice Holding Mercy".
1346 Group of Japanese Porcelain and Lacquer Bowls and tray.
1347 Two Leather Coach Bags. Comprising blue leather bag with

suede sides, blue silk interior, gilt metal mounts; and purple
leather bag with purple silk interior, silver metal mounts.
Blue bag badge to interior with 'F2140-C5833', purple bag
badge to interior with 'F1163-F17721'. {Approximate
dimensions:  Blue bag 20 1/2 high x 16 inches wide, strap
drop 10 inches; purple bag 17 high x 16 inches wide, strap
drop 8 inches.}. Condition:  Light wear overall, the purple
bag with small marks and apparent stains to the interior.

1348 Two Boxes of Assorted Books.
1349 Large Collection of Yvonne De Carlo Movie Stills, Glamor

Photos.
1350 Two Boxes of Books.
1351 Joseph Bohmann Vintage Bowlback Mandolin. Inlaid banding

to the body, horn inlaid pick guard. Large Bohmann label to
the interior, metal plate to the head with 'JOSEPH
BOHMANN PAT MAY 1890 427962'. {Approximate
dimensions:  23 3/4 long x 8 1/2 wide x 6 inches deep.}.
Condition:  Surface marks and wear throughout includes
scuffs and nicks.  Cracking to the pick guard.

1352 Southeast Asian Carved Wood Fertility Lintel.
1353 Two Boxes of Books.
1354 Japanese Scroll.
1355 Three Framed Prints, Pacific Islanders.
1356 Framed Embroidery and Chimney Flue Cover Style Print of

Child.
1357 Three Boxes of Books.
1358 Silverplate Table and Serving Articles.
1359 RBT Beer, Wine, and Bar Decanter with Coaster, New in

Box.
1360 Anatolian Rug, 3 ft. 5 ins. x 6 ft. 8 ins.

1361 Group of Circulon Non Stick Bakeware.
1361A Two Boxes of Books.
1362 Embossed Tin Framed Mirror with Hooks, Our Boys of '98.
1363 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1364 Arts and Crafts Hammered Copper Desk Frame
1365 Persian Leather Saddle.
1366 Three Framed Canvas Board Prints of Blues Concert and

Musicians.
1367 Two Boxes of Noritake China
1368 Singer Sewing Machine Model 221 with Carrying Case
1369 Assorted Lamp Crystal Lot
1370 Partial Set of Theodore Haviland Limoge China
1371 Box of Fur Stoles
1372 Two Boxes of assorted CD's
1373 Assortment of Lamp Crystals, incl. Large ones
1374 Ephemera Lot: Maxfield Parish, etc.
1375 Round Copper Tray and Horse related items
1376 Singer Sewing Machine Model 221 with Carrying Case
1377 Lot of Ephemera and Magazines
1378 Collection of over 30 Christmas Plates
1379 Miscellaneous Items, Tablecloths, Two Pairs of Women's

Shoes, Handbag, Etc.
1380 Two Boxes of Books.
1381 Two Box Trays of Miscellaneous Items, Soap Bars, Candles,

Etc.
1382 Two Boxes of Books.
1383 Four Framed Decorative Works, Watercolor Figure, Print,

Canal Photograph, and Shell Texture Collage by Dana Price.
1384 Group of Clear and Multicolor Glass Vases, Candlesticks,

Candleholders, Bowl, Etc.
1385 Group of Ceramic Vases, Jars, and Bowl.
1386 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1387 Group of Art Books, A Surrealistic Novel In Collage By Max

Ernst, Figurative Art, Etc.
1388 Group of Brass, Bronze, Silver, and Metal Items. Arthur

Court Brass Candlesticks, Sterling Creamer, Vases, Etc.
1389 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1390 Group of Decorative Tiles, Coasters, and Ceramic Figures.
1391 Group of Decorative Jewelry Boxes and Items.
1392 Box of Books.
1393 Collection of Multicolor Glassware, Wine Goblets, Etc.
1394 Woven Basket Vase.
1395 Collection of Cassette Tapes
1396 Two Alarm Clock Radios and HP Laser Jet Pro M15w

Printer.
1397 Group of Ceramic Plates, Bowl, Mugs, Etc.
1398 Collection of Clothes and a Blow up Mattress
1399 Framed Asian Style Print of Four Male Figures.
1400 Woven Wicker Trunk.
1401 Crystal Chandelier.
1402 Group of Decorative Shawls and Blankets.
1403 Women's Black Blouse, Gray Polyester Pants, and Sweater.

(Size Med, 6.)
1404 Two Framed Asian Thread Artworks.
1405 Two Framed Medieval Art Style Prints.
1406 Two Boxes of Books. Autobiographies, Novels, Etc.
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1407 Group of Candles and Decorative Jewelry Boxes.
1408 Collection of CD's and Cassettes.
1409 Three Boxes of Books. Novels, Cookbooks, Etc.
1410 Miscellaneous Items, Blood Pressured Monitor, Lightbulbs,

Postcards, Greeting Cards, Etc.
1411 Apple A1379 USB External Superdrive, MagSafe Power

Adapter, and Linksys Velop Whole Home WiFi Model
AO3V2.

1412 Empty Victorian Frame.
1413 Five Boxes of Bound Magazines, Apollo, Connoisseur,

Burlington.
1414 Framed Tin Type Photo of Woman.
1415 Ten Haig Patigian Photographs of Family, Portraits,

Sculptures, and Landscapes. Fred Herrington, Interior of
Haig Patigian Studio, Etc.

1416 Pair of English Chinoiserie Tea Caddy Table Lamps.
1417 Three Framed Artworks,
1418 Group of Sketches and Drawings by Haig Patigian Jr.

Unsigned.
1419 Two Boxes of Books, Art, etc.
1420 Gilt Framed Wall Mirror.
1421 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1422 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1423 Oil on Canvas Landscape by Robert Elsocht, "Aspen". Not

framed with minor Scratches.
1424 Ten Haig Patigian Monument Photographs and Article

Mentions. Hail Hail The Gangs All Here Photograph.
Richfield Figures,  1928. "Aeronautics" Pediment, 1931.
Town Talk Varied Types LXVI by Edward F O'Day March
23, 1912, Etc.

1425 Two Boxes of Books, Art, etc.
1426 Twelve Watercolor Illustrations of Cowboys and Animals by

Haig Patigian Jr., Signed.
1427 Framed Japanese Print of Geishas.
1428 Box of Empty Frames.
1429 Winter Landscape, Oil on Panel by Rosamond Smith,

Framed.
1430 Vintage Camel Back Trunk
1431 Pair of Faux Bronze Urn Lamps with Shades.
1432 Two Boxes of Books, Art, etc.
1433 Oil Floral on Panel.
1434 Standing Dog Porter Table Lamp.
1435 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1436 Central Machinery 4 in Belt 6 in Disc Sander, Cast Iron

Candle Holder, and Two Clock Weights.
1437 Pair of Gilt and Carved Wood Candlesticks.
1438 Cut Crystal and Silverplate Four Light Candelabra. Five light

silverplate candelabra portion, trumpet form cut crystal
base. {Approximate dimensions:  25 1/2 high x 17 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Some patina to silverplate.  At least
two very small chips to base.

1439 Two Vintage Hand Painted Table Lamps.
1440 Two Mounted Wood Block style scenes of People Dancing

and Gathered in a Restaurant
1441 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1442 Three Stone Lithography Designs, Coffee Compound

American Factors LTD, Marriage License Certificate, and
Graphic Cartoon.

1443 Pair of Vintage Bronze Table Lamps with Shades.
1444 Seven Chateau Chantal Wine Bottles. Semi Dry Naughty

Wine and Pinot Noir Old Mission Peninsula, Pontes
Vineyard 2016 with Brochures.

1445 Victorian Mirror Hanging.
1445A Two Boxes of Books, Mostly Art.
1445B Box of Books on Gardening and Decorative Arts
1446 Asian Box with Metal Insert
1447 Antique Tin Tabletop Butter Churn.
1448 Vintage Steamer Trunk.
1449 Group of Chinese and Japanese Porcelain Bowls and dishes.
1450 Metal Bowls and Candlesticks.
1451 Caved Wood Pitchfork.
1452 TC-I Copy Stand.
1453 Metal Middle Eastern Bucket and Pitcher.
1454 Antique Tim Mercantile Box.
1455 Two 2-handled Cloisonne Vessels
1456 Wrapped and Matted Serpia Tone Photograph of Couple,

"Chinese Gothic" by Emerson, 1999.
1457 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1458 Figural Relief Table Screen, losses
1459 Ginger Jar form ceramic base Table Lamp and shade
1460 Wooden Handled Food Carrier in stacked sections, losses
1461 Pair of Brass Table Lamps with Shades.
1462 Short Standing Clay Sculpture with Rounded Form and

Incised Markings on Steel Frame.
1463 Box of Blankets, Alarm Clock, and Two Monterey Bay

Books.
1464 Group of Mugs.
1465 Vintage Metal Xylophone
1466 Pair of African Bronze Ghana Baule Male Female Standing

Figures.
1467 Woven Wicker Rattan Lounge Armchair and Lucite Tall

Back Style Side Chair. Beveled Edges with Etched Design to
Back. (Signs of Use, Scratches on Back, Rips to Seat
Cushion).

1468 Vintage Hartmann Wardrobe Trunk. (Unable to Open, No
Key).

1469 Wooden Round Two Tier Side Table, Painted White with
Black Floral Design.

1470 Pair of Concrete Outdoor Planters.
1471 Console Table with Two Drawers, Decorative Legs and

Glass Top
1472 Beaux Arts Mahogany Step Back Vitrine Over Cabinet, key

in office
1473 Five Upholstered Leaf Design Chairs.
1474 Vintage Carved Wood Two Tier Side Table.
1475 Regency Style Octagon Table With Claw Feet.
1476 Vintage Chinoiserie Hand Painted Tray Table with Foldable

Stand.
1477 Tall African Totem Column with Drum Head.
1478 Large African Kneeling Female Figure.
1479 Three Oak Library Chairs.
1480 Pair of Ladder back side Chairs with Rush Seats
1481 Mission Style Oak Revolving Bookshelf on Stand, Circa

1900.
1482 Wooden Rocking Chair with Leather Pads.
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1483 Pair of Brass Side Tables.
1484 Louis XVI Style Plat with Gilt Brass Mounts
1485 Brass Canterbury Stand.
1486 Oak Candy, Gumball, or Nut Bulk Vending Machine, Red.
1487 Cushioned Swivel Stool.
1488 Pair of Victorian 19th Century Style Piano Swivel Stools with

Glass Rolling Ball and Bronze Claw Feet. One Stool Seat
comes off.

1489 China Hutch.
1490 Antique Tall Case Clock, Three Parts No Key.
1491 Serpentine Front Tall Chest Dresser with Five Drawers.

Two Parts.
1492 Asian Style Four Panel Folding Screen Divider.
1493 Wooden Asian Style Altar Table.
1494 Small Wooden Triangle Shape Four Drawer Side Table.
1495 Claw Foot Bathtub with Fixtures (sunrise)
1496 White Two Drawer Night Stand Side Table.
1497 Modern Chinese Hardwood Low Stand Table, with carved,

grooved edge .
Circa 1980. 15" H . x 18" W . x 18" D. Moderate condition.

1498 American Renaissance Walnut Drop Front Desk, 19th c.
1499 Carved Wood Pedestal Stand.
1500 Wicker Framed Rocker.
1501 Pair of Wrought Metal Floor Lamps.
1502 Three Metal Base Table Lamps.
1504 Vintage Kelty Red Hiking Pack.
1505 Painted Wood Model of a Swan.
1507 Three Wine Related Decorations.
1508 Racket and Cushions.
1509 Various Kitchenware Items.
1510 Box of Throw Pillows, Linens, and Laundry Basket.
1510A Disposable Cups and Plates.
1511 Victorian Coal Scuttle with Dog Head Painting.
1512 Collection of Bottle and Jars.
1513 Antique Kerosene Oil Wooden Bucket.
1514 Spanish and French Learning Audio Books and Flash Cards.
1515 Wall Hanging Spice Cabinet.
1516 Grill Plates, etc.
1517 Box of Miscellaneous Items, Blankets, Long Socks, Sofa

Covers, Etc.
1518 Collection of Baby Shoes, etc.
1519 Handled Basket with a Lidded Basket
1520 Collection of Hangers, etc.
1521 Korean Butterfly Style Chest or Side Table with Brass.
1522 Tall Wooden Five Drawer Dresser.
1523 Antique Oak Entryway Cabinet.
1524 Set of Three Baroque Style H. Krug Furniture Carved

Wood Bookcases
1525 Pair of Carved Wood Three Drawer Nightstands by

Calmart International Limited.
1526 Vintage Floral Painted Front Commode Three Drawer

Dresser.
1527 Wooden Liberty Furniture Industries Night Stand with

Three Drawers.
1528 Asian Style Hand Carved Wooden Chest with Rolling

Wheels.

1529 Small Chair.
1530 Chair.
1531 Drop Leaf Dinette Table with Four side Chairs
1532 Victorian Mahogany Serpentine Front Desk, Lift Top, Circa

1880.
1533 Console Cabinet.
1534 Black and White print, Victorian Days
1535 Four Shelf Bookshelf.
1536 Pair of Tall Wooden Stands.
1537 Antique Bench with Storage.
1538 Iron and Brass Planter Shelf Unit.
1539 Three Wooden File Cabinets.
1540 Pair of White Bombe Front Style Dressers.
1541 White Swivel Chair, Chrome Base.
1542 Low Carved Wood Desk.
1543 White Woven Wicker Baby Bassinet on Stand With

Wheels.
1544 Vintage Trestle Style Table.
1545 Yamaha Natural Sound AV Receiver RX V373 with

Definitive Pro Monitor 800 Speakers.
1545A Definitive Technology Pro Sub 1000 Subwoofer, Active

Crossover and Power Amplifier.
1546 Three Piece Karpen-Type Furniture Suite: Settee, Rocker

and Bench.
1547 Two Rocking Chairs, Rattan Seats.
1548 White Couch.
1549 Framed Watercolor, Water Babies
1550 Victoria-Style Mahogany Desk, Tooled Leather Top Inset.
1551 Modern Cast Metal Frosted Glass Outdoor Dining Table,
1552 Oil on Boards, Mountain Landscapes, River, and Houses, C

Holmes
1553 Framed The Cartoon Gallery, Knowle, Kent Lithograph.
1554 Framed Oil on Canvas, Floral Still Life.
1555 Oval Serving Tray, Wieland's Brewery San Francisco.
1556 Framed Chromolithograph Portrait of a Woman.
1557 Framed 1918 Print, Chums, Girl with Cat.
1558 Two Framed Oils, Chinatown Scenes.
1559 Two Framed Victorian Prints, Children.
1560 Framed Horizontal Print, Pansies.
1561 Two Framed Japanese Photos, Lacquered Bird Frames.
1562 Framed Oval Needlepoint with Cameo.
1563 Framed Oil Portrait, Henry Raschen.
1564 Framed Oil on Canvas, Portrait Raoul Ancona 1888-1918.
1565 Two Rolling Office Chairs.
1566 Oval Marble Top Eastlake Style Table.
1567 Victorian Rub Beater.
1568 Green Velvet Upholstered Chair.
1569 Regency Style Mahogany Low Oval Two Tier Table.
1570 Marble Top Eastlake Style Table.
1571 Wall Hanging Row of Hooks.
1572 Rectangular Marble Top Eastlake Style Side Table.
1573 Oval Framed Dresser Mirror, losses to support
1574 Three Panel Folding Screen, Rose Art Under Glass.
1575 Three Tier, Marble Shelf, Round Stand.
1576 Three Mounted assorted Prints, incl. the U S Capitol
1577 Chinese Hardwood Altar Table with Fretwork.
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1578 Vitrine Cabinet, Curved Glass. (key in office)
1579 Victorian Cushioned Armchair.
1580 Oval Drop Leaf Table.
1581 Five Assorted Chairs.
1582 Asian Carved Rosewood Round Stand.
1583 Eastlake Style Marble Top Wash Stand.
1584 Curio Cabinet, Curved Glass, Beveled Mirror.
1585 Square Pedestal Stand.
1586 Eastlake Style Occasional Table.
1587 Victorian Floor Lamp.
1588 Chinese Porcelain Umbrella Stand, repaired
1589 Four Panel Asian Style Folding Screen, Hardstone Inlay

Birds.
1590 Framed Oil on Ebonized Background, Magnolias.
1591 Two Framed Oil Still Life Paintings.
1592 Framed Oil on Canvas, Floral.
1593 Framed Middle Eastern Print.
1594 Framed Oil on Board, Still Life.
1595 Empty Vintage Frame.
1596 Two Framed Handpainted Photos.
1597 Framed Oil on Canvas, Flowers.
1598 Two Framed Artworks, Tree Scenes.
1599 Framed Diptych Vintage Prints of Lake of Constanz and

Bilstein.
1600 Framed Mixed Media, Asian style Portrait
1601 Framed Watercolor Portrait, W. Brown.
1602 Framed print, Picasso, Dove
1603 Framed Wall Mirror
1604 Framed Print of a Cypress Tree over the Ocean
1605 Chinese Coromandel Style Plaque, Four Panels, 20th

Century. Lacquer Panel with Gilt, Green, Pink, Bird and
Floral Design.

1606 Pair of Framed Bank of Canton of California Lithographs of
Asian Style Figures.

1607 Framed House on a Lagoon
1608 Framed Painting of Nude Male Seated Feeding Fish by Barrie

Tinkler. Shepard of the Sea, Oil On Canvas. (29.5 in x 23.5
in)

1609 Framed Still Life Painting on Canvas, Vase and Fruit Bowl on
Table Overlooking Plants.

1610 Victorian Rosewood Veneer Octagonal Sewing Table.
1611 Aesthetic Movement Ebonized Round Top Side Stand.
1612 Victorian Cushioned Armchair.
1613 Victorian Cushioned Armchair.
1614 Large Green Glaze Planter.
1615 Floral Upholstered Cushioned Armchair.
1616 Ebonised Aesthetic Movement Pembroke Table.
1617 Georgian Style Mahogany Secretary with Hutch Cabinet.
1618 Empire Flame Mahogany Sofa.
1619 Small Marble Top Victorian Secretary Stand.
1619A Victorian Marble Top Night Stand. (key in office).
1620 Pair of Framed Skeleton Leaves.
1621 North Persian Rug. Three rows of 10 medallions each on a

cream ground, multi-tiered border; the rug executed in light
blue, dark blue, red, beige, and cream. {Approximate
dimensions:  8 feet 7 inches x 4 feet 3 inches.}. Condition:
Light wear overall.

1622 Small Curio Cabinet.
1623 Eastlake Style Armchair.
1624 Edwardian Mahogany Veneer, with Leaded Glass, Shelves.
1625 Eastlake Carved Walnut Armchair.
1626 Five Tiered Antique Shelf.
1627 Antique Side Chair with Shell Inlay.
1628 Eastlake Style Side Table, Round Top with Marquetry Inlay.
1629 Oval Marble Top Eastlake Style Table.
1630 Oil on Board, Farmhouse, signed Clifford Holmes
1631 Empire Rosewood Ottoman, Needlepoint Seat.
1632 Victorian Brass Base Floor Lamp.
1633 Mahogany Baby Pembroke Table.
1634 Gilt Brass and Green Onyx Floor Lamp.
1635 Round Marble Top Stand.
1636 Rolling Victorian Hexagonal Upholstered Ottoman.
1637 Pair of Cream Glaze Planters.
1638 Victorian Armchair.
1639 Wooden Framed Handcrafted Navajo Sandpainting.
1640 Wood Framed Oil On Canvas Painting by Frances Tuban,

Before The Storm.
1641 Framed and Matted Watercolor Print of Vases and Bottles

on Glass Shelves by Elizabeth Osborne, Winter. Losses on
Glass Frame, Prin

1642 Framed La Nappe D'eau Print, A Paris Chez Jean Rue Jean
de Beauvais No 32.

1643 Two Framed Chromolithographs, 19th Century Actress
Mary Anderson.

1644 Two Famed Victorian Pastels, Day and Night Seascapes.
1645 Framed Oil on Board, Still life, Clifford Holmes
1646 Framed Quilt Panel
1647 Two Framed God Bless Our Home Artworks.
1648 Framed Lithograph under Glass, Young Girl.
1649 Framed Print, Visitors in the Country
1650 Framed Chromolithograph, 1874, Two Women Garden

Scene.
1651 Framed Still Life, Flowers in Vase, Signed, Carolyn Blistt
1652 Framed, signed, Still Life Oranges
1653 Framed Rock Poster, Metallica and Korn, 1996.
1655 Three Tier Stand, Marquetry Inlay.
1656 Oval Marble Top Eastlake Table.
1657 Six Tier Corner Shelf.
1658 Metal Framed Oval Beveled Wall Mirror.
1659 Oval Marble Top Eastlake Table.
1660 Victorian Ottoman Bench with Storage.
1661 Aesthetic Movement Black Side Stand.
1662 Eastlake Style Side Stand.
1663 Haywood Brothers Wickern Sewing Stand and Chair.
1664 Victorian Round Marble Top Stand.
1665 Ornately Carved Octagonal Side Table.
1666 Set of Two Chairs, Cushioned Seats.
1667 Victorian Bass Plant Stand.
1668 Moroccan Hexagonal Table, Shell Inlay.
1669 Occasional Table, Asian Style Motif.
1670 Planter with a Bunting Motif Across the Top.
1671 Woven Wicker Basket Planter Stand.
1672 Antique Drum Plant Stand.
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1673 Wooden Low Coffee Tale with Brass Edges. (W 22 in x L

22 in x H 16 1/2 in)
1674 Pair of Wooden Planter Boxes or Wasteboxes.
1675 Ornate Victorian Brass Stand, Velvet Top.
1676 Woven Bamboo Rattan Three Panel Screen Divider. (W 17

in x H 72 in Each Panel)
1677 Jacobean Style Carved Oak and Cane Back Settee. Carved

oak frame, caned back, needlepoint upholstered seat.
{Approximate dimensions:  58 high x 63 wide x 27 inches
deep.}. Condition:  Minor surface wear throughout.

1678 Pair of Carved Hardwood Corinthian Columns, Leaf Design.
(Approx. 81 in H)

1679 Pair of End Table Cabinets with Display Case Tops.
1680 Four Plastic Columns with Four Decorative Planter Vases.
1681 Set of Four Victorian Armchairs, Rattan Seats.
1682 Pair of Black Cone Shape Planters on Metal Stand, Four

Pieces.
1683 Pair of Wicker Basket Planter Stands and Artificial Outdoor

Sunflowers. (Approx. 20 in W x 41 1/2 in H).
1684 Two Framed Asian Artwork on Paper.
1685 Framed Lithographic Print, in Shadow Box.
1686 Framed Rock Poster, Chet Helm Tribute.
1687 Framed Painting, North African Villagers on Boats.
1688 Framed Vintage Print, Shobdon Court, Hereford Shire.
1689 Five Framed Nature Photos, Alain Briot.
1690 Four Framed Asian Prints.
1691 Framed Painting, Waikiki Beach.
1692 Two Vintage Typographic Prints.
1693 Framed Photographs, Aerial View
1694 Pair of Modern Metal Low Tables.
1695 Yellow Glaze Planter.
1696 Pair of Carved Hardwood Corinthian Pilasters or High

Releif Demi-Columns. ( W 11 /2 in x L 6 in x H 81 1/2 in)
1697 Framed Photo with Paint, Young Girl.
1698 Framed Vintage Apple Label, Buffalo Brand.
1699 Four Indian Carved and Painted Pillars, L Shape.
1700 Pair of Vintage Iron With Black Leather Seat Swivel Bar

Stools.
1701 Collection of Vintage Suitcases.
1702 Pair of Bamboo Rattan Two Tier Side Tables.
1703 Four American Victorian Carved Rosewood Chairs. With

gold velvet upholstered seats. Second half 19th century.
{Approximate dimensions:  35 high x 18 1/2 wide x 22
inches deep.}. Condition:  The frames with appropriate good
surface condition considering age.  Repair to wood under
one seat.  Repairs where back meets the side supports, with
some resulting loss.  Repair to one crown rail.  Upholstery
with fading.

1704 Two Framed Prints, Cherubs.
1705 Framed Oil On Canvas, Pilgrim Woman, J. Nelson.
1706 Framed Oil on Board, Cliff House.
1707 Framed Minton Tile, Stroke on Trent.
1708 Framed Hand Colored Print, Minstrel.
1709 Chinese Porcelain Floor Vase
1710 Framed Reverse Painted on Glass, Japanese Scene.
1711 Two Framed Vintage Copper Wall Plaques.
1712 Framed Shadowbox, Tin Plate, 'Margurite.'

1713 Corner Vitrine Cabinet, Curved Glass. (key in office)
1714 Framed Porcelain Tile, and Oil Floral Painting.
1715 Large Chest with Asian Style Iron Hinges.
1716 Gilt Framed Wall Mirror.
1717 Pair of Bronze African Throned King and Queen Figures.
1718 Victorian Marble Top Chest with Mirror.
1719 Framed print, Fighting Roosters
1720 Marble Top Console Cabinet.
1721 Victorian Two Drawer Stand with Vanity Mirror.
1722 Victorian Mirrored Hall Tree, with Marble Base.
1723 Framed Chinese Watercolor Painting of Green and Pink

Floral Motif.
1724 Four Framed Vertical Asian Fabric Artworks.
1725 Three Framed Vintage Botanical Prints.
1726 Framed Print, Soldiers on the move, losses
1727 Gilt Framed and Matted Wash Still Life Painting.
1728 Framed and Double Matted Print of Blue Crane or Heron

by R. Havell, 1836.
1729 Three Framed Vintage French Posters, Cognac Monnet,

Cinzano and Vermouth Bianc Marini & Rossi.
1730 Framed Oil on Board, Woman in Waves, signed.
1731 Framed Oil on Board, Tree Scene, signed.
1732 Framed Watercolor, Mountain Scene, signed I. Grinblat
1733 Large Chest with Iron Hinges.
1734 Eastlake Victorian Style Dresser.
1735 Large Chest with Iron Hinges.
1736 Antique Secretary Vitrine Combination. (key in office)
1737 Large Wooden Chest.
1738 Beaux Arts Vernis Martin Vitrine, Curved Glass, Painted

Panels.
1739 Asian Tansu Style Chest.
1740 Framed Triple Prints of scenes in the Alps
1741 Desk.
1742 Large Chest with Iron Hinges.
1743 Two Vintage Prints, Class of 95 and Portrait, Woman in

Formal
1744 Art Deco Brass and Marble Stand. Triangular black marble

top and base, three twisted brass supports incised with
spiral pattern. {Approximate dimensions:  25 high x 11 1/2
inches diameter.}. Condition:  Patina to brass.  Small chips to
marble edges.

1745 Colonial Style Metal Adjustable Floor Lamp with a Tri-Foot
base

1746 Marble Top Console, Lyre Design.
1747 Victorian Style Stepback Sideboard with Three Glazed Door

Cabinet
1748 Pair of Cerule Form Seats, Blackened Metal
1749 Victorian Mahogany Canterbury.
1750 Upright Piano.
1751 Asian Tansu Style Chest.
1752 Framed Oil on Canvas, Desert Landscape (losses) by

George Sanders Bickerstaff
1753 Framed Artwork, Dirt Road Landscape, Todres Geller.
1754 Framed Watercolor, Flower Arrangements in Window,

signed Grinbalt
1755 Framed Oil on Canvas, Fishing Boats, Signed.
1756 Painting on Canvas, Lakeside Cottage, signed J Mabry.
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1757 Framed Painting on Canvas, Street Scene, Signed Distinctly

K.H. Kanes
1758 Framed Watercolor, Ben Abril, 1970, Figures
1759 Framed Watercolor, Sailboat by H.W Faulkner
1760 Framed Watercolor, Russian Scene, Two Woman with

Chickens, by Anatoly Grinbalt/
1761 Set of Four Nesting Tables
1762 Asian Style Hand Made and Painted Large Trunk. (W 25 in x

L 41 in x H 28 1/2 in)
1763 Framed Asian Fabric Artwork.
1765 Roofed Shelf Display Stand.
1766 George IV Mahogany Breakfront  Upper Sections, Three

Glazed Doors, Over Cabinet with Three Drawers. (Crown
absent)

1767 Eight Unframed Prints, Seascapes.
1768 Regency Style Mahogany Oval Pedestal Table.
1769 Napolean III Mahogany Parquetry Buffet a Deux Corps.
1770 Framed Painting, Figure in Snowy Scene, C.V.Fulpen, '84.
1771 Framed Artwork, Street Scene, Denis Paul Moyer, 1968.
1772 Framed Gallery Poster, R. C. Gorman.
1773 Framed Painting, Portrait, Pascal Cucaro.
1774 Framed Mondrian Print.
1775 Framed Gallery Poster, Constructivism.
1776 Framed Watercolor, Autumn Trees signed by Jim Roukes.
1777 Framed Watercolor, Seated Woman,by R. Maxwell.
1778 Framed Paste;, Forest Landscape, signed.
1779 Framed Mediaeval Rubbing.
1780 Giclee Canvas "Return" by Carter Holman, 2/100.
1781 Framed Gallery Poster, Lelooska Family.
1782 Framed Watercolor, Fishing Boats by S. Pala.
1783 Oval Framed Portrait of Woman.
1784 Framed Abstract Painting, Signed.
1785 Framed Watercolor, Person on Path possibly Harriet L.

Nell.
1786 Two Framed Gallery Posters, R. C. Gorman.
1787 Victorian Mahogany Round Tilt Top Table on a Tripod Base,

with losses
1788 Vintage Doll Sized Cabinet.
1789 Two Eastlake Style Side Tables.
1790 Framed Watercolor, Landscape.
1791 Small Wash Stand.
1792 Seven Unframed Floral Prints by Gary Bukonvik.
1793 19th Century American Empire Mahogany Veneer Dressing

Table. With black marble top; oval mirrored back; the single
long drawer over a base with two pull-put basin drawers,
lacking the basins; turned legs and supports; gilt metal
accent. {Approximate dimensions:  60 high x 36 1/4 wide x
20 1/2 inches deep.}. {Condition:  Repaired crack to the
marble top, which also has some light chipping to the edges.
Patina and minor wear to the wood includes light evidence
of previous insect damage.}.

1794 Four Miniature Portraits of Women.
1795 Two Framed Victorian Prints, Godey's Fashion.
1796 8-Point Mule Deer Taxidermy.
1797 Oil on Board, Lake with Island, Frame detached
1798 Two Framed Needlepoint in Shadowbox.
1799 Framed print of Flamingos

1800 Framed Artwork, Roses, Stick Frame.
1801 Brass Frame Oval Standing Mirror.
1802 Artwork on Canvas, Still Life, Table w/Wine, Fruit, Etc.
1803 Framed Iranian Style Painting on Leather of Figure.
1804 Vintage Radiant Wallmaster Collapsable Projection Screen.
1805 Pair of Vintage Upholstered Wood Frame and Oval Back

Armchairs.
1806 Hindel Chippendale Style Dining Table with Leaf.
1807 Six Various Rock Posters.
1808 Art Deco Style Two Part Ebonized and Figural Maple Large

Wall Cabinet Unit.
1809 Oil on Canvas, Church, signed Clifford Holmes
1810 Brass Floor Lamp.
1811 Oil on Board Attacking Locomotive, by James Lee Colt
1812 Framed Painting on Hide, Native Woman, by Rulix, Rurren

Baque.
1813 Framed Watercolor, San Francisco Cable Car.
1814 Framed Oil on Board, "Griffin Park"
1815 Framed Oil on Canvas, Abstract Landscape, by Catheat.
1816 Framed Oil on Board, Mountain Lake Scene, Joseph Bennett.
1817 Framed Print, Antique Map.
1818 Framed Print, Ship, Neptun.
1819 Farmed Portrait Watercolor, Warren Chase Merritt, 1948.
1820 Framed Pen Drawing, Victorian House, by Judith Clancy.
1821 Wall Mirror.
1822 Oil on Canvas, Floral Abstract
1823 Framed Mirror, Oil Floral Painting.
1824 Contemporary Patinated Bronze and Glass Console Table.
1825 Framed Oil on Board, Trees Scene, Ventosa.
1826 Framed Oil on Board, Woman at Table, D. R. Purdy.
1827 Two Framed Antique Prints, Polo Players, Vanity Fair.
1828 Two Vintage Typographic Prints.
1829 Framed Pastel Drawing, Turbaned Man, Signed Harrison '29.
1830 Framed Painting on Canvas, Creekside Birch Trees, by H.

Benay.
1831 Framed Antique Print, Horse Drawn Carriage.
1832 Two Large African Carved Wood Fertility Figures.
1833 Large African Bronze Vessel.
1834 Oil on Canvas, Portrait of a Woman
1835 Louis XVI Style Bergeres a Oreilles with Needlepoint

Upholstery
1836 Two Armoires with Middle Desk and Tall Chest.
1837 Signed and Numbered print of a Skyline
1838 Framed Oil on Board, Cactus, signed lower right by Winfred

Shaffer
1839 Oil on Board, Two Story House
1840 Persian Machine Woven Carpet, 4 ft. 6 ins. x 7 ft.
1841 Upholstered Club Chair and Ottoman.
1842 Marble Top Victorian Plant Stand.
1843 Oil on Canvas, Seascape, losses
1844 Large Stainless Steel Process Tank.
1845 Drexel Heritage Burl Style Desk, Kidney Shape.
1846 Framed Portrait on Textile, Young Boy
1847 Framed Abstract
1848 Framed Oil on Canvas, Still Life, signed R Donald, losses
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1849 African Bakongo Carved Wood Figural Fetish with Bead and

Tusk Inlay.
1850 Oil on Board, Woman Praying at a Large Crucifix
1851 Federal Cherry Drop Leaf Table.
1852 Two Door Armoire.
1853 Modern Victorian Style Oak Chair, Leather Upholstered.
1854 Pair of Victorian Style Cordovan Leather Library Lounge

Chairs, and Ottoman, en Suite.
1855 Two Framed Audubon style prints
1856 Two Wood Framed Wall Mirrors.
1857 Framed Embroidered Textile.
1858 Three Vintage Prints, Heraldic Knights.
1859 Four Vintage Prints, Heraldic Riders.
1860 Two Framed Antique Prints, Horse Riders.
1861 Three Framed Vintage Botanical Prints.
1862 Framed Pencil Drawing, Male Nude Wrestlers, W. M. Mac

Lane 1954.
1863 Framed Antique Print, Nude Figure.
1864 Framed Vintage Print, Golden Pheasant.
1865 Framed Antique Needlepoint Panel.
1866 Framed Rock Poster, Jimmy Page and Robert Plant 1995.
1867 Framed Rock Poster, Distillers, 2004.
1868 Oval Framed Print, Floral, T. L. Prevost.
1869 Framed Vintage Print, Chinoiserie Dancer.
1870 Pair of Framed Oil on Wood Panel Paintings of Cherubs.

19th Century.
1871 Oil on Board, Abstract, signed lower left
1872 Two Vintage Chairs. Mid Century Vintage Red Leather

Office Chair by Robert James and L. Hitchcock Wooden
Chair.

1873 Two Framed Floral Needlework Pieces
1874 Oil on Board, Portrait
1875 Indoor Outdoor PET Fiber Rug. (6 ft x 8 ft)
1876 Framed Watercolor on Paper, Mt. Massive, Bancroft 1903.
1876A Framed Currier and Ives Print, Quail Shooting.
1877 Framed Oil Portrait of Woman, Podchernikoff.
1877A Framed Print, Winter Birds, Stick Frame.
1878 Oil on Canvas, Yellow Flowers, signed Clifford Holmes
1879 Three Oil on Board, Boats, one on Supports
1880 Framed Needlepoint. Musical instruments
1881 Two Framed Etchings of Village Along Waterfront.
1882 Six Drawer Dresser.
1883 Metal File Cabinet.
1884 Pair of Bronze African Totem Ceremonial Pipes.
1885 Kenmore Washer and Dryer.
1886 Oil on Board, Door, Yellow Roses
1887 Framed Early California Photo, Men on Horses in Woods.
1888 Oil on Canvas, House on the Water, losses
1889 Charles X Style Chest of Drawers. Four drawers; parcel

ebonized decoration throughout; gilt-bronze pulls.
{Approximate dimensions:  38 high x 50 wide x 23 3/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout includes
minor ebnonized loss, scratches, over-painted repairs.

1890 Pair of Blue Upholstered Side Chairs with Brass Studs
1891 Hall Tree Mirror with Bench and Storage.
1892 Oil on Board, Still Life, Flowers in Vase

1893 Wooden Vintage Morgan White Chest Dresser, Five
Drawers.

1894 Apex Digital Television, Model LD3288M.
1895 Three Tier Side Table with Wheels.
1896 White Wicker Rattan Cabinet and Four Tier Shoe Rack.
1897 Oil on Board, Nude Woman
1898 Print of a Plane in Flight, signed
1899 Antique Wood Four Drawer Dresser Chest.
1900 Vintage Wooden Cabinet with Oval Mirror and One

Drawer.
1901 Regency Neoclassical Stye Round Center Table with Floral

Design Glass Inlay.
1902 Painted Neon Green Side Table and Iron Upholstered Blue

Bench.
1903 Vintage Radiola 32 Superheterodyne Wooden Case By

RCA, Console Lowboy Style.
1904 Pair of Two Marble Columns, Brass Ormolu, (losses).
1905 Ceiling Mounted Projector and Screen.
1906 L-Shape Smart Desk, Surface White, Unopened.
1907 Good Victorian Carved Walnut Ornate Carved Bed Frame.
1908 Federal Maple Bed Frame with Acorn Finials. With flame and

birdseye maple veneers, carved and turned decoration.
{Approximate dimensions:  50 high x 55 1/2 wide x 83
inches long.}. Condition:  Surface wear throughout.
Repaired crack to headboard, some veneer cracking.

1909 Rug, 4 ft. 2 ins. x 6 ft. 2 ins.
1910 Six Upholstered Side Chairs.
1911 Metal Floor Lamp.
1912 Large Drafting Design Board and Ten Drawer Craft Storage

Dresser.
1913 Victorian Marble Top Lamp Stand.
1914 Seven Unframed Floral Prints.
1915 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
1916 Contemporary Glass Dining Table on Chrome Finish Base.

The top with rounded edge, pedestal style base.
{Approximate dimensions:  30 1/4 high x 73 inches
diameter.}. Condition:  Light wear overall, some minor
scratches to the glass.

1917 Carpet,  9 ft. 5 ins. x 13 ft. 2 ins.
1918 Victorian Carved Walnut Bed Frame.
1919 Six Unframed Prints, Abstracts, etc.
1920 Modern Sino Persian Rug, 4 ft. 7 ins. x 6 ft. 10 ins.
1921 Black Wood Five Piece Table Set, Four Chairs and Table.
1922 Six Unframed Prints and Artworks, Florals, etc.
1923 Outdoor Woven Beige Carpet. (10 ft 11 in x 10 ft 11 in)
1924 Wrought Iron Bed Frame, Gold and Four Pieces.
1925 Large Steel Oval Ten Light Hanging Fixture
1926 Masami Teraoka Signed Poster of Wave Series, Tattooed

Woman at Sunset Beach, 1984.
1927 Group of Vintage Fruit Label Posters, All Year Ventura

County Lemons Crate Poster, Casablanca Brand, Sunny
Cove, Riverside Blue Goose, Lincoln and Victoria Brand,
Etc.

1928 Oil on Canvas, Mounted, Light House unsigned
1929 Two Large Flat File Cabinets.
1929A Two Large Flat File Cabinets.
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1930 Modern Decorative Tibetan Rug. Woven in brown tones,

stylized floral motif. {Approximate dimensions:  9 feet 11
inches x 7 feet 11 inches.}. Condition:  Minor wear overall.

1931 Arhaus Indian Rug. Dark gray ground, cream main border
with double inner and outer guards, paisley motif
throughout. Arhaus label to corner. {Approximate
dimensions:  10 feet 7 inches x 8 feet wide.}. Condition:
Light fraying to edge, very light wear overall.

1931A Arts and Crafts Golden Oak Dining Table. The round top
on a  four leg base with paw feet with casters. {Approximate
dimensions:  31 high x 55 inches diameter.}. Condition:
Minor surface wear throughout.  Some scuffs to table edge
and base.

1931B David Hockney (born 1937)
Los Angeles Bicentennial, 1781-1981 (Skaters Venice)

1932 Sebastian Collection Turkish Style Red and Dark Gold
Carpet. (7 ft 6 in x 10 ft 6 in)

1933 Low Coffee Table with Six Panels.
1934 Six Unframed Prints, Abstracts, and Landscapes.
1935 A Hermit at Prayer Stipple Engraving by C. Straub After G.

Wellcome.
1936 Bold Modern Burl Walnut Extendable Dining Room Table.
1937 Eight Unframed Prints, Seascapes, etc.
1938 Seven Unframed Prints, Landscapes, etc.
1939 Seven Unframed Prints, Landscapes, Abstracts, etc.
1940 Four Oil on Board, Portraits, A Gentleman & 3 Ladies
1941 Piano with Bench.
1942 Group of Woven Baskets.
1943 Seven Unframed Prints, Florals, Landscapes, etc.
1944 Monterey Style Single Bed Frame, Turned Rails.
1945 Two Oil on Boards, Portraits, signed Skells
1946 Two Oil on Canvas Still Lives, signed Clifford Holmes
1947 Oil on Board, Farm, signed Will Frates
1948 Two Oil on Canvas, Still Lives, one signed
1949 BILL SHADDIX (American, b. 1931), "Deer Shadows", oil in

canvas,  canvas: 15.5 x 19.5 inches, framed: 27 x 31 inches,
Signed lower left.

1950 Framed Scene of Warriors in Battle
1951 Gilt Framed Oval Beveled Wall Mirror.
1952 Thai Wall Handing with Individual Terracotta Buddhas.
1953 A Framed Oil Painting by Peter Martin, Australia Artist

"Evening Sky Tallegalla" Signed on lower Left Conner, Date:
1985.

1954 Two Framed Art Works.
1955 A Framed Oil Painting "Female Potter" Singed on Lower

Right Conner.
1955A A Framed Japanese Water Color Painting Depicting Village

Scene.
1956 Caucasian Runner, Animal and Birds, 32 ins. x 58 ins.
1957 Pair of Table Lamps.
1958 Two Figural Table Lamps, Summer and Autumn.
1959 Antique Wall Clock.
1960 Two Table Lamps with Shades and Two Beige Lamp Shades.
1961 Watercolor, still life, Guitar, Bottle, etc. signed
1962 Carved Wood Tribal Mask.
1963 Kuat NV Hitch Bike Rack.
1964 American Walnut Cased Pedal Sewing Machine, c. 1890.
1965 Ironing Board.

1966 Five Framed Art Tiles Together with an Israel Print.
1967 Silverplate Utensils, etc.
1968 Mikasa Chinaware Set.
1969 Silverplate Punchbowl, Cups, Pitcher.
1970 Gothic Style Brass Candelabras.
1971 Two Boxes of Books.
1972 Planter.
1973 Brass Table Lamp with Cords.
1974 Navajo Square Rug.
1975 Bausch & Lomb Criterion Model No 8000 Telescope with

Case.
1976 Collection of Capodimonte Flowers, etc.
1977 Two Etched Glass Platers.
1978 Collection of Wine and Liquor Bottles.
1979 Etched Glass Stemware Set.
1980 Silverplate Items.
1981 Cut Glass Stemware Set.
1982 Various Silverplate Items.
1983 Gilt Rimmed Chinaware Set.
1984 Three Porcelain Table Items.
1985 Box of Various Items, Including Christmas.
1986 Cut Glass Stemware Set.
1987 Various Bins, etc.
1988 Napkin Ring, Placemats, Coasters, Bell.
1989 Gilt Rimmed Teacups, Saucers.
1990 Four Crystal Items, Vase, Pitcher.
1991 Collection of Wine Bottles.
1992 Colorful Chinaware Set.
1993 Pair of Table Lamps, Asian Jar Base.
1994 Gilt Rimmed Chinaware.
1995 Various Glassware.
1996 Two Boxes of Bike Helmets, Bike Lock, Baseball Gloves, and

Bags.
1997 Upholstered Blue Armchair with Throw Pillow.
1998 Thomas Akawie Studio Exhibition Poster and Elton Bennet

Silkscreen Rain On The River, Signed Lower Left.
1999 1980's Maple Extension Dining Table with One Leaf.
2000 Three Oil on Boards, including a Dog, signed
2001 Vintage Fauteuil Armchair with Carved Wooden Frame and

Legs.
2002 Brass Pedestal Stand.
2002A Framed Print, Tibetan Painted Thangka. Circa: 18th - 19th

Century. {23 3/4 x 29 3/4 inches (60.3 x 75.5 cm)}.
2003 Two Framed Berlin Painted Porcelain Plates, Maria Louisa.
2004 Framed Chromolithograph, Roses.
2005 Two Golf Bags with Clubs. Dratrek, Daiwa, Lady Edge, Etc.
2006 Oil on Board, Woman Holding a Child Looking out a

Window, signed Will Frates
2007 Green and Gold With Geometrical Shapes Rug. (55 in x 78

in)
2008 Framed Gouache Portrait, Angelina Brown.
2009 Framed Shadowbox, Handpainted Bowl, French Nobility.
2010 In the Style of Qi Baishi "Flowering Tree".
2011 Round Wood Carved Table, Dragon Motif.
2012 Framed Pastel, Farm Scene, signed.
2013 Framed Oil on Canvas, Adel Dugan.
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2014 Framed Oil on Canvas, Yellow Roses, N. T.
2015 Framed Chromolithograph, 1877, Tree and Lake.
2016 Framed Chinese Wood Carved Architectural Pieces, Bird

Motif. Red Wood Carved Architectural Piece with A Gilt
Painted Finish As Display. Late 19th 20th Century.

2017 Inlaid Panel, Birds on Branch.
2018 Bronze African Standing Figure with Pipe.
2019 White Couch.
2020 Framed Portrait, Woman with Dog.
2021 Framed Print of a City Street
2022 Two Oil on Boards, Churches, signed Clifford Holmes
2023 Three Framed prints of Flowers
2024 Two Framed Oil on Canvas, Still Lives, Flowers, losses
2025 Two Oil on Boards, Man Drinking, one signed Clifford

Holmes
2026 Two Oil on Canvases, Landscapes, one at night, losses
2027 Three Framed prints, 2 Floral, & a Man Carrying a Basket
2028 Vintage Carved Wood Office Desk with Column Sides and

Glass Top.
2029 Seven Unframed Prints, Florals, Landscapes, etc Including Joe

Dragert.
2030 Framed Chromolithograph, Country Scene.
2031 Two Oil on Boards, Still lives, Bottle & Fruit, signed Clifford

Holmes
2032 Framed Needlepoint, No Cross No Crown.
2033 Two Adjustable Height Iron Boards and Single Rod Black

Garment Rack.
2034 Group of Decorative Branches.
2035 Framed Chromolithograph, Woman with Cherries.
2036 Framed Vintage Painted Photo, Woman in Hat.
2037 Mounted Canvas Landscape and on Board Houses on Water
2038 American Empire Flame Mahogany Secretary with Four

Drawers .
2039 Oval Framed Photo, Woman.
2040 Oval Framed Hand Colored Photo, Woman with Flowers.
2041 Oval Framed Hand Colored Photo, Woman.
2042 Oval Framed Hand Colored Photo Under Glass, Pilgrims.
2043 Oval Convex Glass Framed Colored Photo, Woman.
2044 Framed Print, People and Cattle along the River
2045 Caucasian Runner, 24 ins. x 92 ins.
2046 Vintage Fold Up Card Table.
2047 Light Yellow Upholstered Ottoman with Rolling Wheels.
2048 Hand Knotted Red Rug. (44 1/2 in x 60 in)
2049 Eastern Orthodox Beaded Panel.
2050 Bronze African Ceremonial Pipe with Face.
2051 Large Drafting Table with Light and Top Wooden Cover.
2052 Pair of Swivel Lounge Chairs.
2053 Shelf Bracket.
2054 White Desk.
2055 Pair of Upholstered Storage Ottomans with Seat Covers.
2056 Modern Chrome Gooseneck Floor Lamp
2057 Beige Persian Style with Geometric Shapes Rug. (38 in x 64

in)
2058 Framed Artwork, Trees Among Ruins.
2059 Framed Oil, Tavern Scene, J. Burnet.
2060 Pair of Framed French Portrait Prints, 18th to 19th Century.

2061 Good Victorian Carved Walnut Marble Top Dresser with
Vanity Mirror. (key in office)

2062 Upright Player Piano and Bench.
2063 Modern Maple Louis XVI Style Dining Table.
2064 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
2065 Hand Woven Red and Beige Floral Design Carpet. (10 ft 11

in x 7 ft 11 in)
2066 Canvas and Wire Frame Three Panel Folding Screen.
2067 Anatolia Wool Pile Beige and Red Floral Design Carpet. (9 ft

6 in x 13 ft 6 in)
2067A Custom Pair of Large Modern Wood Triangular Tables,

Eight Parts.
2068 Louis XVI Style Toile Canopy Day Bed. White painted

frames, blue on white toile upholstered panels with
matching canopy, white cloth covered metal rods support
the canopy. {Approximate dimensions:  114 high x 53 wide x
81 inches long.}. Condition:  Some marks and loss to white
painted finish.  Light wear to upholstered panels, some
discoloration to the canopy.

2069 Framed Vintage Print, English Horse Riders.
2070 Framed Print, Woman and Dog on Boat.
2071 Pair of Two Seat Sofas Upholstered in Green Poly Chenille.
2072 Two Framed Engravings, GIOVANNI BATTISTA PRIANESI

(1720-1778) Urns
2073 Three Framed Chinese Silk Embroidery Panels, Floral and

Bird Motifs. Late 19th 20th Century.
2074 Framed Print, Custer's Last Fight, Budweiser.
2075 Pair of Framed Watercolor Paintings of Street Scene and

Waterfront, Signed. 19th Century Style.
2076 Square Low Table.
2077 Wooden Round Side Table.
2078 Three Framed, Nude Sketches.
2079 Bakhtiari Pictorial Rug. Panels of various animals and foliage

throughout. {Approximate dimensions:  9 feet 10 inches x 6
feet 10 inches.}. Condition:  Some wear and fading
throughout.  Fraying and loose threads to edges.  Potential
repair across the middle.

2079A Set of Six Chippendale Style Council Dining Chairs.
Comprising two armchairs and four side chairs; green, red,
blue, and beige flame stitch seats. Council badges to the
undersides. {Approximate dimensions:  Armchairs 39 high x
23 wide x 22 inches deep, seat height 21 inches.}. Condition:
Minor wear to frames, scuffs and scratches.  Small chips to
several feet.

2080 Framed Oil ion Canvas, Pansies.
2081 Framed Watercolor, Harvest Time, H.Hammond.
2082 Framed Pastel Landscape.
2083 Framed Chromolithograph, Woman on Balcony.
2084 Framed Oil on Canvas, Waterwheel, unsigned.
2085 Framed Watercolor, Mission, F.W. Judd.
2086 Framed Pastel, Mountain Scene.
2087 Gilt Framed Oil on Board, Pansies.
2088 Framed Oil on Canvas, Rose Arrangement.
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2089 Twelve Jacobean Style Carved Oak Dining Chairs.

Comprising two armchairs and ten side chairsThe carved
oak frames with blue upholstered backs and seats.
{Approximate dimensions:  Armchairs 45 high x 24 1/2 wide
x 24 inches deep.}. Condition:  Upholstery with minor
fading, some separation to piping.  Minor surface wear
throughout.

2090 Jacobean Style Carved Oak Round Dining Table. The round
top with beaded lower edge, the base with turned legs on
bun feet; three leaves, two wide and one narrow.
{Approximate dimensions:  29 high x 60 inches diameter,
wide leaves adds 24 inches, narrow leaf adds 12 inches.}.
Condition:  Minor surface wear throughout.

2091 Two Oil on Board, Landscapes
2092 Two Unframed Sketches, Nude Males.
2093 Seven Unframed Prints, Parrots.
2094 Persian Carpet. Central medallion on red ground; various

medallions, flowers, vines, and birds throughout; woven in
red, blues, beige, green. {Approximate dimensions:  13 feet
8 inches x 9 feet 9 inches.}. Condition:  Light wear overall.

2095 Large Display Cabinet with Glass Doors.
2096 19th Century English Barrel Organ. Ebonized case, floral

painted silk panel, large single cylinder visible to the interior.
{Approximate dimensions:  56 high x 40 3/4 wide x 26
inches deep.}. Provenance: From the Estate of Joseph M
Forbes. Condition:  Has not been tested, working order is
not guaranteed.  Some surface wear to the case including
loss to the finish.  Significant debris to the interior.

2097 Display Shelf with Glass Doors. (key in office).
2098 Pair of Mid Century Modern Advent Speakers
2099 Three Victorian Carved Pressed Rosewood Side Chairs with

Needlepoint Seats.
2100 Hexagonal Glass Top Low Table.
2101 Portrait of a Young Woman
2102 Carpet, 7 ft. 11 ins x 9 ft. 9 ins.
2103 Pair of Renaissance Revival Occasional Tables with Marble

Tops
2104 Three Seat Upholstered Sofa Together with a Light Blue

Bench.
2105 A Framed Indian Artwork 'Ramayana 1760'.
2106 Framed Victorian Photographic Process, Statue.
2107 Framed Chromolithograph, Still Life Fruit.
2108 Framed Chromolithograph, Still Life with Fruit.
2109 Framed Still Life Print, Tiger Oak Frame.
2110 Framed oil on Canvas, Still Life Vegetables, signed RB, 1886.
2111 Framed Lithograph, Fruit with Basket.
2112 Framed Chromolithograph, Still Life with Fruit.
2113 Framed Chromolithograph, Still Life with Pineapples.
2114 After Edgar Degas, “Harlequin and Columbine,” signed R.

Rossi
2115 Pair of Asian Style Gilt Wedges.
2116 Gilt Framed Russian Cathedral Engraving, Saint Petersburg,

Signed. 1995.
2117 Framed Embossed Lithograph, Flowers and Fruit.
2118 Gilt Framed Panorama, Pastel, Country Scene.
2119 Framed Japanese Watercolor, Seaweed Gatherers, 1937.
2120 Two Oil on Boards, Still lives, signed Clifford Holmes
2121 Framed 19th Century Still Life, Pansies.
2122 Pair of Still Life Prints by the same Artist, signed

2122A Pair of Marble Top Elephant Carved Side Tables.
2123 Turkish Machine Woven Rug, Karastan, 96 ins. x 129 ins.
2124 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
2125 Beige Six Piece Sectional Sofa Set, Storage Ottoman, Chaise

Lounge Sofa, Two Large Ottomans or Chaise, Pull Out Sofa
Bed, and Corner Single Chair.

2126 Six Unframed Prints, Florals.
2127 One Metal Chrome Base With Glass Top Coffee Table.
2128 After HONORE DAUMIER, (French, 1808–1879) Two

Gentlemen, lithograph mounted on mat, (Approxiamte
dimensions - sight: 15.25 x 11 inches, matted:19 x 14.25
inches);

2129 Disney Cel: Four Crows 1940s, with losses.
2129A Large Venetian Wall Mirror, Etched and Beveled.
2129B Framed Watercolor, Cottage Scene, A. F. Sheppard.
2130 Mission Style Oak Round Extending Pedestal Dining Table,

Leaf and Casters Absent.
2131 Two Oils on Canvas, Still Live & Landscape, signed Clifford

Holmes
2132 Framed Oil on Canvas, Waterfall, R. Heller.
2133 Pair of Framed Screen Prints of Maguey Agave Plants and

Figures, Signed.
2134 Two Antique Rockers.
2135 Two Framed Three Part Chromolithograph, Birds and Fruit.
2136 Box Framed Asian Style Porcelain Cups.
2137 Two Framed Female Portraits, One Shadowbox.
2138 Four Portraits, Oil on Panels
2139 Framed Oil on Canvas, Portrait, signed and dated 1870.
2140 Framed Oil Portrait, Catherine Scott Dennis.
2141 Two Framed Victorian Tiles.
2142 Gilt Framed Asian Style Carved Wood Panel, Gilt Floral and

Bird Motif.
2143 Pristine Paisley Garden Jade Carpet. (7 ft 10 in x 10 ft 6 in)
2144 Vintage Multicolor Quilt.
2145 "Recollections of the Great Exhibition of 1851" Book. Book

containing various prints showing displays from the
exhibition. {Approximate dimensions:  24 x 17 inches.}.
Condition:  The binding has come apart.  Some loss and
tearing to page edges.  Some staining and discoloration to
cover and pages.

2146 Dresser
2147 Tansu Style Chest.
2148 Vintage Candelabra Style Bronze Floor Lamp.
2149 Six Unframed Floral Prints by Gary Bukonvik
2150 Vintage Vanity Table with Mirror, Three Pieces.
2151 Persian Bidjar Rug, 3 ft. 5 ins. x 4 ft. 11 ins.
2152 Collection of Vintage Audubon Calendars and Prints.
2153 McGuire Style Glass Topped Table with Shaped Bamboo

Base
2154 Upholstered Rattan Armchair.
2155 East Anatolian Yastik Rug. Woven with red field, with

geometric bands in brown-black, off white, pink; the primary
border woven with geometric motifs in off white and pale
blue.  Circa 1930.  {Approximate dimensions 3 feet x 4 feet
6 inches.}. Condition: Wear, toward center; losses to fringe.

2156 Pair Of Coaster Furniture Night Stands with Two Drawers.
2157 Vintage Wooden Buffet Chest, with Four Doors and Three

Drawers. (Missing Key)
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2158 Pair of Upholstered Single Sofa Chairs with Cushions. Sign

of Use with Some Tears.
2159 Oil on Canvas, Sail Boat, signed
2160 Brass Base Table with Faux Marble Top, Open Middle

Section.
2161 Asian Folding Wooden Wall Bracket.
2162 Federal Style Sideboard with One Drawer.
2163 Antique Chinese Carved Wood Hope Chest.
2164 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
2165 Pair of B&W Speakers, and Pair of Bose Stand Speakers.
2166 Vintage Wooden Chest.
2167 Vintage Wood Book Display.
2168 Night Stand /Side Chest.
2169 Three Trash Bins.
2170 Vintage Convertible Child's Activity, Potty, and Stroller

Chair.
2171 American Mixed Wood and Cane Rocking Chair, c. 1890.
2172 Neoclassical Style Wooden Hexagon Table with Carved

Legs.
2173 Seven Unframed Floral Prints by Gary Bukonvik
2174 Vintage Mercier French Road Bike, Good Condition with

Minor Scratches, New Tires.
2175 Wooden Vintage Octagonal Table with Eight Legs.
2176 Oil on Canvas, Landscape in the Country, signed
2177 Large Round Glass Vase and Box of Small Stones.
2178 Antique Wooden Cupboard Two Door Chest.
2179 White One Door Cabinet and Gold Painted Storage Side

Table.
2180 Vintage Light Blue Upholstered Armchair with Arm and

Head Covers
2181 Wooden Three Tier Side Table with Black Glass Top.
2182 Small Gilt and Mirrored Display Cabinet.
2183 Wicker Rattan Three Drawer Dresser and Bamboo Faux

Three Drawer Side Table.
2184 Console Shelf.
2185 Wooden Thai Chest with Brass Closure, Custom Stand.
2186 Six Svegards Rosewood Side Chairs. Used Condition one

Leg Broken.
2187 Wire Framed Umbrella Rack.
2188 Low Table with Storage.
2189 Thai Wooden Buddha Sitting on Three Elephants.
2189A Two Large Thai Wooden Buddhas on Stands.
2190 Oil on Canvas, Man sitting on a Chair with Dog by his side,

signed
2191 Black Metal Base with Glass Top Side Table.
2192 Four Large Copper Kettles.
2193 Tibetan Dresser Cabinet.
2194 Asian Tall Chest, Acrylic Textured and Iron Accented,

Dragon Face.
2195 Three Victorian Balloon Back Chairs With Needlepoint

Seats.
2196 Tall Marble Top Wood Plant Stand.
2197 Small Glass Front Display Case
2198 Small Glass Front Display Case
2199 Particle Board Two Door Glass Front Cabinet

2200 A Shinagawa Print of Rising Sun Art Print From The
Utagawa Hiroshige Series Fifty-three Stations of the Tokaido
Road.

2201 1973 Western Edition Stamp Poster.
2202 Oil on Canvas, Forrest Landscape with River
2203 Two Marble Top Victorian Plant Stands.
2204 Small Glass Front Display Case
2205 A Framed Oil "Landscape" Painting Signed: "HARLOCK" to

the lower left Conner.
2206 Wicker Base Plant Stand.
2207 Doll Sized Cupboard.
2208 AMERICAN SCHOOL (19th Century),  “Crew Racing on

the Charles River at Harvard'',  mixed media on board,
1overall (unframed): 1.75 x 25 inches.  Signed ''DPB''  lower
left.  Condition: foxing throughout and abrasions on the
margins.

2209 Eastlake Style Dresser.
2210 Wrought Iron with Stained Glass Fireplace Screen.
2211 Rattan Seat Chair.
2212 Marble Column.
2213 Stucco Base Stand For Stacking Poles by Scott Mundt, 1979,

with loss.
2214 Two Mounted Silk Bird, decorations
2215 Two Baroque Style Painted Consoles. Trompel l'oeil painted

marble finishes. {Approximate dimensions of largest:  34
high x 29 wide x 16 inches deep.}. Condition:  One with
small chip losses to top.  Bases with several light chips.

2216 Pair of Metal Frame Side Tables.
2217 Stained Glass Shade Chandelier, losses to Metal
2218 Three Hexagonal Stands, One without Top.
2219 Gray Fabric Swivel Office Chair.
2220 Curved Front Display Case. (key in office)
2221 Square Victorian Stand, Spindle Legs.
2222 Wood Towel Rack.
2223 Small Cupboard with Chickenwire Door.
2224 Victorian Plant Stand, Three Tier
2225 Curved Front Display Case. (key in office)
2226 Two Table Lamps.
2227 Side Table, Felt Inlay Top.
2228 Curio Cabinet, Glass Doors.
2229 Pair of Round Stands with Triangle Drawers.
2230 2 Door Glass Display Case
2231 Framed Asian Painting on Silk of Junk Boats.
2232 Modern Stained Hardwood Low Chest with Drawers.
2233 Two Hexagonal Stands.
2234 Curved Front Display Cabinet. (key in office).
2235 Modern Woven Fruits and Vegetables Tapestry. Fruits and

vegetables on black field. {Approximate dimensions:  9 feet x
6 feet.}. Condition:  Some fraying to edges.  Minor wear
throughout.

2236 Large Glass Top Table with Two Column Base.
2237 Three Framed Lithographs and Loose Print of the 20th

Century Style House Drawings.
2238 Pair of Shaped Sofas and Shaped Sofa Tables with Partial

Tapestry Woven Panels.
2239 Two Unframed Vintage Prints.
2240 La Ville D'Aix En Provence French 1600s Map Print.
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2241 Large Octagonal Glass Top Low Table.
2242 Semi-Antique Indo-Persian Wool Rug. Central medallion on

a dark magenta ground with floral motif; dark blue and
orange spandrels; dark blue main border with orange guars,
blue inner and outer border guards. {Approximate
dimensions:  13 feet 5 inches x 9 feet 8 inches.}. Condition:
Light wear overall.  Small repair to edge.  One corner with
wear to the pile.

2243 Asian Style Red and Brown Rug with Floral Motifs. (70 in x
49 1/2 in)

2244 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
2245 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Strip Study #1" and "Strip Study #2," monotype on paper,
(Approximate dimensions - sight: 24 x 33 inches, sheet: 29 x
42 inches); titled lower left and signed lower right.

2246 Framed Impressionist Artwork.
2247 Two Framed Art works.
2248 Two Oil on Board, Still Lives & Landscape, signed Clifford

Holmes
2248A Eight Arts and Crafts Oak Michigan Chair Co. Side Chairs.

Oak frames, slat backs, caned seats. 'Michigan Chair
Company' stickers to the undersides, most with loss.
{Approximate dimensions:  34 1/2 high x 18 1/4 wide x 19
inches deep.}. Condition:  Significant surface and finish wear
throughout, loss to finish throughout.  Several small tears to
caned seats.

2249 Framed Shadowbox Mounted Butterflies.
2250 Small Glass Front Display Case
2251 Cream Upholstered Sofa
2252 Console Table with Three Panels.
2253 Civil War Period Framed Articles: Watercolor and two

others  Comprising a watercolor portrait of a union soldier,
a Missouri military service certificate, and a framed letter
from C.W. Smith to his sister accompanied by a print.  A
transcription of the letter is on the pieces reverse.
{Approximate dimensions for largest: 17 1/4 x 14 1/4
inches.} From a Bay Area private collection.

2254 Tapestry Under Glass, Fireplace Screen.
2255 English Bamboo Chinoiserie Cabinet and Corner Cabinet.
2256 Pair of Particle Board Two Door Glass Front Cabinets
2257 Shelf Unit.
2258 Glass Front Display Cabinet 63" x 24"
2259 Shelf Stand and Umbrella Stand, Ball Ends.
2260 Antique Shelf Stand with Beveled Mirrors.
2261 Antique Cabinet with Painted Front.
2262 Small Drop Leaf Table.
2263 Drop Top Table, Painted Top, Shell Inlay.
2264 Round Wooden Stand.
2265 Antique Stand, with Green Hardstone.
2266 Round Two Tier Stand with Wicker Base.
2267 1940's-1950's Desk.
2268 Framed Artwork, Tropical Pacific Island Style.
2269 Pair of Stained Glass Fruit Pendant Hanging Lights.
2270 English Victorian Mahogany Breakfast Table. Curved

corners; the tilt-top on a pedestal base with four brass
capped feet; on casters. {Approximate dimensions:  28 high
x 51 wide x 37 inches deep.}. {Condition:  Repairs to the
feet.  Minor surface wear throughout.}.

2271 Amana Stainless Steel Refrigerator

2272 Wall Mount Shelf, Woman Fishing Design.
2273 Round Marble Top Eastlake Style Table.
2274 Two Antique Chairs, One with Needlepoint Upholstery.
2275 Oval Occasional Table.
2276 Two Draped Plastic Mixed Media Wall Hangings by Gregg

Renfrow. With draped Paint, Screen, Rope Pieces, Etc.
2277 A Chinese  Ink and Color on paper Landscape Painting.
2278 Framed Oil on Canvas Oceanscape Painting by Margarita

Yllescas.
2279 Renaissance Revival Inlaid Wood Framed Beveled Glass

Wall Mirror
2280 Chippendale Style Wall Hanging Display Cabinet.
2281 Framed, Black and White Scroll style Panel Landscape, Man

Fishing in Lake
2282 ED DIFFENDERFER (American, b. 1928), ''View from Point

Lobos,'' acrylic on masonite, (Approximate dimensions -
masonite: 20 x 27 inches, framed: 24 x 31 inches), signed
lower left.

2283 MARY ZARBANO (American, 20th Century), Two Women
Holding Flowers, oil on cnavas, (Approximate dimensions -
canvas: 49 x 39 inches, framed: 40.5 x 50.5 inches), signed
lower left.

2284 Framed Wall Mirror.
2285 Framed Oil Landscape painting by IVan Lebedeff (1910

-1989).
2286 Large Framed Water Color Painting, Port of Egypt. Signed

"David Robert" on Left Lower Corner.
2287 Framed Half Round Panel, Indian Parade.
2288 Three Framed Artworks.
2289 Clarke Quay Framed Shadowbox.
2290 Framed Print, Impressionist Sailboat.
2291 Framed Antique Print, Egyptian Architecture.
2292 Seascape.
2293 Trumeau Mirror.
2294 Richard Franklin (American, 1961-1997), Liberty, mixed

media, framed.
2295 Oil on Canvas, Mother Tiger and her Two Cubs, signed
2296 Gilt Framed Wall Mirror.
2297 Sessions 31 Day Regulator Wall Clock.
2298 Jack Daniel's Wall Mirror.
2299 Four Vintage Prints, Balkan Region.
2300 Framed Lithograph, After Dinner Nap No. 1914.
2301 Three Framed Vintage Embroideries, Home Sweet Home,

etc.
2302 Framed Vintage Print, John Taylor.
2303 Framed Vintage Print, Queen Victoria.
2304 Amsterdam City Scene, signed R. Rossi.
2305 Three Framed Photos.
2306 Framed Oil on Board, City Scene.
2307 After Maurice Barle, Paris Scene, signed R. Rossi.
2308 Framed Print, Woman.
2309 Print, View on the Nile, Ferry to Gizeh.
2310 Pair of Asian Style Gilt Framed Watercolor Paintings, Village

By Misty Mountain and Birds by River.
2311 Famed Black and White Portrait with Inscription.
2312 Framed Rendering, Cocktail Frontage.
2313 Figures on Horseback, Print.
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2314 Framed Vintage Print, Antique Statues.
2315 Framed Print, Lakeside Cottage.
2316 Framed Print, City Scene.
2317 Framed Photo, Death Valley Reflection.
2318 Framed Watercolor, Landscape.
2319 Framed Gallery Poster, Renoir and Chagall.
2320 Three Framed Antique Black and White Photos.
2321 Two Farmed Wood Block Prints, Paul W. Ashby.
2322 Three Framed Photos.
2323 Framed Oil on Canvas, Birds on a Branch.
2324 Framed Oil on Canvas, Portrait of Child.
2325 Framed Watercolor on Paper, Des Plaines River, Ill.
2325A Framed Painting, Girl Holding Bird.
2326 Framed Fillmore Poster, Casper Wrap Party 1995.
2327 Framed Painting on Board, Girl in Doorway.
2328 Framed AfterJean Baptiste Chardin Grand Palais Poster, Girl

with Racket Image.
2329 Framed Vintage Print, Child and Baby.
2330 Seacape by Mountain.
2331 Framed Tinted Photo, Woman at Window with Letter.
2332 Framed Asian Style Oil On Canvas Painting of Busy Street

Scene With Market Traders, Signed.
2333 Two Gilt Framed Oil Painting and Print. 19th Century

Woman in White and Blue Dress and D. Allis Ballerina Oil
Painting.

2334 Two Framed Poster Prints of Too Many Dogs by Sharon
Pierce McCullough and Santa Barbara County Vintners
Festival.

2335 Pair of Framed Reproduction French Posters, Ambassadeurs
Aristide Bruant and Orient Express.

2336 Framed Vintage Print, Cats Playing.
2337 Framed Country Landscape.
2338 Framed Oil on Canvas, Still Life.
2339 Framed Watercolor, J. Millar, Trees Near Water.
2340 Framed Portrait Painting of Bearded Man by  William

Schneider. Man on Sorrow, Giclee on Canvas with
Certificate

2341 Gilt Framed Oil on Canvas, Portrait of a Man, 1800-1890.
2342 Framed Hand Painted and Embroidered Photo, Military.
2343 Framed After Pablo Picasso Lithograph, Boy Leading a Horse

(36 in x 32 in).
2344 Gilt Framed Oil on Canvas, Swans on Lake.
2345 Pair of Vintage Advertising Posters, Vicomte De Moulliac

Giclee Print on Canvas and Gilt Framed La Biere Schneider
Allary Poster.

2346 Two Framed Chinese Watercolor on Silk Pantings of
Waterpolo Players, Etc.

2347 Framed Albertina Georges Rouault Miserere Poster.
2348 Framed Brett Weston Gallery Poster, Signed.
2349 Wood Framed Oil On Canvas Painting of Three Native

Americans by Jim Strong.
2350 Framed Ed Hopper The Art Institute of Chicago Poster.
2351 Pair of Framed Chinese Silk Embroidery Sleeve Bands.

Flower and Butterfly Design, Late 19th 20th Century,
Possibly 2 Qing. (21.5 in x 7 in)

2352 Framed Chinese Coromandel Style Plaque of Figure in
Courtyard Scene. Lacquer Panel with Gilt Design. (42 in x
24 in)

2353 Framed After Marc Chagall Lithograph, Song of Solomon IV.
Bride on Horse (19 in x 29 in)

2354 Framed After Henri Matisse Nasturtiums with Dance II
Lithograph Poster. Nude Figures Dancing Around Red Table
and Vase of Flowers.

2355 Asian Thangka Scroll Tapestry.
2356 Glass Top Coffee Table with Metal Base.
2357 Six Unframed Prints and Artworks, Landscapes, Abstracts,

etc.
2358 Irish Victorian Elm and Mahogany Tall Case Clock. Tole face

with peasants at work painted to the surround; pendulum
and two weights included. 'WM JS Given, Newtown,
Limavady' to the dial. Northern Ireland. {Approximate
dimensions:  79 1/2 high x 19 3/4 wide x 9 3/4 inches deep.}.
Condition:  Has not been tested, working order is not
guaranteed.  The dial with some crazing and minor loss to
enamel.  The case with repair and restoration throughout,
mainly to various cracks.  Some cracks and gaps to seams
are still present. Key available.

2359 Pair of Framed Japanese Tryptic Painting of Geisha in
Different Poses.

2360 HELEN CASWELL (American, b. 1923), "Day Dreaming,"
1970, oil on canvas, (Approximate dimensions - canvas: 36 x
34 inches, framed: 43 x 41 inches), signed and dated lower
right; label verso.

2361 Framed Mountain View Landscape Painting by Davis Perkins.
Fog Rolling Over Mountain, Oil on Canvas. 20th to 21st
Century, California.

2362 Framed Oil on Board, Portrait of a Black Woman, signed
Clifford Holmes

2363 Two Framed Art Gallery Posters, Klimt and Rodin Legion of
Honor and The Art of Louis Comfort Tiffany De Young
Museum of San Francisco.

2364 Small Glass Front Display Case
2365 Small Glass Front Display Case
2366 Small Glass Front Display Case
2367 Gilt Framed Watercolor and Pastel Chalk Painting of Sail

Boats, Signed.
2368 Gilt Framed Oil on Canvas Board of La Madonna de

Passeggio After Raphael.
2369 Framed Italian Village Waterway Scene Oil Painting by Dave

Kelto.
2370 Framed Painting, Women Carrying Fruit.
2371 Wood Framed Wall Mirror.
2372 Two Framed Landscape Paintings of Dessert and Mountain

Hill Overlooking Cattle by River, Edward Sharp and V Allen.
2373 Two Framed Watercolor Ocean Beach Theme Paintings.

Little Sure River by Judy Dawn Baird, Carmel Beach Big Sur,
CA. Framed and Double Matted G. Magner Painting of
Waves Crashing on Rocks with Yellow Tint Scene. Signed by
artist lower right corner.

2374 FRANCOIS BURLAND (Swiss, B. 1958), Tribal Figures,
mixed media on paper, (Approximate dimensions - sheet: 39
x 61 inches, framed: 57.5 x 79.5 inches), unsigned.

2375 Miscellaneous Items, Bike Kickstands, Bike Seat, AC Power
Inverter, Etc.

2376 Two Boxes of Books.
2377 Framed Claude Monet Paris Musee D'Orsay Poster.
2378 Pair of Oil on Panel Painting of Stained Glass Panels by

Andre Girard.
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2379 Two Framed Floral Watercolor Paintings, Signed by Oskar

Wolff and Eda.
2380 Framed Watercolor Landscape Painting of House Along the

Waterfront, Signed.
2381 Framed After Hippolyte Flandrin Lithograph, Study, Nude

Male Seated Beside the Sea.
2382 Pair of Chinese Silk Embroidery Panels of Blue Background

with Gilt Thread Flowers.
2383 Two Framed Geza St. Galy Watercolor on Paper Artworks,

Signed.
2384 Pair of Framed Photographs of the Woods, Sepia and Black

and White.
2385 Framed Winter Scene Sown Fabric
2386 Two Framed Judaica Artworks.
2387 Large Hanging Light Fixture with Glass Shades.
2388 Framed Yellow Tree Landscape Watercolor Painting, Signed.
2389 Framed Portrait of a Woman.
2390 Framed and Matted Marc Chagall Lithograph, En Hiver.

Female Face with Red Animal Head.
2391 Framed and Matted Chinese Watercolor on Paper Painting

of Bird on Blooming Cherry Branch.
2392 Three Framed Geza St. Galy Pencil and Ink on Paper

Artworks, Signed.
2393 Framed Becky Soriav Sketch of Three Figures, Signed.
2394 Two Boxes of Books, Mostly Art.
2395 Framed Chromolithograph, Fruit Still Life.
2396 Framed After Francois Gerard Cupid and Psyche Print.
2397 Framed Michelangelo Buonarroti's Study of Head Print.
2398 Framed Oil on Panel, Street Scene.
2399 Framed Oil on Board, Still Life, Clifford Holmes
2400 Box of Household Supplies
2401 Framed Dutch Print, Two Ladies at a Table Listening to a

Little Girl
2402 Framed Pencil Sketch, Grove of Vendean, G. H. Gilman.
2403 Two Framed Portraits, Woman and a Boy, signed
2404 Black Low Electric Table, Fire Pit.
2405 Six Unframed Prints, Florals and Still Life.
2406 Framed Oil on Board, Large Farm Clifford Holmes
2407 Two Framed Asian Style Painting and Collage of Coin Over

Gold Florals on Paper and Tiger.
2408 Framed Landscape of the Coast
2409 Framed Vintage Botany Print.
2410 Pair of Framed Etchings of Busy Street Scene by Shore,

Signed, 18th Century.
2411 Framed Artwork of a Building by a Water Tank, signed
2412 Framed Oil on Canvas, Forrest Landscape, signed
2413 Framed Landscape of a River Running Through the Hills,

signed lower right
2414 Pair of Framed prints, Bay Bridge & China Products
2415 Painted Steel Framing System Artwork by Bryan Rogers.

“Six Times”, 1977.
2416 Four Oil on Panels of Nude Men
2417 Two Boxes of Books, Mostly Art.
2418 Large Gilt Framed Oil on Canvas Early 20th Century Street

Scene, Signed.
2419 Collection of Clock Weights.

2419A Gilt Framed and Matted Neo Classical Painting of Woman
by Richard Franklin, Signed.

2420 Framed Asian Style Guardian Buddhist Spirit Painting.
2421 Wood Framed Armchair with Tattered Cream Upholstery
2422 Three Shelves of Books, Nobel Prize Library, Classics, Art,

Recipes, Etc.
2423 Pair of Baroque Style Gilt Brass Repousse Two Light

Sconces. The brass shield form repousse plaques with two
lights, mounted on velvet wrapped shaped wood bases.
{Approximate dimensions:  23 high x 15 1/2 wide x 9 3/4
inches deep.}. Condition:  Patina, wear, and corrosion
throughout.  Significant loss to velvet.  One with arms
separated from the plaques.  Minor denting.

2424 Three Shelves of Books, Religious, Novels, Fiction, Etc.
2425 Empty Frame with Mat.
2425A Lot of American Brilliant Cut Glass Stemware and Pitcher.
2426 Four Oil on Panels of Couples of Nude Men
2427 ALAN GREENBERG (American, Contemporary),

“Heartbeat,” 1988, acrylic on wood construction,
(Approximate dimensions - overall: 5 feet 7 inches), label
verso. Condition: Yellow bar on right needs repair on
bottom.

2428 Low Coffee Table.
2429 Three Framed Oil on Board, Still Life, Flowers in Vase
2430 Four Oil on Panels of Couples of Nude Men
2431 Large Glass Panel.
2432 Large Framed Abstract Painting by Peter Wayne Lewis.

Green Blurred Figure on Left, Applied Corrugated
Cardboard Square on Right, Black Line Along Left Side with
Scribbles.

2433 Tall Narrow Painted Glass Pane by Brian Rush., 1982.
2434 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), "Palms

Springs," 1979, lithograph, (Approximate dimensions - sight:
38 x 21, sheet: 39.5 x 24 inches, framed: 50 x 33.5 inches),
titled, signed, and dated lower right.

2435 Yamaha F-310 Acoustic Guitar.
2436 Bag, Vintage Clothing including Red Cashmere Sweater
2437 Stone and Crystal Enchanted Wall Hanging.
2438 Nine American Folk and Tramp Art Toy Chairs Crafted

from branches and sticks, various forms and sizes including
bentwood examples. {Approximate dimensions overall:  8 -
20 high x 4 - 15 inches wide.}. Condition:  Some wear and
aging throughout.

2439 Victorian Red to White Glass Lamp Shade
2440 Grundig Classic Model 960 AM FM Hi Fi Shortwave Radio

Aux, Anniversary Edition.
2441 Japanese Imari Porcelain Set.
2442 Pioneer Laser Disk Player, Two Cambridge Soundworks

Speakers.
2443 Italian Majolica Platter.
2444 Asian Style Porcelain Vase with Enamel Decoration. Losses

to Top.
2445 Vintage Mason Jar with a Collection of Marbles.
2447 Pair of Faux Alabaster and Bronze Leaf Base Table Lamps.
2448 Bamileke Beaded Elephant Mask Wall Hanging.
2449 Box Tray of Miscellaneous Items, Murano Glass Candy,

Staples, Etc.
2451 Group of Ceramic Dishes, Glass Vases, and Wine Bottles.

Cas Vietri Pottery, Etc.
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2452 Ceiling Light Shades.
2453 Carved Wood of Leaf on Brass Base and Iron Urn Table

Lamps.
2454 Utensil Case, etc.
2455 Group of Organizing Supplies, Binders, Notebooks, Portafile

Expanding Organizer, Etc.
2456 Group of Four Japanese Erotic Wood Block Prints.  Ink and

color on paper. Inscribed.  {The largest print: 6 3/4 x 9 3/4
inches (17.1 x 24.7 cm); the mat 18 x 14 inches (45.7 x 35.5
cm)}.

2457 Vintage Slag Stained Glass Hanging Lamp, Brown Amber.
2458 Carved Wooden Doll Bed and Upholstered Foot Stool.
2459 Bakelite Mahjong Set in Case.
2460 Vintage Bronze Base Table Lamp with Four Arms and Shade,

Candelabra Style.
2461 Asian Style Ceramic Figure Statue.
2462 Worldwide Stamp Collection in Supreme Global Album
2463 Lincoln Cent Collection, in Three Folders & Approx. 400

Wheat Cents in Tubes
2464 20 Mens & Womens Wristwatches, incl. 2 Ladies Antique

Watches & Hamilton Tank style
2465 Hawaii & Misc. World Stamps in a Box
2466 U S Mint Coin Sets, Stamps & Covers, inc. President Medals

& WWII Commemoratives
2467 Worldwide Stamp Collections, 11 Albums etc., Philippines,

Germany, Hong Kong, Italy G B.
2468 Worldwide Stamp Accumulation, incl. British, Canada, U S,

and Foreign
2469 Two Asian Style Ceramic Table Lamps. Celadon Jade Vase

and Laughing Buddha.
2470 U S Stamp Collections in Seven Albums
2471 Worldwide Coin & Currency Collection, incl. Some Silver

Coins
2472 Switzerland Stamp Collection, 2 Volumes, incl.  never hinged

singles, sets, & blocks
2473 Soviet Union Stamp Group, Hundreds of issues, all mint

never hinged
2474 U S Mint Stamp Collection in a Scott Album
2475 Bag of U S Coins, Wooden Nickels, & Tokens
2476 Worldwide Stamp Collection w/China, in Harris Statesman

album
2477 U S Accumulation, mint & used in Albums, Stock books, &

on dealer Pages
2478 Japan/U S Stamp Collection, incl. various Japanese stamps &

U S First Day Covers
2479 U S Postal Cards & Stationery, in 2 Scott albums & Loose,

incl. early cut squares
2480 Two Corner Brackets.
2481 U S Postcard & Cover Accumulation, incl. Commercial Mail

& Multicolor First Day Covers
2482 Worldwide Stamp Collection w/U S, 19th & 20th Century,

mint & used in 3 Albums w/early issues
2483 Baseball Related Stamps & Sets, incl. full sheets of stamps,

postcards, covers & misc.
2484 U S Modern Stamps in an album
2485 Canada 1980's Stamp Year Sets, in Original Government

Packaging, 9 Dif., plus misc.
2486 Worldwide Stamp Potpourri, incl. Marilyn Monroe & other

celebrities on stamps

2487 U S First Day Cover Collection, Clean unaddressed covers
in 8 albums

2488 Pair of Table Lamps.
2489 Worcester Lamp.
2490 Early U S Coins, incl. Indian Head Cents, Buffalo & V nickels,

& Lincoln Cents
2490A Tokens, Medals, & Coins, Binder of over 120 Various

Transit Tokens, Comm. Medals, etc.
2491 Appollo 11 Astronaut Photos, incl. Neil Armstrong, Buzz

Aldron, Micheal Collins, etc.
2492 Group of Snow Globes and Decorative Items.
2493 Various Brass Items, Planters, etc.
2494 Rosenthall Chinaware Set.
2495 Brass Umbrella Stand and Pail.
2496 Rotating Frame Stand.
2497 Antique Brass Stand.
2498 Vintage Ridgeway Wood Tambour Mantle Clock, Model

416. (Key in Office)
2499 Framed Oil On Canvas Board Landscape, Signed.
2500 Burl and Mother of Pearl Box With Key. Circa 1840.
2501 Two Large Lenses.
2502 Mid Century Travel Case with Key.
2503 Collection of Eagle Annual Books and Rolex 3 Minute

Masseur. Volume 1-2, 4-8.
2504 Three Boxes of Throw Pillows.
2505 Handmade Wooden Wagon.
2506 Framed Figures Overlooking Hill by M. Shugren. Signed,

Circa 1957.
2507 Wooden Chinese Wine Funnel.
2508 Hubley Flintlock Cap Gun Pistol With Original Box and Five

Piece Girl Scout Uniform.
2509 Set of Six Anchor Hocking Ruby Red Cups with Saucers.
2510 Meito China Set, Platters, Serving Bowls, Cups, Saucers, Etc.
2511 Traveling Lap Writers Desk With Key, Circa 1840. (6 in x

10 in x 19 in)
2512 Mid Century Metal Globe on Stand.
2513 Nude Panting on Canvas Board By Loescher.
2514 Collection of Water Pitchers by Burroughs Co. Los Angeles,

Circa 1960s.
2515 Epipohone Bass Amplifier Model EP 800B.
2516 Three Vintage United States Flags, Linen. (48 and 50 Stars)
2517 Two Box Trays of Ornaments.
2518 Yamaha Black Bass Guitar L M05188 and Stand.
2519 Yamaha YCL-22 Clarinet With Case.
2520 Grotto Style Shell Mounted Male Bust. On an ebonized

wood pedestal base. {Approximate dimensions:  18 high x 9
inches wide.}. Condition:  Some cracks and loss to shells.
Dirt deposits throughout.

2521 Framed Watercolor and Charcoal Wash of Two Dogs, "The
Window Series III".

2522 Ceramic Bowl, Glass Decorative Pumpkin Shape and Plate.
2523 CB Snare Drum.
2524 Group of Men's Leather Cowboy Boots, Dan Post, Cats

Paw, Etc. (Size 9)
2525 Ceramic Decorative Green Lidded Vase.
2526 Group of Men's Brown Leather Cowboy Boots and Loafers,

Boss, Mark Nason, KJ Long Life, Etc. (Size 9)
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2527 Round Cheese Wheel Box.
2528 Framed Artwork, California Street Cable Car.
2529 Group of Men's Black Leather Cowboy Boots, Goodrubber,

Diamond J, Etc. (Size 9)
2530 Group of Men's Leather Cowboy Boots, Goodyear

Wingfoot, Tony Lama, Etc. (Size 9)
2531 Group of Men's Leather Cowboy Boots and Loafers. LO

White, Goodyear, Canali, Etc. (Size 9)
2532 Five Handmade Cowboy Hats, John B Stetson, Resistol, Etc.

(Size 7 1/8)
2533 Group of Ceramic Items, Jugs, Poultry Drinking Fount or

Feeder, and Lidded Jar.
2534 Group of Men's Black Leather Cowboy Boots, Justin,

Dehner's Riding Boots, Etc. (Sizes 9 to 10 1/2)
2535 Collection of Leather and Fabric Loafers, Continentals Bally,

Donald J Pliner, Dolce and Gabbana, Boss, Etc. (Sizes 10 to
11).

2536 Five Bottles,Three Ports, and Two Tokaji.
2537 Two Large Glass Jars Full of Wine Corks.
2538 Group of Board Games, Risk Lord of the Rings, Soduku, Etc.
2539 Metal Vase, Wood Tray Board, and Vintage Southern Pacific

Lines Metal Rail Road Sign.
2540 Group of Boardgames. Backgammon, Chess, and Daring

Passages
2541 Two Large Ceramic Green Vases.
2542 Group of Boardgames. Pictionary, Scrabble, Etc.
2543 Four Bottles, 1978 Hanzell and 1986 Ridge.
2544 Modern California Carved Burl Wood Sculpture. Bi-

chambered, multi-lobed form, bisected by a top section
treated as braided hair. On square oak stand.  Circa 1980.
The sculpture 16" H. x 14" W. x 11" D.  on the 2" H. x 12"
square base. Condition:  Typical fissures, uneven
appearance. To the top of left chamber, a 1/2" scratch.

2545 Group of Ceramic Vases, Plates, and Sewing Machine Shape
Teapot.

2546 Group of Boardgames and Puzzles. Chess, Yahtzee, Etc.
2547 Two Motorbike Helmets and Harley Davidson Leather

Jacket. Schuberth C3W With Internal Headphones.
2548 Two Vintage Beer Ad Prints and Map. Olympia Beer, Adolph

Coors Company, and A New Map of Texas, Oregon, and
California.

2549 Miscellaneous Items, Trash Bin, Weight Scale LS-30, Etc.
2550 Group of Plastic Bins with Lids.
2551 Four Haute Couture Prints, Signed.
2552 White Quartzite Lamp with Shade.
2553 Two Sketchbooks of Figurative Sketches.
2554 Box of Empty Frames.
2555 Shinx Allure Asian Style Carpet by Oriental Weavers. (9 ft

10 in x 12 ft 9 in)
2556 Two Framed Prints of Parrots and Silkscreen Erte Chalk

And Vermilion Invitation.
2557 Asian Style Painted Wooden Tray.
2558 Two Small Framed Artworks, Print of Children and Floral

Painting on Board.
2559 Glass Grape Design Punch Bowl with Cups.
2560 Box Tray of Decorative Resin Leaf Motif Balls.
2561 Carved Wood Molds, Spatulas, and Modern Dowel Basket

Bowl.

2562 Group of Ceramic Vases.
2563 Arched Beveled Mirror.
2564 Group of Paper Lanterns of Stars.
2565 Pair of Framed Botanical Prints, Aspidium Pteroides and

Diplazium Striatum. After Edward Joseph Lowe.
2566 Group of Glass Items, Candlestick, Vase, Plate, and Bottles.
2567 Group of Silver Items, Candlestick, Rose International

Creamer, Etc.
2568 Group of Vintage Kitchenware. Cheese Grater, Meat

Tenderizer, Uneeda Bakers Biscuit Box, Etc.
2569 Box of Candles.
2570 White Woven Basket with Decorative Artificial Apples.
2571 Box of Table Wear.
2572 Box Framed Asian Style Doll.
2573 Framed and Matted Watercolor Abstract Collage by

Valentina, "Romance".
2574 Large Glass Serving Bowl and Four Felipe Derfingher

Brutalist Caged Style Cups.
2575 Group of Metal and Copper Candlesticks.
2576 Two Clear and Frosted Glass Ceiling Shades.
2577 Four Gilt Painted Metal Flowers Accents.
2578 Group of Carved Wood Items, Bowls, Basket, Bucket,

Washboard, Etc.
2579 Two Needlepoint Chairs.
2580 Binder of Four Rock Posters.
2581 Pair Tods Grey Suede and Brown Patent Leather Boots S40
2582 Binder of 15+ Rock Posters, etc.
2583 Three Section Curved Office Desk
2584 Six Unframed Prints, Landscapes, etc.
2585 Group of Women's Vintage Clothing, Wraps, Asian Style

Kimono Jacket, Silk Hand Wrap, Cape With Fringe, J Mason
Strip Mink Jacket with Silver Fox Collar, and White Fur
Collar.

2586 Group of Women's Cashmere Jackets, Black with Zebra
Imprint Wrap, Etc.

2587 Double Sided Oil on Canvas Board Painting by Richard Van
Wingerden. Portait and Landscape, Signed.

2588 Pendleton Robe in a Blanket and a Pillow (2).
2589 Two Boxes of Books. Political, Vogue Magazines, Etc.
2590 Collection of Cassette Tapes.
2591 Silver Painted Candle Chandelier.
2592 Three Framed Illustrated Bird Prints, Blue Grosbeak, Etc.
2593 Group of Glass Items, Vases, Bowls, Candleholders, St

George Crystal Candlestick, Etc.
2594 Box of Multicolor Ties.
2595 Group of Ceramic Vases and Jewelry Box. Lenox Vase, Etc.
2596 Collection of Clear and Pressed Glass Punch Cups.
2597 Group of Women's Decorative Hats and Beaded Evening

Jacket.
2598 Group of Iron and Metal Items, Rack Holder, Cattle

Branding, Etc.
2599 Group of Framed Faux Bamboo Silk Prints of Birds.
2600 Large Glass Round Bottle.
2601 Group of Metal and Iron Candlesticks.
2602 Three Clambroth Glass Ceiling Shades and Glass with

Wrought Iron Candle Holders.

A0639, 12/12/2022, December Annex Auction Page: 33



Lot # Description Lot # Description
2603 Box Tray of Miscellaneous Items, Soap Bars, Military Hat,

Belt, Etc.
2604 Group of Decorative Round Vases and Round Wood

Trinkets.
2605 Wrought Metal Framed Mirror with Leaf Motif.
2606 Two Table Game Boards.
2607 Two Metal Urn Style Planters and Double Handles Pedestal

Vase.
2608 Copper Chafing Dish Set, Kettle, and Cup.
2609 Group of Small Ceramic Asian Style Tea Pots and Kettle.
2610 Group of Chai Tea Glass Cups and Tealight Candle Holders.
2611 Group of Fur Hats, Handbag, Scarf, and Muffler.
2612 Etched and Beveled Arched Mirror.
2613 Large Ceramic Elephant Planter.
2614 Box of Framed Vintage Prints and Loose Artwork. Print of

Cottage at Night, "Nocturn". Mosaic Tile on Cardboard of
Horse. The Sacred Egyptian Bean by Robert John Thornton,
1807. 1939 Golden Gate International Exposition
Newspaper Article. Vintage Poster Inhale Growers Wine.
Framed Reading Brewing Company Beer Art Poster. Figure
Drawing Sketches.

2615 Six Unframed Prints, Landscapes, Florals.
2616 Group of Tubs and Containers
2617 The Cambridge Series Red and Beige Kashan Medallion

Carpet. (9 ft 10 in x 12 ft 9 in)
2618 Three Prints of Napa Ca., One Framed, Scene on River
2619 Large Group of Matted Vintage scene Prints of Maine
2620 Four Matted Prints, One signed and numbered
2621 Framed Mixed Media Abstract Artwork.
2622 Thomas Nast, Triptych of Battle scenes
2623 Photo of Carl Sandberg with Curtiss Anderson On the

American Airlines Inaugural 707 Jet Flagship Flight, January
25, 1959; Inscription below photo reads " Dear Curtiss
Anderson - what a jet ride it was! - from Carl Sanberg
{Dimensions 14 7/8 x 17 1/8 inches}

2624 Vintage Brass Monkey Figure Band, Arthur Court Rabbit
Candlestick, and Frogs.

2625 Group of Clocks and Clock Weights. Trophy and Pen Set
Clock, Baumann Uhren Copien Clock in Box, Etc

2626 Group of US Maps, 20 States.
2627 Aaron Copland Signed Letter. Oct. 20, 1949. A framed

letter of correspondence to Mr.Gittell, fromAaron Copland,
Chairman of the League of Composers, concerning
payments. {Dimensions 14 x 10 3/4 inches}

2628 CHRISTINE PLATTNER (Early 20th Century), Girl Holding
Baby, 1901, bronze sculpture atop marble base,
(Approximate dimensions - overall: 17 x 7 x 7 inches),
signed and dated lower right base, edition 13/117.
Condition: corner chipped on base.

2629 Group of Wooden and Resin Elephant Carvings.
2630 Kitchenware Items, French Press Coffee Maker, Jar, Bowl,

Etc.
2631 Four Vintage Maps incl. New York and San Francisco
2632 Group of Vintage Prints, and News Paper
2633 Group of Matted Prints of San Francisco & Napa
2634 Container of mostly Framed Prints of a Woman exposing

skin
2635 Three Framed Abstracts

2636 Three Prints, Two matted & One Framed NYC Times
Square

2637 Two unframed prints of Nudes
2638 Six signed and numbered unframed prints
2639 Two Framed Nudes, signed Poster & Lady on Sofa
2640 Unframed signed and numbered print, Laguna St. SF
2641 Two Framed Maps
2642 Large Group of prints of San Francisco & Bay Area
2643 Four Paintings, Three in Frames
2644 Large assortment of Prints, most S F
2645 Assorted Prints including the Blue Angles
2646 Folio and Three Prints,incl. a Pablo Picasso w/certificate
2647 Large assortment of Prints, most S F
2648 Four prints including Three Posters
2649 Group of assorted Prints
2650 Five Paris Art Gallery Posters
2651 Three Framed Prints, including nudes
2652 Group of Books incl. Art
2653 Two signed Artworks on Paper
2654 Large Group of prints in a box
2655 Large assortment of Prints
2656 Large Print on Canvas, City along a River with Boat Docked
2657 Beaux Art Gilt Bronze Trumpeting Putto Ornament. On a

black slate base. {Approximate dimensions:  12 1/2 inches
high.}. Condition:  Patina to bronze.  Seams to arms are
showing with minor verdigris.  Wings attached by screws,
with one screw missing.  Wing with small chip loss.  Base
with very slight chips to edges.

2658 Nine Books on Art
2659 Group of prints some signed, some nudity
2660 Some Picasso items
2661 Some Barack Obama items
2662 Four Art Publications
2663 Artwork of Paris on paper
2663A Photo and Print items, Matting, Sleeves, etc.
2664 Three framed prints of Women, Two signed
2665 Cookie Jar with Cranberry Glass Vase, and Tile w/artwork
2666 Five framed prints
2667 Folio with small size prints
2668 Italian Prints on paper, from original Paintings
2669 Collection of Barack Obama items, incl. Buttons, Books,

Photos, Magazines,
2670 Large assortment of Prints
2671 Assortment of Artworks on Canvas
2672 Two framed prints of Mountain Archecture
2673 Group of books on Picasso
2674 Six Floral Prints
2675 Group of Prints and Postcards
2676 Four Boxes of assorted Prints
2677 Group of matted prints
2678 Four Maps, Three matted
2679 Three Floral prints, Two Framed are Roses
2680 Group of Publications on Art
2681 Two Asian Figure Heads on stands
2682 Eight Prints on Canvas
2683 Large assortment of Prints
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2684 Two Boxes of Cards and Postcards
2685 Six small Framed Prints
2686 Vintage Cash Register.
2687 Framed print, Sipping Golden Punch signed and numbered
2689 Five small Framed Prints
2690 Two Art Books,  Annie Leibovitz.
2691 Print.
2692 Large assortment of San Francisco Photo Cards w/envelopes
2693 Folio and assortment of Prints
2694 Group of small Framed Prints
2695 Mirror.
2696 Eight Bottles Italian Wines 1950s - 2000s.
2697 Group of Rattan Plate Holders and Ceramic Bowls in

Woven Basket.
2698 Six Arm Iron Gilt Hanging Chandelier.
2699 Three Toolboxes, Drill and Bits, Etc.
2700 Six Great River Co. Native American Wall art
2701 Denoyer Geppert Co. Scroll Map Circa 1921.
2702 Framed Lighted Canvas of Ship, Lights up in Seven Locations.

(27 in x 50 in)
2702A Wood with Metal Edges Frame.
2703 Framed Print, The Lovers.
2704 Two Framed Floral Paintings.
2705 Folding Camp Table.
2706 Carved Wood Twin Bed Frame. Headboard and Footboard,

Ten Pieces.
2707 Six Leaded Glass Panels.
2708 Four Oil on Panels of Three seated men and a Basketball

game
2709 Ornate Headboard.
2710 Wood Vanity Mirror.
2711 Colonial Mahogany Tall Case Clock. With weight, lacking

pendulum. 'Colonial' to dial. {Approximate dimensions:  69
1/2 high x 21 1/2 wide x 10 inches deep.}. Condition:
Working order is not guaranteed.  The clock does not stay
up straight on its own.  Minor surface wear throughout
including finish loss.

2712 Three Oil on Panel Portraits, A Woman and Two Young
Men

2713 Persian Metal Vase, Box, and Dish.
2714 Two Bottles 1970 Pomerol and 1981 Lynch Bages Wine

One bottle 1970 Chateau Clinet Grand Vin de Bordeaux
Grand Cru Pomerol, Georges Audy Proprietaire.

One bottle Chateau Lynch Bages Grand Cru Classe Pauillac
Grand Vin.  Girondes and Pauillac, Bordeaux, France. 1970
and 1981. Condition: The 1970 Pomerol label is lightly
worn, torn. The label to the Lynch Bages is in good order,
but the import label is peeling off. The capsule wrap to the
1970 is worn, with lightly depressed but tight capsule. The
capsule wrap and capsule on the Lynch Bages is even and
tight. Level: Low shoulder to the 1970, Low neck to the
1981. Ullage: 3 and 2 cms., respectively.

2715 Six Chinese Rose Medallion Porcelain Chicken Motif Dishes.
2716 Four Eskimo and Inuit Basketry Items.
2717 Lot of US Peace Dollars (2) Together with Israel "Temple

Mount" Gold Medal in Original Box.
2718 Lot of Eleven European Silver Medals.

2719 Pair of Chinese Guan Type Celadon Vases (2)
2720 Three Bottles Chardonnay and Champagne.  One bottle

1981 Lanson Champagne; two bottles 1986 Far Niente
Chardonnay.  Various labels, including printed paper band
for the 225th Anniversary Cuvee to the Lanson.  Reims,
France, the Lanson; Oakville, California, the Far Niente
Chardonnay.  1981 and 1986.  Provenance: Bay Area clean,
dry and cool cellar. Inverted in cardboard case. Condition:
Overall condition is very good. The labels lightly scuffed.
The capsule lightly depressed on one bottle of the
Chardonnay. All capsules tight.

2721 Two Leather Coach Bags. Comprising gray leather handbag
with punched 'C' pattern, silver metal mounts, pink silk
interior; and white leather shoulder back with silver metal
mounts, purple silk interior. The gray bag with 'A1182-
F16598' to interior leather badge, the white bag with 'J1159-
F17125' to interior leather badge. {Approximate dimensions:
Gray bag 18 1/2 high x 18 inches wide, strap drop 10 inches,
white bag 19 high x 13 1/2 inches wide, strap drop 21
inches.}. Condition:  Light wear overall.  The gray bag with
threads showing through the punched 'C' pattern.

2722 Two Middle Eastern Wood Boxes.
2723 Sterling Silver Compote and Pair of Weighted Candlesticks.
2724 Three Chinese Silk Purses with Metal Frames.
2725 Szasz Endre Napfeny Porcelain Plate.
2726 Group of Chinese Porcelain Dishes.
2727 Collection of Sterling and Silverplate Table Articles.
2728 Seven Embroidered Purses.
2729 Three Sterling Weighted Candelabras.
2729A Modern Silver Oklad Icon.
2730 17 Pickard China Gilt Beverage and Dinnerware Articles All

covered in gilt enamel with low relief foliate design,
comprising:
Twelve dinner plates, Approximately 10 5/8" Diameter
Two serving bowls, Approximately 2 3/4" H. x 9 1/8"
Diameter
Teapot, Approximately 8 1/2" H. x 9 1/4" W. x 6" D.
Creamer, Approximately 2 3/4" H.
Open tapering cylindrical sugar bowl, Approximately 2 1/4"
H. x 3" Diameter.

 Printed in gold to undersides: PICKARD under seated dog,
with name in banderole over CHINA/ MADE IN U.S.A.
Plates 654, bowls 768, teapot 594, creamer 486, open sugar
bowl 486.  Antioch, Illinois, USA Circa 1965 and later.
Condition: Overall condition is very good, no chips or
cracks. One of the plates with dime size wear to gilt face
near cavetto. The plain gilt areas to rim undersides with
minor visible scratching and wear. Please note that the soft
gilt paste bands scratch easily. For more information and
additional photographs, please email for up-to-date
condition report.

2731 Five Fire Related Articles Incl. Hose Nozzle.
2732 Group of Japanese and English Brass Vessels and Base.
2733 Turkish Felt Cap.
2734 A Chinese Celadon Glaze Footed Cup with Dragon

Handles. The quatrefoil cup raised from four tapered legs to
an everted rim, attached two dragon handles on each side,
covered overall with a pale green crackled glaze. {Height: 3
1/2 inches (8.8 cm)}.  Condition: Minor dents on the rim.

2735 Lunt Sterling Silver Flatware Articles.
2736 Large Chinese Blue and White Porcelain Figural Jar.
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2737 Indian Painted Wood Box.
2738 Three Chinese Jade and Stone Carvings.
2739 Rock Memorabilia:  Seattle and SF Freddy Mercury Photos.
2741 Group of Chinese and Japanese Porcelain Bowls and Dishes.
2742 Assorted Silverplate Flatware.
2743 Carved Southeast Asian Wooden Garuda.
2744 One Bottle 1982 Mondavi Sauvignon Blanc Wine 1982 Napa

Valley Fume Blanc Dry Sauvignon Blanc wine.  Robert
Mondavi Winery.  Oakville, California. 1982 Condition:
capsule wrap scratched, indented, label scuffed, stained  and
dirty, with losses. Capsule is tight. Ullage 1.6 cms. ullage
below the lower edge of the metal capsule.

2745 Group of German and Japanese Porcelain Dishes.
2746 Seven Pottery Articles Incl. Alcora Majolica Shoe Pair.
2747 Three Crowns Silversmiths Leaf Dish.
2748 Fifteen Bottles, Continental Wines and Liquors Including

Reisling.
2749 Group of Japanese Porcelain Bowls and Lacquer Ware.
2750 Group of Chinese Pottery Figures and Wood Panels.
2751 Sterling Silver Bowl and Urn.
2752 Cloisonne Enamel Censer and Gilt Bronze Mounted Cup.

The cloisonne censer of the globular body supported on
three cabriole legs issuing from golden lion mask, the
shoulder flanked by a pair of lion mask loose ring handles,
decorated around the body with lotus blooms borne on
leafy meandering scrolls, the famille rose cup mounted with
gilt-bronze base and cover. {Tallest: Height 4 1/2 inches
(11.4 cm)}. Condition: Dents on the cloisonne censer.

2753 Group of Three Chinese Turquoise Ground Famille Rose
Porcelain Longevity Bowls.  Each bowl in a similar design on
a turquoise ground, enameled four round panels of 'Wan
Shou Wu Jiang' characters in red, surrounded by continuous
lotus scrolls, 'Shou' character, and bats between key-fret and
lappets, the bottom inscribed with a maker's mark.
{Diameter 7 1/4 inches (18.4 cm)}. Condition: Wear,
scratches, and enamel losses. Two bowls have hairlines to
the glaze/surface.

2754 Two Chinese Tang Dynasty Pottery Figures on Wooden
Stands. Each wearing flaring robes in a kneeling position; one
grabs her face with her right hand, and the other has both
her hands on her knee with a round musical instrument.
{Height 9 3/4 inches (24.7 cm) with stand}.  Condition:
Wear commensurate with age, cracks, surface losses.

2755 Two Blown Glass Scent Bottles by R Jolley and R Satava The
first of flat, round form, with dogwood magnolia to interior.
The second of ovoid shape with flattened panels, with
millefiori sea anomones and rockwork.  The first, scratch
incised to underside base: R. JOLLEY
/DOGWOOD/FLAGON  and dated 82. Also engraved
JOLLEY to back. The second, engraved to side near base R.
SATAVA and numbered 78/500.  American. RICHARD
JOLLEY (B.1952) AND RICHARD SATAVA (B. 1950). Two
Blown Glass Scent Bottles by R Jolley and R Satava
{Approximate dimensions: 5" H., overall.}. Condition:
Overall condition is very good with minor wear and
abrasions to bases, typical of contact with surface, and
minor wear from use.

2756 CA 1938 License Plate and Foreign Plate.
2757 Group of Chinese Cloisonne and glass Tray.

2758 Korean Yellow Glazed 'Dragon' Vase. Of baluster form, the
vase with incised decoration depicts a four-clawed dragon
amidst clouds in pursuit of a flaming pearl, all above crashing
ocean waves, covered with evenly deep yellow glaze, the
recessed base inscribed with four characters reign mark in
underglaze blue.  Gwangmu (August 16, 1897 - August 2,
1907) is the reign title of Emperor Gojong of the Joseon
Dynasty. {Height 14 3/4 inches (37.4 cm)}. Condition:
Damaged and repaired, hairlines and losses.

2759 Beaux Art Brass Desk Items and French Calendar.
2760 Porcelain Figural Group of a Carriage with Four Horses.

{Dimensions 10 1/2 x 20 x 9 inches} Provenance: Property
from the Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights
Residence. [Breaks to crown finial of carriage]

2761 Chalkware Bust of Malay Female.
2762 Large Thai Embroidered Hanging Wall Tapestry.
2763 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), "En

Homenaje a D. Miguel Cervantes," 1991, (In Tribute to D.
Miguel Cervantes), lithograph, (Approximate dimensions -
sheet: 37.5 x 33.5 inches, framed: 48 x 35 inches), titled
lower left, signed and dated lower right, in pencil.

2764 MANUEL DE ARCE (Spanish, 20/21st century), Desert
Rocks, 1985, lithograph, (Approximate dimensions - sheet:
25 x 42 inches, framed: 35.5 x 51.5 inches), signed lower
right in pencil. Condition: Foxing on bottom.

2765 Framed Print, Perfection in Bloom.
2766 Four 19th Century Silhouettes. Comprising a painted female

with gilt and white painted highlights in an oval frame,
painted male with gilt painted highlights in an oval frame,
painted female in a rectangular frame, and a cut paper female
with gilt highlights in an oval frame.  All frames are ebonized.
Male silhouette has 'William Presley' penned on the back.
Cut paper female has Miss S. White 1842 penned on the
back, with S. White penciled under the silhouette. 19th
century. {Approximate dimensions of largest: 6 1/2 wide x 7
1/2 inches high.} Condition: Darkening to paper, wear to
frames.

2767 Two Heath Advertising Blue Ground Jars.
2768 Japanese and English Blue and White China.
2768A Two bottles Robert Mondavai Napa Valley Cabernet

Sauvignon wine. Oakville, Napa Valley, California. 1974.
Condition: Labels disclored, stained, and one with tissue
paper now stuck to bottle. Capsules scuffed. One capsule
depressed, both tight. Levels: Mid-shoulder. Ullage: 34 mms.
Two bottles Robert Mondavai Napa Valley Cabernet
Sauvignon wine. Oakville, Napa Valley, California. 1974.
Condition: Labels disclored, stained, and one with tissue
paper now stuck to bottle. Capsules scuffed. One capsule
depressed, both tight. Levels: Mid-shoulder. Ullage: 34 mms.

2769 Two Leather Coach Bags, One New with Tags. Comprising
gold leather bag with embossed 'C' pattern and retail tag,
purple silk interior, silver metal mounts; and magenta
leather bag with purple silk interior, silver metal mounts.
Gold bag interior label with 'J1169-F17727', purple bag
interior label with 'F1077-F14682'. {Approximate
dimensions:  Gold bag 17 high x 16 1/2 inches wide, strap
drop 8 1/2 inches; purple bag 16 high x 18 inches wide, strap
drop 7 inches.}. Condition:  Light wear overall.  Purple bag
with stain to interior, scuffs to metal feet.
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2770 Historismus Miniature Portrait of a Flemish Beauty, Signed

Picoiral [SIC]. Portrait depicts a female with a braided bun
hairstyle, wearing a white head and neck covering and a dark
blue shirt, with a large broach, all set on a black background.
In an ebonized wood frame with copper surrounding the
portrait. Picoiral [SIC] signature on the lower right side,
only viewable when out of the frame. 19th century.
{Approximate dimensions including frame: 5 1/2 high x 4 3/8
inches wide.} Condition:  Minor wear to the frame.

2771 Three Steuben Glass Paperweights in Original Boxes.
Comprising an apple, fox, and racoon. All with appropriate
marks aside from the apple. Condition:  Minimal wear.
Three boxes.

2772 DESSINE PAR WARJA LAVATER,  "Blanche Neige," (Snow
White), 1974 , "Cendrillon,"  (Cinderella), 1976, "Oursima,"
1991,  three hardcover color lithographic accordion books,
each with a plastic slipcase; (Approximate dimensions - book
(each): 6.25 x 4.5 x 0.5 inches); Published by Maeght Editeur,
Paris.

2773 15 Bottles, French Wines Including Volnay.
2774 Four Cased Sets of Sterling and 800 Spoons and Other.
2775 Dutch "Wanli" Style Delftware Blue Underglazed Charger,

18th Century {Diameter 13 1/2 inches} [Large piece broken
off and hairline crack]

2776 A Necklace with Inside Painted Glass Snuff Bottle Pendant.
2777 Three German Dresden Porcelain Figural Groups. Including

a figure of a boy, and two groups of courting couples with
musical instruments. Provenance: Property from the
Andrew F. Burke Family Historical Pacific Heights Residence.
[Head of male figure belonging to largest group broken off]

2778 Framed Miniature Painting on Board, German Peasants.
2779 Thirteen Geodes and Mineral Specimens. Including

amethyst, iron ore, cookeite, citrine, etc.  {Approximate
dimensions: specimens range from 2" L. to 8 1/2" L. overall.}.
Condition: One of the specimens is mounted on a
rectangular lucite stand, and three others are in a wood
box. All of the specimens are rough, irregular, worn, jagged,
etc.

2780 Five Contemporary Kachina Dolls Including Henry Naha.
Comprising Henry Naha Shalako set, Mudhead and Tuhavi
kachina with removable masks, Adrian Poleahla kachina,
Chakwaina Shoadta kachina with removable mask, and Coal
Kachina with removable mask. {Approximate dimensions
overall:  14 1/8 - 19 3/4 inches high.}. Condition:  Loss to
ear of coal kachina.  Loss to finger of Chakwaina Shoadta
kachina.  Loss to three feathers of Shalako set with one
piece available.  Loss to finger of Mudhead and Tuhavi
kachina.

2781 Large Framed Lithograph by Martiros Manoukian, Yesterday
Today.

2782 A Chinese Ge Type Porcelain Censer. Of compressed pear
form body, covered overall with pale gray glaze suffused
with dark crackles on the exterior, the interior with a
brighter shade.  {Width 4 1/4 inches (10.7 cm)}.  Condition:
Wear and scratches.

2783 Group of Chinese Inside Painted Snuff Bottles.
2784 One Bottle, 1973 BV Private Reserve Cabernet Sauvignon.

One bottle Georges de Latour Private Reserve Napa Valley
Cabernet Sauvignon. Rutherford, Napa County, California.
Condition: Label lightly discolored, bottle has residue from
price labels stuck to surface. Capsule lightly scuffed. Capsule
depressed and somewhat loose in bottle. Level: low neck.
Ullage: 25 mms.

2785 Bolivian Textiles and Fez.
2786 Two Silverplate Piggy Banks
2787 Group of Chinese Snuff Bottles.
2788 Assorted Porcelain Teawares and Table Articles
2789 Collection of International Dolls
2790 Bag of Coin Dyes and Reproduction Coins.
2791 Group of German Porcelain Bowls and Dishes.
2792 Group of Chinese Blue and White Porcelain Snuff Bottles.
2793 Two Chinese Jian Type Tea Bowls.
2794 Group of Chinese Snuff Bottles in Various Materials.
2795 Three Middle Eastern Pottery Items.
2796 Group of Chinese Cloisonne Snuff Bottles.
2797 Four Middle Eastern Metal Items.
2798 Phineas Komanzira Stone Sculpture Depicts two abstracted

figures embracing. Inscribed with 'PHINEAS' to the
underside. {Approximate dimensions:  13 1/8 inches high.}.
Condition:  Some surface scratches and nicks.

2799 Group of Five Chinese Porcelain Bowls. Comprising a pair
of crackle ground Wucai bowls, paint to exterior walls with
classic deer under pine tree scenes, the base inscribed with
four characters apocryphal Xuande mark in underglaze blue,
together with three blue and white porcelain shallow bowls
with various floral and fruit motifs.  {Largest: Diameter 6 1/8
inches (15.5 cm)}. Condition: Overall wear, chips and
scratches. Ask the Asian Art Department for more
information.

2800 Framed Rock Poster, Paul Simon.
2801 Two Framed Rock Posters, Beck and Blues Traveler.
2802 Framed Rock Poster, Hot Tuna, 1996.
2803 Pair of Framed Waterfront Etchings By Carmen Bonanno,

Signed. "Lago Di Garda".
2804 Oil On Canvas Floral Motif and Framed Print of Boy by

Jessie Willcox Smith. "When Daddy Was a Little Boy"
Illustration Print.

2805 Framed Watercolor San Francisco Scenes by Jerry Schendel
and Paris Arc de Triomphe Street Scene, Signed.

2806 Oil on Canvas Abstract Portrait by Jim Casteel and Framed
Expressionist Landscape by Elizabeth Haines.

2807 Two Framed Landscapes, River Scene by Wanda Faust and
Winter Landscape by Rosamond Smith.

2808 Framed Print and Drawing of Women, Both Signed.
2809 Pair of Framed Prints of Maisons De Campagne Et Des

Environs De Paris.
2810 Framed Print of Young Boy and Giclee of Blind Woman.

"Boy and Rabbit" After Sir Henry Raeburn and "Blind
Justice".
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